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Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІНБУСТ» за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

Керівництву та учасникам  

ТОВ «ФК «ФІНБУСТ» 

 

Національному банку України 

 

Державній податковій службі 

 

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІНБУСТ» (код згідно з  ЄДРПОУ 

43646369) (далі – Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

станом на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 

за 2025 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту про 

власний капітал за 2025 рік та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999                      

№ 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
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вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище, в якому Товариство 

проводить свою діяльність» та Примітку 6 «Припущення про функціонування Товариства 

в найближчому майбутньому» до фінансової звітності, у яких описано, що російська 

федерація продовжує військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може суттєво 

вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво 

проаналізувало здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність 

станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один 

суттєвий фактор невизначеності, а саме подальша ескалація військових дій, що може 

призвести до дестабілізації діяльності Товариства та викликати значні сумніви щодо 

спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього 

питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Визнання, оцінка і облік дебіторської заборгованості 

Ми визначили це питання як ключове у зв’язку з суттєвістю залишків за статтями 

дебіторської заборгованості (98,44% загальної вартості активів станом на 31.12.2025), 

значної питомої ваги в господарській діяльності, суб’єктивності судження керівництва 

щодо ризиків та оцінки резерву очікуваних кредитних збитків, розкриття в примітках до 

фінансової звітності. Інформація щодо дебіторської заборгованості наведено у пункті 7.1.1 

Приміток Товариства за 2025 рік. 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: вивчення облікових політик та 

практик управлінського персоналу оцінки фінансових активів шляхом проведення 

співбесіди, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ; 

вивчення прийнятої класифікації фінансових активів; оцінка основних методів визначення 

балансової вартості фінансових активів, аналіз та визначення підходів щодо оцінки рівня 

ризику та резерву збитків, аналіз первинних документів та управління розрахунками. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 

був проведений іншим аудитором ТОВ «АФ «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ», який 

18 квітня 2025 року висловив немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності.  

 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься: 
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у складі річної регуляторної звітності небанківської фінансової установи за 2025 рік, 

складеної у відповідності до вимог Правил складання та подання звітності учасниками 

ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021 № 123 із змінами та 

доповненнями. 

Наша думка щодо річних звітних даних міститься в Звіті з надання впевненості щодо 

Звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІНБУСТ» за 2025 

рік. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 

викривлення.  

 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал (в особі Директора Товариства) несе відповідальність за 

складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор, загальні збори учасників) 

несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим 

чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або, коли за вкрай 

виняткових обставин, ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

 

ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Додаткова інформація відповідно до вимог Закону України «Про фінансові послуги 

та фінансові компанії» № 1953-IX від 14 грудня 2021 року (далі – Закон № 1953) та 

Постанови Правління Національного банку України від 27.12.2023 № 192 «Про 

затвердження Положення про пруденційні вимоги до фінансових компаній» (далі – 

Положення № 192): 
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Інформація щодо дотримання Товариством обов'язкових критеріїв і нормативів 

 

Станом на 31.12.2025 року Товариством дотримано вимоги Закону України від 14 

грудня 2021 року № 1953-IX «Про фінансові послуги та фінансові компанії» щодо 

мінімального розміру статутного капіталу та вимоги Положення № 192 щодо власного 

капіталу фінансової компанії та нормативу левериджу.  

Даний розділ підготовлено на виконання вимог статті 14 Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року                          

№ 2258-VIII: 

 

Узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю 

 

Станом на 31.12.2025 Товариство не складає звіт про управління, оскільки 

відповідно до вимог чинного законодавства України не належить до категорії підприємств, 

для яких подання такого звіту є обов’язковим. 

 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 
32825565 

2 Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www.sova-audit.com 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та 

/ або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості 

№277 від 15.01.2026 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 

15.01.2026, 27.05.2026 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) 
Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні)) 
Ні 

 
Основні відомості про аудиторську фірму 

 

Повне найменування юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА 

AUDIT COMPANY SOVA LTD. 

 

Місцезнаходження: Україна, 03028, м. Київ, вул. Саперно-Слобідська, б. 10, к. 137 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»: 3391. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, 

Головченко Людмила Миколаївна, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» №100350. 
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Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

 

(підпис) 

Головченко Л.М. 

 

 

 

Дата складання Звіту незалежного аудитора 27 травня 2026 року 

м. Київ 
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TIIJIIIPIICNICTI}I

33 r0
lnrui HaAxo.qxeuur 3340
BraT pauarnrx rra:
Brrrcyn sracrrux axqi r"r 3345
floraurensr rotrrr 3350 t5 25t t9 215
ur lJla ry ArrBulgt{AtB

-3355
Blrrpa.ragux Ha cfiJrary niAcorxir :1360 666 4 459
DlrrparraHH, Ha cfirary SaooprotsaHocrr r (hiuancouoi
)peHAr,r

336-5 ( ) ( )

BnrpauaHnr ua nplrq6auu, rracTxu n Aoqipnr,o,ray
[nArrp].re Nrc'fr]l

3310

( ) )

I3utp a.ranttr Ha BII[JIarH HeKorITponLoBaIlI{I\,I rla crKetM y
AOLrpHrx rr lArrp14cMc.r.Bax

3375
( ) ( )

HIII1 TIJIATCXI 3390
{ucruil pyx noumir niA rDirralrcoooigiff r,lrocri 3395 -4 917 -8 674
"tncrrrw pyx rpouloBux rom.rin ra luir.rrurii uepioa 3400 45 88
3altaruor xourrit rra roqaroK poKV 340s 99 1l

lrMlHH RalrorHqx Kyl)ctR Ha 3aJrnuroK rourris 3410
la.lunr<lr r<ourris rra xirreub-lp{iId,".." 341s 144 9L)

sbrxd,.JIi

I{epin uir re . {'tat;'ta'piie't';'

,,,-t-.'lil t, ;;ilI"""."*.**-
, 

.. 1,i r " i 
,y' ,,: 0ra:g

r_- r frH.?+r6rJ
r ()JloRluill byxraJrTel)

i J ; i I i I I ; i I 
j ; : i J , i

Kpa;vr cr,rcux Haralifl Anaroriierra

A3AIVIAT O,rrra Tr.ruo0iinrra

; .. i ..:

.rr: i,..,:

)

\ )

)
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r(oltI,
202s 01 0l

ffifligqllreucruo roBAPRCTBO 3 OEME)KErIoro Br/[noBI/{AJrbr.rIcTro,,o[rArrcoBA
KOMIIAHT'I ilOII.IBYCTtr

(lraiilvrD[yRarnrr)

3ni'r' npo B;racntrii rarrir.a,r
3a Pir 2024

1{ara (pix, uiclul. qllc:ro)

ra C,riP[OV

KoaraffiY{f tgoloos 
_l

Kopnryeauun:
3ilaiHa o6rixosoi
nonirur<N
Bunpameuurl noMHjIoK
IH[ri ':lvriHr.{

Cxopurontrrnfi 3a.rru-

Lluc'rlrii npuOyror
(:6nrorc) ra :rirHufi

Iuurufi cyxynrrufi
Aoxh sa ssirnHfi

,I{ooqiuxa (yqiuxa)

irru.roro cyr(yrtrrofo
acouluoBaH[lX I

luurufi cyuyrrurzii
Pornogi.n npn6yrry:
Bunlarx BJIacHrrKaM

Cyua vuc'roro npu6y:rxy,
riaJlexHa 4o omgNery

(Dopora

3IIAHO 3
OPHfIHAJIOM



I ) 3 4 5 6 7 8 9 10
Cylra vrrcroro upn6yrry
Ha MarepiaJrLug

3aoxor{eHH, 422s
Buecxu yrlacHuKiB:
Bnecxu,qo xanirany 4240
florarueHsx sa6opro-
saHocri t xaniraly 4245
Bu.ry,reuur nauirany:
BurYn axqiii (.Iacrox) 4260
flepenpo4ax Bur(yn-
reHux axuii.i (.racror) 4265
Auylroranul Br.rKyure-
uax axuifi (qacrox) 4270
Ba,ryrenur rracrxl,r B

xanira.rri 4215
3rrenureunr uouina.nt-
uoi sanrocri aruiri 4280
Lruri gniun e Kanirari 4290 rs 000 r,s 000

flpN46aHrrx (npo4axr)

Hexourpolronanoi
qacrKH r,qor{ipH}olrly
niAupneucrri 4291
Pa:om :miu v nanirani 4295 15 000 445 i.5 445

3aluuror< na rirreur
poKy ,43S0' 5 000 l5 010 943 20 s53

o*ir{ rrrr il}-x I- airTep

i.,

Kpamcr,lcux Har.aLl is Alraro,riiula

A3A M AT' Orrr,ra'I'ulroeiinna

3rrAHO 3
OPNTIHA/IOM



ro,4r.r

2026 01 0l

*ffi
7]nra (pix, Aficlrqr,, q116rs;

flignpreuorn<r IgP4ir{git'uo 3 oEME)r$HOro BTAI0BTAAJI,]rICTrO,,orrIAIrCOBA
KOMTIAHIfl tr(DII{$YCT'' ra C/{P[OV

(uariuexynalurr)

3nir. nlro sJraclllrti xauir.aJl
3a pir 2025 p.

xoa ra [(Y{f- tsoloos-l
llu;ry-
.tellril

KATIiTAJI

3annuror rra rloqaroK

l5 010

KopurynauHn:
3naina o6nixosoi
[oniT}{KH

r5 0r0
rluclnfr npu6yror
(:6r.rrom) ra :sirxtrfi

Aoo{iuxa (yqir:xa)
THI.,IX AI(T}IRII]

/dooqirrna (yqiura)

Hruufi cyr<ynHrafi 4ox
Po:nogil npudyrry:
Bamaru BJracHrrKaM

Cnpruynauna npn6yrxy
AO 3ape€crlloBarroro

Cyua uucroro npH6y.rxy,
uarexHa Ao 6rirxery
uiArrosiAlro Ao

@opna j\!4

l/a,roazoA|lAH0 B
OPI{IIHAJIOEI



I ) 3 4 6 7 8 9 l0
Cylra uuc'roro upu6ylxy
ua xlarepia:rr,ue

3aoxor{eHH, 4225

Buecxu yvacnnrin:
Bnecxu,qo xanirary 4240
lloraueHux :a6opro-
sasocri 'r ranira-ny 4245

Bn.rryreunx nanira.ny:
Br'rryn axuiit ({acrox) 4260
fiepenpogax Br4r(yn-

reHux axuiii (.raoror) 426s
Auyruooauria tsr.rKyflne-

uux aruifi (.racrox) 4270
Blrnylenlrx rIacrKI,I B

rcarritari 4215

3uenurenHx lroMiHaJrr'-

noi naprocri aruiir 4280
Inuri sMinfl n rauirali 4290
flprl4Sarrru (rrpo4ax)

uexourpoluouauoi
rIacrltn n rlo.ripltr,ouy
rri rrrrrra erurctn i 4291
PasoN{ suilr v rcanirani 429s 190 290

3aruuror rra rcilreqr
DOKV 430,0, .5 000 l5 010 I 231 2t 243

Kpaucrxux Hara.ris Anaro.uiinua

A3AMAT O.rcra'Iunro$iinna

at\ffi\H'0\tlbYt\\\rtffi?,



PO3KPI4TTfl IHO OPMAUII ([PI,IMITKI,I)
AO OIHAHCOBOI 3BITHOCTI3A MC@3

T OBAPII CTB O 3 OEMEXEHOIO BIATIOBIAAJIbHI CTIO

"OIHAHCOBA KOMIIAHIfl (OIHEYCT)
KOA €APrIOv 43646369

3A 2025 PIK
Earanc (3nir npo Qinanconufi cran)

AI(TI{B
Koa

pqArca
Ha

TIOqATOK

lnirnono
neniorv

Ha xiueqt
rniruoro nepiogy

Ilpuuirru

I 2 3 4

I. Heo6oporHi
AKTTIAI{

AKTHBI,I

1000 296 266

nepaicua napricrr 1001 301 301

uaxonnveHa auoprusaqil l 002 5 35

[Ieoaaeprueni xani'rarusi iHsecrnqii 1005

CcHosrri saco6u 1010 7 5

[epBlcHa BaprrcTb 10l l 7 7

3HOC t0t2 2

IH aecrHrrii:iua uepyxot'ricrs l5

neplicna napricrr iusecruuiilHoi Hepyxouocri lo

3HOC lHBeCTrlqllrHol HeplxoMocrt t7

I-(oalocrpoxoei 6iororiqHr arrasn 020

nepnicua sapricu aosrocrporonnx 6ioloriqnnx arr[sis t02t
HaKoalrqeHa aMogfl.tsauir aosmcrporognx 6ioroni.IHltx aKrusis 1022

[onrocrporoni rlriHaHcosi insemuL(ii:
rri o6rinosyrorscr ra uero4ot* y'rac, i o
raniraai isruux ni4npueuctn 1030

irrrui driHarrconi iugecrruii 035

Aosrocrpoxosa Ae6iropcrxa sa6oproBaHigrb 1040 28 1402 ll, 7.I .1, Ne 7.1.3

BiAffpoqeui noAarroai arruuu 045

fyaoi,r 050

Biacrpoqeui arnisnqifi ni rnT paru 060

3aauulox rounig y qelrrpaJri3oBaHr,rx mpaxoBl.Ix pe3epuuux t!ougax 1065

Iuui neo6oporHi arrunn 090

Ycsono sa porAi.rou I 1095 33r 1673

IL O6oporui
AICIHBII

3anacr 00

rHpo6rn.ri sanacn 01

He3aBepueHe sr.rpo6uuqT so 02

roToBa npo.IlvKurq 03

TOBapH 04

floroqni 6iororiqHi arrugn t0

,{,enosr.rra nepecrpaxyBaHH.[ I

Burce.ni oaepxaui 20

,(e6itopcrr<a ra6oproaanicrr sa npoAyrrlirc, roaapu, po6orn, flocJryrll 25

,(e6iropcr,ra sa6oprooauicrr sa po3paxyHKaMH:

3A BHIAHHMH ABAHCAMII 1 130

t2 il4

:Orolor<grou 35 2

y roruy ,rucri s noAarrry Ha npH6y,ror 36

.(e6iT opcrra sa6opronaHicrr sa po3paxyHKaMI.I 3 Hapaxonaurax goxo4ia 40 1060 548 N, 7.1 ,l, Ne 7,1.3

.{e6iropcrrca sa6oproeanicrr sa po3paxynKaMI.r is anyrpiutttix pospaxynrin 45

IHura noroqua Ae6iropcsra sa6oproaaHicrr 55 41671 3t773 .l.l! 7,1 .1, Ne 7.1 .3

floroqHi 0iHancoai iHaecraqii I 160

fpoui Ta ix eKBiBaneHrn 1 l6s 99 t44 .l.l! 7.2

TOTIBKA I 166

paxyrrKlr s 6aurax tt67 oo 144 Ns7.2.rt
BHrparu uaii6yrHix nepio,qio 1170 

.

9acrra nepccrpaxoBHKa y crpaxoBHx pe3epBax I 180

y roMy qHcnr B:

pe3epBax,qoBrocrporoaux :o6oa'.r:aus 1 l8l
pesepaax s6urxia a6o perepsax ua.nexHr.rx BHnrar I 182



pe3epBax He3apo6reHux npertrifi 1 183

iHrllHx crpaxoBr.rx pe3epBd 184

IHuri o6oporHi arrHsl,l 190

Vcroro ra porqfuIou II I 195 42842 32s81

III, Heo0oporni aKrIrBrr yrpltMyBaHi Arfl npoAaxyr ra
rnvnu nu6vrtr

1200

6a,rarrc 1300 43173 34254

IIacns Koa
DqIKA

Ha noqa'ror
rniruoro nepio4y

Ha rixeqr
rairHoro uepioAy

I 1 3 4

I. B.raqrufi xanira.n
3aoeecrpogauHil (nafi osufi ) ranimn 400 s000 5000 Ns 7.3

Bnecxr,r Ao He3apeecrpoBaHoro craryrHoro kanlr&rry 401

Kanira.n y Aoorlisrax 40s

,Ilo,larroeu fi ranira.ir 410 1 5010 I 5010 Ne 7.3

euicifiHlrft loxiA 141 I

HaKOnr.rqeHt KypcoBl pl3HI,Iql t4t2
Pe:eparrHfi ranira.r 141

HeposnoaireHr.rfi npr.r6yror (nenorputufi s6nT or) 1420 943 t233 Nr 7.3

Heonlaqennfi raniran 1425 ( )
Bunyveunfi ranira.n 1430 ( ) (

IHuri pesepau 1435

Ycroro ta posairoIlt I r495 20953 21243 .r.r! 7.3

IL .llosrocrporoai 3o6os'claHHq i ta6erneqeHHs

BiacrpoqeHi noAarxosi so6on'rsaHun 500

IIenciilui so6oa'sgaHHr 505

Ilosrocrpoxosi rcpeanru 6auria sl0
IHtrri aosrocrpoxosi go6os' g:auus 515

l{oarocrporoai ga6egne.IettHs 520

.u,osrocrporosi ga6e3ueqeHHs Brrrpar nepcoHarry 521

Ilimooe rliHaucynaunr <r<

6raroaifisa aonouora 526

Crpaxosi pesepsr s30

y roMy qncJil:

pe3epB AoBrocrporosHx go6os'caaHr
l53l

pereps g6nrris a6o peseps HanexHHx BHTIJIaT s32

peseps HesaDo6reuux npeuifi s33

lHrrlt cTDaxoBt De3epBH 534

HBeCTHUIIiIl KOHTpaKU' 535

flpHsosr{ii 0oHA 540

Peseps Ha sHnnary AxeK-nory 545

Ycsoro :a porai.nonr II 1595

IIL lloro.rHi 3060e'q3aHHs i ga6erneqeHHc

Koporxosrporosi rpeAurr{ 6aHrcis 1600

Berceri sr.rAaHi 1605

[IoroqHa KpeArropcbKa 3aooproBaHlcrE 3a:

qoBrocrpoKoBHMn so6os'rgaHIrs[{ll 1610

ronapu, po6ora, nocrryrn 615 4 5 Ne7 )
po3paxyHKaMu s 6loAxeroN.r 620 100 97 Ne7 a

v rouy quc,ri 3 [oAarKy Ha npu6],ror 621 97 o? .t\! 7 t

Do3paxyHXaMH gi cmaxvsaHHs 625 4 Ne7 )
DO3DAXVHKAMH 3 ONJIATH NDAUI 630 l5 Ns7

Ioro.rHa koerr.iroocrra ga6oDrosaHicrs sa o.[epNaHI.rMH aBaHcaMI.I 635

llmovua xpegu, opcrra sa6oproeauicru sa pospaxynxaun s 1640

floroqsa rDe.[uropcrra ga6oprosaHicrr ig sH]TpiuHix polpaxynrie 1645

floroqsa rpeAuropcrxa sa6oprosauicrr sa crpaxooolo AisrrHicrlo 1650

floroqsi ga6egneqeHHc 1660 ls 70

Iloxoar.r uafi 6r,urix nepio.ris 1665

BiacrpoqeHi rouicifiui aoxoau Bia nepecrpaxost Kis t6?0

IHuri nmoqui so6oa'ssanns 690 22082 12839 N, 7.1.2, .l.l! 7.I .3

Ycsoro ra porai.rolr III 1695 22220 13011

IV. 3o6os'csaHlrn, non'r:aui 3 neo6opornunx
aKrfiBaMH, yrpHMyBannMl| Ann npoAaxy, To
nnvnoMH ssdm

1700

V. rft,rcra sapr:icrr arrusis $eAepxasHono neHciftHom $orxy 1800

Ealauc 1900 43173 342s4

(-)



3nir npo {iHanconi peyrlbrarlr (3nir npo cyrcynnufi AoxIA)

ga nix2025

I. OIHAHCOBI PE3YJIbTATI4

Crarrq KoA
pqAKa

3a rsi'rnufi
nepio4

la aua.nori.IHHfi
nepio4

noIIepeAHbor0
p0Ky

Ilpuruirxr.r

I 1 3 4 5

Yr,rmuft Aoxia siA peanisaqii npoayrqii (tonapin, po6it, nocryr) 2000 4248 83 Ne 8.1

Vucmi sapo6aeui cmpaxooi npeuit 2010

npeuii nidnucaui, ealoea cyua 201 I
np eu il, ne pedau i y nepec mp axyo au un 2012

'saiua pesepey uesapodleuux npeuiil, acuoea cy 4a 2013

suiua qacmxu nepecmpaxoluxie y pesepai uesapo6tenux
npeniil

2014

Co6inaptictr peanisonaHoi npoayr<qii
(ronapir, po6ir, nocayr) 20s0 ( 38e4 ) (83)
Vucmi noueceui sdumxu 3a cmpaxoauuu aururatncultu 2070

Barosnfi:
nplr6yror 2090

354

g6uror 2095 () ()
fioxid (eumpamu) eid suiuu y pnepaax doozocmpoxoaux
so6oa'nsauu

2 105

\oxid (aumpamu) eid suiuu iuwux cmpaxoeux pesepaio 21 10

suiua iuwux cmpcao*ux pe3epois, sanooa cyila 2111

suiua qacmxu nepecmpcaoauxie e iuwux cmpaxoewc psepoax 2t t2

Inrui onepauifini AoxoAr.r 2120 9963 7129 Ns 8.2

y mouy uuctri:
doxid aid suiuu eapmocmi arcmuoie, nxi oqiurcnmacn sa

cnpaeedtuaon oapmicmn

2 t21

doxid eid nepoicuoeo 6usHaHHfl 6io,zoeiuuux axmuaio i
c itr t'c t xozoc n odapc uxoi np odyx4ii

2122

doxid eid auKopucmaHHfr t<owmio, eueinaueuux aid
onodamrcyoannn

2 123

A.qn,r iH icrparunui nr.rtparu 2130 ( 3218 ) ( 1218 ) Nr 8.3

Burparlr na 061,r 2ts0 ( ) ( )

IHuri onepaqifi ui rurpatlr 2180 ( 5e68 ) ( r2t7 ) Ne 8.3

y mouy uuctti:
lumpamu aid suiuu eapmocmi axmuoio, nxi oqiuntomucn sa

cnpaaedtueorc aapmicmw

2 t8l

lumpamu aid nepoicuozo rusHaHHn 6iotrozirtutLx axmuaie i
c in uc ux o z oc n o d ap c axot np o dyx4 it

2 182

@inasconufi pesyabrar eiA onepaqifiHol 4iaruuocri:
npu6yror 2190 I t3l 4694

36[ToK 2195 ( ) ( )

Aoxia sia yracti a rauitani 2200

lumi rpinaucoai AoxoAu 2220

Iuuri.(oxoAr.r 2240

y mouy vucai:
doxid oid d,tazodiuuoi donouoeu

224 I

OiHaucosi BurparlI 22s0 ( 744 ) ( 4ts2 ) Ns 8.4

Brparu ai.q y{acri s xauirari 2255 ( ) ( )
Inrui nurparu 2270 ( ) ( )

Upu1ymor (s6umox) eid eruuey iufruqii nauoHemapHi cmammi 22ry



(DiHaucosrfi pe3ynbrar Ao onoAarryBaHnfl :
upu6yror 2290

387 542

s6Hrox 2295

Bnrparu (goxia) 3 IIoAarKy Ha ilpr6fr0r 2300 \ e7) (e7 ) Ne 8.5, lt{sll

flpra6yrox (s6rzrox) nig npunuHeuoi .(isrrHocri nicrs
o[oAaTKyBaHH'I

2305

9ucrnfi QinaHcooufi perynbrar:
npu6yror 2350

290 445

g6ntor 2355 ( -) (-)

I" CYKYIIHH

Crarrq Kon
pfAr(a

la rnirxlril nepiog
3a aHa.lloriquufi

nepio4
noIIepeAHboro

poKy

llpuruirrr,l

1 , 3 4 5

floouiura (ydnxa) ueo6opoturx artusis 2400

,(ooqiura (yqiura) <[iHancowrx iHctpyueutia 2405

Haronil.reui rypcoai pisuuqi 2410
tlacrrca iHuroro cyrynHoro AoxoAy acoqii{osaulrx ra
cnirlrrzx niAnpueucrn

2415

Inrunfi cyrynnr,rfi aoxiA 2445

Inuruff cyrynnrfi AoxiA Ao onoAarKyBaHHR 2450

IloAaror Ha npn6yror, nos'rsaHufi g inruuu cyKy[HI{M
.IIOXOAOM

2455

Iuruufi cvmynnufi AoxiA nic.nq onoAarryBaHHq 2460

Cyrynuuft ,qoxiA (cyD{a pr.qrin 2350, 2355 ta 2460) 2465 290 445

frI

I. EJIEMEHTI,I ONEP HI4X BI,ITPA

Hasna crarri Koa
pqAKa

ssiruHfi nepioq
la anafloriqHIrfi

nepio4
IIonepeAHboro

poKy

llpuruirrcr

I , 3 4 5

MaT epianrui 3arparr.r 2500

ButpaT u uaonnary npaqi 2505 808 464 Ne 8.3

Bi.qpaxyeannr ua coqiamui 3axo.uu 25t0 189 96 Ne 8.3

Avroprusaqir 25t5 32 5 Ne 8.3

Isrrri onepaqifiui nurparu 2520 8157 I 870 Ne 8.3

Parom 2550 9186 2435 Ne 8.3

nr

3nir npo pyx rpomoBrrx KorrrriB
ra 2025 pirc

Crarrs Kol 3a srirHufi nepiog 3a auarori.rHnfi nepio,l
noflepearrhoro poKY

Ilpnlrirru

I 2 3 4 5

I. Pyx rourrin y pecy.nsrari onepaqifinol
AiflflbHocri

Ha,qxoAxeHgs siA:
Peani:auii noo-nvrnii (tosaois- oo6ir. nocnvr)

3000

723 32

flonepneHHr noAamis i s6opia 3005

yT onay uucni noAarKy Ha AoAaHy aapricrr 3006

I-{inronoro i[ iuaucynannr 30r0

HaAxoAxeuss ai.[ o'rpnuaHnr cy6cuaifi, Aorallifi 301 I

Ha,qxo,ExeiiHs anancis nig norynuio i garrlosHuris 3015

HaAxoAxeHns rig nonepueuru aaaHcis 3020 J 5000

HaqxoAxeHH.[ nh shcotris 3a 3aII[IuKaMI,I KoIIITiB

ia noroqnrx pilyHKux 3025

Ha,(xoAxeHns siA 6opxHr.rxis ueyctofi ru (rurpar[io,
neHi)

3035

HaAxo,(xeHH.s siA ouepaqifi rroi opergn 3040



Fla,qxoAxess.r nig otpuuauur porlti, aBropcLrux
BuHaropo.(

3045

HaAxoAxenHc nig crpaxoaux npervrifi 3050

HaAxoAxeHur QiuaHconnx ycraHoB nig nonepneHHr

NO3HK

3055 263

IHui Ha[xorxeHxc 3095 I 06950 39675 Ne 9,1.

Bu'rpauaHHr ua

orrJrary: Tonapin
(po6iT , noclyr)

3 100 ( 6027 ( 663 )

tlpaqi 3 105 ( 595 ) ( 360 )

Bi.qpaxynaHr sa coqia.nrui 3txoAI'I 3110 ( 350 ) ( 100

3o6os'.rtaHr s no4atrie i s6oPin 31 l5 ( 279 ) ( 162

BurpavaHnr Ha onJrary go6os'rgaHl 3 noAarry Ha

npra6}nor

3l l6 ( 97 ) ( 72

Burpavauur Ha otrJlary go6os'qgaHL 3 [oAarKy Ha

AoAaHy napricrr,

3tt7 ( (

BarpauaHHr Ha onrary go6os'qgaHr s iHurux
noAarxis i s6opin

3l 18 ( 182 ( 90

Burpauauu-r Ha olJrary asatrcin 3 135 ( (

Burpauannr Ha oflnary uoBepHeHHs asaHcis 3140 ( ) (

Bu'rpauannr Ha orlJlary rlinrosfix suecris 3145 ( ( )

BurpauaHHr Ha onnary go6os'qgaHl 3a crptxoBuMr
KOHTpaKTaMH 3 150

( ( )

Bprtpauauux t[inauconrx ycraHoB Ha HaAaHH, rro3llK 3 155 ( l28s ) ( )

IHuri nurpauauul 3 190 ( 94441 ) ( 34352 ) Ns 9.1 .2

tllrcruft pyx rorurin nin onepaqiiiHoi Ais.tluHocri 3195 4962 9070

lI. Pyx roruriB y pe3ynbrari inuec'ruqifiHol
4in.nuxocri
HaqxoAxesnr siA peanigaqii: Qiuaucoarx
iusectuqifi

3200

Heo6oporHrx arrHsis 3205

HaAxoAxesHs nr,4 otpurr,raurx: siAcotris
3215

AHBIACHAlB 3220

Ha{xoAxenHc siA Aeplisarfi eis 3225

Ha,(xoAxennfl siA uoraueHH, uogur 3230

HaAxoAxennc siA sl,I6yms 4o,ripnroro
nignpuerracrna ta iHuroi rocno4apcrroi oAranlrqi 3235

IHuri ua,qxoAxeuur 32s0



Brzrpauauur Ha npuA6aHur: (tiuaucoeux
insecrHItiii 3255 ( ) ( )

neo6opmru.x arrusis 3260 ( ) ( 308

Bunlaru 3a AepI'IBaTLIBIIMLI 3210 ( ) (

Bu'rpauauur Ha Ha[aHH, no3I,IK 3275 ( ) (

Brarpa.ranru Ha trpnA6aHH, AoqipHboro
nignpueucrna ra iHmoi rocnoAapcEKoi o.quuuqi 3280

( ) (

IHui nraTeNi 3290 ( (

r{ucrufi pyx rorurie ni4 iunecruqifiuol
nis-nruncri

3295 -308

III. Pyx roruris y peryusrari Qiuaucorol
AiqfluHocri
Ha,4xoAxenH.fl si,q: BracHoro xanitaay 3300 15000

Orpuuannr nosnr 3305 l 1000

HaAxoANenns ni.q npo4axy qacrru B

.4ouipnrorr.ty niAupueMc"rsi 33 l0

Isrui uarxo.qxesHs 3340

Barpauauur Ha: Buryn uacHax an(ifi
3345 ( (

florarueunc noguK 3350 ts25r 19215

Cunary Ar,roiAenain 3355 ( (

Brarpauaune Ha cIIJIary oigcotris 3360 ( 666 ( 44s9

Burpauauua Ha cn;lary ra6opronanocri o

rliHauconoi opeqn
3365 ( (

Burpauauru Ha nprA6aunr qacrrl{ B

4o v ipnrorvry n ianprernlc"rs i 3370
( (

Bur:p.avauur Ha BI,InJIaTLI HeKoHTpoJILoBaHI4M
qacrrru y Ao.IipHix nignpreuctrax 3375

( (

Inuri nratexi 3390 ( (

{ucruft pyx rourrin oi4 t}iuaxconol
nis:rr,nocri

3395 -49t7 -8674

Illrcrufi pyx rpo[roBlrx rourrie ca seirHuft
nenior

3400 45 88

3aruuror rorutis Ha noqaroK pory 3405 99 11

Bnrus srtriHr.r BaJrrorHLIx rypein na 3aJ'IuuIoK

Kormis
3410

3aruruox romtis na xiHeqr pory 3415 144 99
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3nit upo nnacuufi rauira.n
sa 2025 pin

Ctarrs

Koa
plA'

KA

3apee-

crpora- uuft
(nafionufi)

xanitan

Kaui-
raJr y
[oorlir
- I(tx

Aoaat-
rosufi

ranira:r

Perep-

aHnfi
ranita

JI

Heposno-

Aireuufi
npu6yror
(nenorpu-

tufi s6uror)

Heo-

NJIA.
qeHrail

xaniran

Buuy-
qeHufi

ranira.n

Bcroro flpurtrirnu

1 1 3 4 5 6 7 8 9 l0 11

|a,nr.r urorc Ha noqaror
p0Ky 4000 5000 1s010 943 20953

Ns 7.3

Crcopunoeanlrft saJrH-

rrroK lra noqaToK poKy 4095 5000 15010 943 20953
Ne 7.3

{r.rcrufi npu6yron
[r6u'ror) sa ssirxrfi
nepioq 4100

290 290

Ne 7.3

lsruufi cyxynnr.rfi goxig
ra rairnuft nepioA 4ll0

PosnoAi.rr npn6yrny:
Brn.lIarr BJIaCHUKaM

(ausiAeHAu)
4204

Bsecrn yoracuumie:
Bsecxu.4o xaniT any 4240

Inrui rrtriHr.r s ralitari 4290

Paroru sN,tiH y ranirari 4295

290 290

Ne 7,3

3a.nnruorc sa rineqr
poKy 4300 5000 150r0 r233 21243

Ns 7.3

3nir npo BJracHrrfi KarIiTaJr
s^ 2024

Crarrs
Koa
pflA

KA

3apee-
cTpoEa-

xuil
(nafronufi)
rauirsr

Kanire
ny

Aoorlis-
KAX

Aoaat
rcostlfi

ranira.n

Perep
sHHfi

ranira.n

Heporno
Ainenuft

npu6yror
(Henorpu

TI{fi
s6urox)

Heo-
TIJIA

qeunfi
xanira,n

Bu.ny
qennfi

xanira.n
Bcrono Ilpunirxu

I 2 J 4 5 6 1 8 9 l0 l1

3alnuror Ha noqaroK
noKv 4000

5000 10 498 5508
Ne 7.3

Cropl,rrorannfi 3&II,IrroK
Ha [oqaToK DoKy 4095

5000 l0 498 5508

Ne 7.3

9umufi upu6yrox
(r6mox) ga gsitur.rfi
nenio-u 4100

445 445

Ns 7.3

Posuoain npu6yrry: 4200

[IoraureHH.[
ra6oproBaHocri 3
ranirq mr 4245
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IHuri sMigu s xanirari 4290

l 5000 1 5000

PasoN{ gi{iH y ranitani 4295

r s000 445 15445

Ne 7.3

3aluurox na riueqr pory 4300
5000 15010 943 20953

Ne 7.3

1. Iufiopuaqin npo Tooapucmno ma ocuona nidzomooxu Qinancoaoi ssimuocmi sa 2025
pix,

y qrx fiorcuroBaJrbHrrx rrpr{MiTrax HaBoAr,rrrcs AoAarKoBa in(fopIraarlir, po3KplarrJ[ ,Koi
Br,rMaxaerbc,3aKoHoM Yrpainu <flpo 6yxrartepcrrufi o6nir ta Sinancony srituictr n Yrpaini> Ns

996-XIV sh 16.07.1999 poKy, is slriHaMu i AononneHHqMrr, i MixHapo,qHI,IMLI craHAapftMll

$inanconoi ssirHocri, i xra ue ruicrurbc.r y Qopuax Siuancoroi snitnocti: Eananc (3nit upo

Sinauconufi cmn) craHoM ua3t.12.2025 p.,3nir upo Sinanconi pe3yrrbrarlr (3nit npo cyryunraft.(oxia)
sa2025 p., 3nir rpo pyx rporroBlrx roruris (sa npmraurra rraero4orr,r) sa2025 p., 3nit upo BJracurfi xauiml
sa2025 p.

IuQoprvraqin npo roBaprrcrBo:

flosHe nafiuenyrauHs ropr,rAuqHoi oco6u ra cKopoqeHe
y pa3i fioro HasnHocri

TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO
BIATIOBIAAJTbHICTIO "OIHAHCOBA

. KOMTIAHUI'OIHEYCT''

I4eHrn$iraqifinufi KoA ropuAurlHoi oco6pt 43646369

MicqesnaxoAxeHHfl ropll4auHoi oco6u
Yrpaina, 49049,,{niuponerpoBcbKa o6r., ,. '

ruicro,(uinpo, rpoByJroK,{o6pononsqin,
6yAranor 15, oSic 3

flepelir gacrosHr.rxis (yvacuuxin) roputr,ruHoi oco6u
craHoM *ta 3 1.12.2025 porcy

TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO
BIIIOBIAAJTbHICTIO'*KOMIIAHUI TOrI
KAIITAJI", KoA C,{P[OV:43 633040, Kpaiha' r

p$r.rAeHTcrna: Yrpaiua, Posuip BHecKy: , ' ,

5000000,00 rpu. .: :: , ,, ;, ii

,{aHi npo posuip 3apeecrpoBaHoro craryrHoro
xanimry craHoM sa31.12.2025 pory Posuip (rpH.): 5 000 000,00

64.99 HaAanus iuruux lpinauconux rocJryr
(rpirra crpaxyBaHH, ra nencifinoro
3a6e3ileqeHnx), n. s. i.y. (octrornnft)
64.9I @inancosrft nismrr
64.92 Inrui sr.qr KpeALrryBaHHs

64.99 Ha,qasss inurux ([inancorux nocnyr
(rpirvr crpaxyBaH :f,s, Ta nencifi uoro
ga6e3[e.reHnx), r.n.i.y.

O<biqiftHa cropiuxa n IHtepHeri http s ://fi nbo ost. com.ua

A4peca eneKTpoHHoi nourrlr fcfinboost@gmail.com

Bn4ra 4ilnrHocri



Cepe4Hr rcirrrcicrr, npaqisHarcia craHold Ha 3l rpy.lul
2025 pot<y

I

Kinrximr nparlisHllrcis crauoM lrn3l rpyaw2025
poKy

10

Irapexrop

s2?.12.2022 - Jlosoruqrxa Al.na
OrercaugpinHa
329.02.2025 - Menauiq Pyclan IsaHosI,Iq

3 20.06.2025 - YAoseHro Anica IOpii'rua
3 24.09 .2025 - Kpalacrrnx Haranis AHatorii'sHa

flarara HoMep 3arrucy n eguuouy AepxaBHoMy
peecrpi rpo rpoBeAeHns Aepxannoi peecrpauii
ropuguunoi oco6u

.{ara sanucy : 03.06.2020
Hovrep 3anucy: 107 410200000914 1 6

Tonapucrno Mae cBoiMr,r ocHoBHr,rMr{ qirsNrl,I orpLIMaHHs npu6ytry siA uaAaHHs (pinanconux

IIocJryr.
Cranoru sa 3 I .12.2025 pory Tonapncrro Mae nacryuui .niqensii:

o HaAarrHs romris y rro3r,rxy, B roMy.rrcri i ua yrr,ronax (pinanconoro KpeAI,ITy (ctpor 4ii

. HaAaHHf, rrocrryr s (farropuury (crpoK aii niqeHsii ueo6ueNeuuft)
Ha,qaHHs nocJryr s $inanconoro nigrury (crpor aii.uiqeHgii ueo6uexeuuft)

@inancona gsirHicrr TOB (OK (OIHByCT) cKraAeHa craHoM sa 31 rpyaus2025 PoKY, gnitnuu

uepio4orvr e2025 pir" @inancosa snirnicm niAroroBJleHa y si,(uosi,qsocti 4o MixuapoAHfix cmu.qaptin

Sinanconoi gnirnocri (aani MCO3), upuftrutux Pa.qoro s MixuapoAHLIx crau4aprin

6yxranrepcbKoro o6liry (dMCEO)), xri rumaAesi AepxaBHolo MoBoIo ra oQiqifiHg'onpuruo4neni

na se6-cropinqi rleHrprrJrbHoro oprauy Br,rKonaBqoi rna4u, tqo ga6esne.rye QoprrayBauHfl rg peanisye

AepxaBuy nolirury y c{epi 6yxranrepcbKoro o6niry, e (linauconorc gsitHicrlo 3araJlbuoro

rpr.r3HarreHur i crocyetrcq rilrrfi Ai.f,mHocti Tonapzctna.

Banrororo ssituocti e rpI,IBHfi.

3nirnicrb [o,qauo B Tficflqax rpI,IBeHb 6es Aecstrosvx gHarin.

Cymesorc iusoprraauiero BrrcHaerrcx iu(fopuaqix, ni4cytuicrr .firoi n (financosrx snitax i
uparrrirrax Ao HIax Moxe BIJII,IHyTI{ na piueuHs fioro ropucryrauir. ;, : . ; .,,,i] j r

Cymenicrr na pinui ([inanconoi gsirHocti cranoBr{rb 5o/o silBaJrIorI,I 6anancy.
(DiuaHcosa gnirHicrr TOB ((DK (OIHEyCT> 3arBepAxeHa Ao BI{IrycKy Pimeunsrrl sit 24

Jrrororo 2026 p. eAr.rHoro Yqacur.rra Tonaprcrna, y 3n'.x3Ky s ai4o6paxeHH"flM.(oAarKoBo n uplauitxax
BrJrr.rBy na $inaucony srirrricrr no4ifi, ulo craJrllcr enacrigox arpecii pocificrxoi (be.qepaqii. flicrs
AarH 3arBepAxeHHs Nroxffasicm BHeceHH, grrain s qro (piuancony snituicrb He rlepeA6a.reua niAnonigno

,(o MCBO 10.

2. Eronouiqne cepeAoBrrrqe, B flKoMy TonapncrBo rrpoBo.quTb cBoro Aisflruicrri.r,i;r.;i,i
flonpn a6epexeun.f, BrcoKrrx 6egneroszx pnsurir, Sinanconi ycrarroBll crpuspllb riaugn4,,e,yg19

exosouiru. Crifixe HapoqeHHfi ([iHaucoauuu ycraHoBErMLI KpeArITHoro nopr$enr ta [rirsHe
innemynauus y BracHy iu(ppacrpyKrypy criguam, qo poJrb ceKropy xr (piuaucoBoro rocepeAHl{Ka

rrocuJrroerbc.f,, a eKonouira uoxe ,qe,qani 6inrrue [oKJraAarr.Ic.s Ha BHyrpiruui pecypcfi sr niA uac niftun,
rar i s nepio4 nosoeuHoi ni46ygonr. BoAnoqac yBara Ao KoHTpoJIro HaA pLI3IIKaMI,I ra ga6egneqeHHs

6esuepe6ifiuoi po6oru 3alrurritromcr npioprreroM 4rx Si.nycrauoB. Kpiu roro, Siuauconrft certop
ycuirrruo a.(a[Tyerbcf, .qo oHoBJreHHf, peryJrrropnr.rx Br{Mor y Mexax eBpoinTerpauii. Y apyrifi
uolonuni poKy Marpoexonorraiqni yrrronu 3anr{mzllrr.rcs saralloM crrpLIfiTJII{BuMvr Antflpo6orr (linanconrax
ycraHoB: erosorraira 3pocrarra, inonrUix cnoeinrHroBalrac ., AoxoApt 6isnecy ra HacereHHs



ui4nzrqynanzcs. Harliouanurr.rfi 6anr s6inrmrlB 3arrac uixnapo4unx pesepniB, IrIo.qallo sMory na.qani

ni4rpuurynatu criftricrb BaJrrorHoro pr.rHKy. flpore uacri4rn rpararoi siftuz ro3naqalorbcfl Ha

MaKpoeKoHouiqnnx repcreKTr,rsax. rlrcrleuui norirpsni ararrE TIpLI3BeJII,I Ao 3HaqHrx pyfinynaHr

in$pacrpyrrypu, 3oKpeMa eHeprerr{qnoi Ta rpaucuopruoi. flon'sgaHr.rfi is qHr,I eHeproAo$iqllr
npuruiuye exonorr{i.ruy arrunuicru, uoripruye ouixyBaHHs 6isHecy ra HaceJIeHHr. ToN saAani
eronouixa cnosiuruurrcx. fli4rpr,rMyBarr{Me erououiry crifixrfi nnyrpirunifi uouut, xr upranarnufi,
mr i 4epxasluia. Bzcori soeHHi Brrrparr,r nagani 3yr\(oBJlloBarfiMyrb suaqHufi 6roAxernraft ge$iqur,
HarrexHe (linancynanu, ,Koro MoxJrr,rBe Jrume sa nigrpzrvmu rraixuapoAHr,rx naprHepin. Tpznarorr
repoMoBr{Hr.r rpo HaAaHHf, Vrpaini HoBoro iucrpy-naeury ([inancyBauur. (Diuancona ni4rplair,rra

srrJrr.r[rarr,rMerbcs 3arropyKoro MaKpoeroHorrai.rHoi crifirocti Yrpainr. Boguovac s6epirarorrcflpr43vtKu,
uos'sgaHi s uepuruiuuicrro a6o seAocrarnicrro sosHi[rHroro SiuaucyBaHHf,. V pasi THMqacoBLIx [ay3
y Ha.qxoAxeuHi gosHirunroi AorroMorr,I ypsr 3Moxe qacrKoBo rroKJracrlrcs Ha 6aHrtr, uo MarorL
Nroxnusicrb Aerrlo Hapocrr.rrr.r csoi srra,qeHH, y 4epxanni qiuui rralepu 3 oulrAy Ha AocrarHlo
uireiAHicrr.

Tpunae xBaBe KpeAr,rryBaHHr HaceJreHux - piuazfi upnpicr uoprQerx 6rusrxuft lo 33Yo n ycix
cerMeHTax. Posapi6ne Hesa6esneqeHe KpeAr,rryBaHux upuna6moe 6inrmicrr 6auxiB, BoHr,r aKrr,rBHo

KoHKypyroru uix co6oro ra HaMarilorrc, Hapocrrrrr,r qacrKy Ha plrHKy. BoAuo.rac aBToKpeAHTyBaHHs

ra iuorera 3alrprruarorbcx npzea6nfiB]rMr,r Jrrrlre AJlf, oKpeMnx 6aurcin. fli.usurqutr iHtepec 6anxis lo
ifiore.rHoro KpeArrryBann.rr Mae sl{iua irrexauisuy 4epNarnoi ni4rpnnaxu, a caMe 3alpoBaAxeHr, TaK

ssaHoi KoMrencarlifiHoi ruoAeri - niAurcoAyBauHs 6anrau pisuuqi rr.tiN pltHttoBolo craBKolo ra
SirconaHoro Hr,rxqoro napricrro KpeAr,rry Anf, Krienra. Onorrena MoAenb ui4rpunaru Mae 3afipaqloBaru
s 2026 poKy, snonirauHs s Ii sanpona4xeHHfiM crpuMye norenqiar po3Br.rrry inorerpr ra nigrepuiuonye
nosnorliHHy KpeAr,rrHy uigrpunary pr.ruKy nepyxorr,rocri.

Pugzrra pos4pi6noro KpeAHTyBaHHfi 3araJroM uusrxi, 6oprone HaBaHTaxeHH.rI HaceJIeHHr

3rrJrr{rrraerbcx noiraipuuM 3{rBArKH 3pocranHro ftoro AoxoAis. Krieuru (fiuarrconux ycraHoB BI,ITpaqaIorb

6nusmo u'sroi qacrr.rHr,r AoxoAis Ha o6cryroByBauHfi rpe4rarin. Tox upocrpoqeHHtr rpe4ztin 3apa3

6nragme .qo icroprquux uisirraylrin. Boguovac, ulo6 Hanexno KoHTpoJrroBarr.r pr.r3r.rxlr, 6aurau
HeAocrarHbo florJraAaffvrcs. Jrr{[re Ha fipocrporreuns - BoHrt uonuuni Br4Kopr,rcroByBarr,I BcIo HarrBHy

iH([opuraqirc rpo xrienra, 3oKpeMa ftoro pineur AoxoAis ra 6oprone HaBaHraxeHHfl.

Cnoxrs.ra inr[mqir B Jrr.rcrorra,(i cnosimnnrracs. Ao 93% y piunorray uarraipi. Bona
3Hr.rxyBarr,rMerbcfi i Ha4ani, 3aBA.f,Kr.r eQerrarra 6inrruux BpoxaiB 3epHoBr.rx ra ono.rin, a raKox
siauocuift xopcrKocri uouerapnoi nonirurra. Boguovac Qyu,qaureururHuir qiuoezfi Tr.rcK

3rrrruuraerbcs crifiKr,rNr 3 onr.rly rra crrra,q*ry curyaqiro rra prrry upaqi Ta 3pocrauux sapuuar, qo
ni4nunlye nupo6un.ri BuTparlr ra qisu Ha rrocJryrw. .(o4arxonr,rft rucx na rlinu Moxe cnpHqr.rHHTH

enepro4e([iqnr. ,{ocurb Br,rcoKr.rrrau s6epirarorrc.s ft inSffrliftui o.riryeanH{ HaceJreHH, ra 6isuecy.
Heo6xiAnicm uineffosaHHs BoeHHlrx pusnxin ra rpvBeAeHHfl iu([nxuii Ao qimonux pinuin
Br.rMararr.rMyrr ni4 HEY yrpuMaHH.f, ri4uocuo rracoroi peaffiHoi craBKr4.

Ilpan.niuur Haqionanrnoro 6aury npzfinxro pimeuux 3Hr,r3r,rrr,r o6nirony craBry is 15,5%o go I5%o

na Soui nouipnoro pinux in$.nxqii ra ii nporuo3oBaHoro 3nrrxerrufi na riueqr qboro poKy,Ao pinHx
7_,5Yo.3nuxeHus o6riKosoi crasrn ao l1%opiunux 3arBepAxeno pirnensxrra llpanrliuua Haqioya;rb,{ory
6aury Yrpaiun si1 29 ciqus 2026 poxy J\! 27-pnr "flpo posuip o6rironoi cranrra", rqo ua6upae
qrnnocti s 30 ciqHs 2026 pory. Haqiouanruuft 6asr rporHo3ye cnosimuenux insnx\ii xo 9.2o

uaupurinqi por<y, a 3a pe3yrrrraraMr,r 2026 poxy - Ao 6.6yo.

Burun ulrpoKoMacrura6noi r6pofinoi arpecii Ta 3anpoBaAlr(eHoro sificnnosoro craHy Ha

Ais;rruicrr TOBAPIICTBA 3 OEME)KEHOIO BIAIOBIAAJIbHICTIO (@IHAHCOBA
KOMIIAHIfl (OIHEyCT) craHoM Ha 31 rpyqnn 2025 porcy , : ,'r,:'i 'i :; i.i,,:,,':,'

Bnnue ua ofunixoei nonimuxu ma oqinxu, fiyxzanmepcoxufi odnix ma fiinancoey zeimnichin'"
Opranisaqix 6yxrzurrepcrKoro o6liry m Qircynannx Sarrin sAiftcHeuux scix.o"nogapci*r*

orepaqifi 3Aificuloerbcs, Ha HaJIexHoMy pinni, o6nirosi rorirr.rrr,r ra orliHKr,r He sr\aiHrcnaJrr,rcb, Bci

o6Jrixosi 3arlrlIcr4 Ta [epBrirHui 6yxralrcpcrri AoKyN(eHTr,r e AocryrrulrMr.r.
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Bnnu6 Ha aKmueu ToeaPucmea

Tepnropir, na xrift 3uaxoAr,rrbcx TorapucrBo, He 6yna uil orynauiero, ocuonui saco6u He

3a3HaBirJrr,r pyfiHyBanb, oaraucoBa Bapricrb ocHoBHllx 3aco6iB He e dilbulolo Hix cyMa ftoro

ouiryranoro ni,qulro.{yBaHHfi, g6urru siA sl{eHureuHfl Kopl{cnocti He BI'I3HaBaJIrrcb.

Oinaucosi aKTr,rBrr cKJraAarorbcs g Ae6itopcmoi sa6opronauocti Hosoro KpeAl{ropa rpr
HacryrrHoMy ni4crynlenni npar Br{Morr,r 3a.(oroBoparrau ([amoplaHry, 4e6itopcrrorc sa6opronauicfio

3a .qoroBoporr,r QiuancoBoro dsuury ra sa6oprosanicuo 3a :naRanilrvru SiuancoBI'IMH Kpe.qI'ITaMI'I

(nrrrouarovr.r HapaxoBani AoxoAu ra Brr3HaHi ([inancoai canruii 3a ropymeHufi yMoB Aoronopin).

Crauorrr sa 31.12.2025 pory posnrip Siuanconux artrsis 3MeHrrrr{Bcr y nopinnsHHi g anarori'rHl'INd

uepiogona Mr.rHyJroro pory npu6JrrrcHo sa 260/o. fli.q .rac o6niry (piuaucornx artunin Toaapuctno

BpaxyBaJro rr,roNunsuft BrrJrr.rB soeuHoi arpecii pocificmoi Qeaepaqii na reputopii Vrpainu na

ftrraonipuocri .qe(ponty ra ouirynani rpomoni roroKI,I, BrxoAstII,I s in(loprr,raqii, goctynuoi ua

31.12.2025 poKy.

,/ Bnnue rua sodoe'asaaHn Toeapucmea
, 3o6on'.g3agH.f, Tonaprcrna craHoBJrflrr 38 %o cyrynnux artrsin Tonapucrna i cuaAarorrcs is

HOCTIIIHIIX'I:; :l; ::j'": ":
roroqHa KpeAlrropcma sa6oprosauicrr 3a poBpaxyHKaMI,I g 6roAxerov_gT ruc. rpH.; I '' ir:

' , , iu[ra rroroqna KpeAr,rropcrra sa6oprosauictr craHoBI,ITB (sa6opronanictr nepe.4 rrepml'IM

Kpe,qilTopoM 3a AoroBoporr,r ([arropr,rHry, sa6opronanictr sa AoroBopoM $inauconoro KpeAI'Iry) - 12839

Tr{c. rpH.

Oinanconi go6on'sgagHf, [orarrrarcTbc, BqacHo siAnoni,qHo Ao yMoB Aoronopir. ' ' : 1 i

,/ Bnnue rua loxodu ma Gumpamu Toeapucmqa i I I I fl fi{,'ot}}!1\,1I.'t 111-i11,; It{',1'&M14

r,::., iirl Y snirHol{y nepio4i onepaqiftni AoxoAu g6imunruucr r nopirnsgui 3 MI,IHyJTTM' (pinauconlrM

poKoM, posrraip oneparlifirurx Br{Tpar rrpr{ q6oMy raKox s6imrurscg, ture cyN(a Sinanconnx Bl'Irpar'3a

paxyHoK rrorarrregHf, qacrr.rHr,r orpr,rMaHoro KpeAI{Ty,3MeHIrII{JIacr. Posuip Aoxo.qin uepeBl'Iqye posrvrip

Br,rrpar, rrlo Ao3BoJIJIe ui4tpnrraynatn peura6elruictr ua neo6xiAuoMy pinni.
, I r, ill'

,/ Bnnue ua nodamxu Toeapucmea

Tonapucrro HaprxoByBrrJro i cuna.ryraro nci [oAarKLI sriAuo floAarrosoro 3aKoHoAaBcrBa

Yrpaihn i xoAnuun ninrraun He Kopl{cryBaJrocb. , 
,

Posl,rip BJracuoro ranimly Tonapucrna s6ifirruuBcfl, y uopinnxnni s unnynnu nepioAorra i

crauoBr.rrb na snirny wry 21243 TLrc. rpH., rqo siAnosiAae sul{oraM HopMar}IsHI,Ix aKtis. '| 
. I :''i i

. : 
...:r: !. .: lr,.: i..'ii_;{}

r' Bnnue Ha nepcoHan Toeapucmga

flporxrorra ssiruoro uepiogy ne 6yno cKopoqeuHf, lrepcoHally TorapucrBa.' "

r' Irufiopnaqifiaa ma xiflesdeznexa Toeapucmea

Yupanriucrruft repcoHaJr gAiftcrrns neo6xiaHi di AJI* ga6esue.reHux 6esnepe6iftuoro

SynrqiouyBaHH.fl iurfoprr,raqiftnoi inrfpacrpyrryp]I, *3oKperua noctifino s4ificurcrotrcf, 'pe3epBne

xonirosauux in([oprvraqii. B gsirrolry nepio.qi ne 6yno oprarrisoranzx ri6epatar 3 MeroK) HaHeceuu.f,

rrrKo.qfi Torapumay. Vupannincrrr,rft repconan ycrigoMJrloe peaJrbuy iuonipnicrr raKrlx atar I uae

nassHi gaco6u ra [JraHH pearyBaHH.f,.
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Bflis pociftcrroi arpecii na 6esrepepnuictr AisnrHocti, lirni,4nictr,

AirmHocri, pI,I3I,IKII, posrpllTo n inuux [pllMirKax qiei Qinanconoi snirHocri.

nrafi 6yrni nepcrIeKTI,IBI{

3assa upo nignosigamHicrn repinnullTBa

Oiuancosa gnirgictr Torapr{crBa e ([iraucosorc gsirnictto sararBHoro [pu3HaqeHEfl', fiKa

c(fopuonaua 3 Meroro .qocronipuo.o uogan*rr (linancororo crauy, Sinanconr'Ix pesynmatin

liroirorri ra rporuoBrx roroKir TonapncrBa AJL 3aAoBoJIeHnr inQoprrlaqifinr'rx notpe6 IIIEpoKoro

KoJra Kopllctynauir npu upufinsrTi HI{M}I erono1aiquux pimenr.

Mu niAroryBuret (pinancony ssitrictr craHoM :aa31.12.2025 pory rasa 2025 pir, xra rloAae

o6'errrsuo, n ycix cyrreBr.rx acreKrax, $inauconnfi ctau TOB (OK) (OIHEyCT> (naaali -
<<Torapucrno>)- ra p.ryr"ru", ftoro AismHocti" si,quosiAuo Ao Mixnapo,qnux ctaugaptir
(f inanconoi snituocti (MCO3).

Kepinnuqrno TonapzcrBa Hece silnoni.qamnicrr 3a re, Iqo6 6yxranrepcrrzfi o6rix, xrrfi
seAerrcfi r Tonapucrni, posrprBaB 3 Aocratuiu pinnerr,r ro.Inocti ([inanconnfi ctau Toraptcrna ta
sa6esneuyean siAnosi.qnicrr ii (finaucosoi ssiruocri MCO3 ta yrpaiucbKlaM 3aKoHaM i npanunaira.

Kepinuuqrno TonapncrBa raKox Hece 3araJlbHy siAnosiAamnictr 3a BxrITT.f, scix N{oxn[n[x
saxogin, sri sa6egfieqyrcTr s6epexenHs artusis Torapucrna i uorepeAxeHufi Ta BI'lf,BJreHH,

nuuaAris 3JIoBxlIBaHr ta inrurax [opyuleHr.

KepinHlrrlTBo BBaxae, rt1o y flpoqeci uiArotonru ([iuaucosoi snituocti, 3acrocoBana HaJIexHa

o6nirosa nonitura, ii sacrocynannr 6yuo nocniAosuurra i ui4tnepAxyBaJlocr o6rpyntoBaHI'IMI{ Ta

Br{Baxegr.rM}r rp}ruyulexHsMr,r i pospaxyuKaMu. Tarox 6yno AorpI,IMaHo scix nignoniguux

MiNnapo.qHr{x craHAaprir (fiuanconoi gniurocti, qrIHHI,Ix craHoM na 31 ,12.2025 poKy. ,{ocrpoxore
3acrocyBauus MCO3 Ee rpoBoAl{Jrocr.

' 3. Ilepexig Ha noni Ta reperJrnuyri craHAaprlr

HraN.{e HaseAeHi noei crauA aprr4 Ta sN,IiHLt ,(o craHAaprin, ari 6ynu nvnyulesi, aJIe H(

rua6ytu quuuocri Ha Aary Siuauconoi snitHocti

Anaais BnJILIBy Ha

Qiuarcony sninrictr,
qo ovixycrrce e

perym'raT i repuoro
3acTocyBaHH,

Onuc roro
Oarty, rqo

BNJII4B

IIepIuoro
3acrocyBaHHJr

He e shoMLIN{

a6o ftoro ne
MOx(HA

o6lpyuroraHo
oqisu,n

Aara, g

fl HOBOTO

MC@3

Aara, Ha sry
Tonapscrso

rrJraHy€ Bnepue
3acrocyBarLI

Hosnfi MC@3

Hosufi
cmrgapt /
nonpaBl(I,I

Onuc xapamepy srvriuu n

o6nirosifi noriT uqi, ,Ka Mae

nig6y,rurcx nafi 6ruxquu qacou

eugHaHn /o[i

Cyrresoro B[JII4By He

ouirycrrcr (orraiHu xe
B[Jrr,rHyrE Ea

aHHr nora:Hrarin y

$iHauconifi
srirHocri).

3a
pe3yirBraraMI,I

nouepeguroi
orriHxu snrHs
He ouixycrscr.

0r.01.2026

Yroqgtogrrcs 3acrocyBaHnf,
BI4MOI TTIOAO (BJIaCHOTO

Br.rKopI,IctaHHr> 4nr goronopia,

IIIo flocr,rJraroTEc, Ha 3aJIexHy

ni,4 npr.rpoau enempoenepriro;
Kopl{ryrorEc, BI,IMOTI{ AO

Br{3HaqeHIUt o6'erra
xeAxyBaHH, y xeAxynaHri

rporxoBr,rx notoxis Ans raxux
goroaopial go,qarotrcr noni
po3Kpuru npo BIJII,IB TaI(lIx

goroaopis na r[iHancosi

01.01.2026

flonpanrn go
MCO3 9

<Oiuascogi
iuOrpyueau>
mMC@3 7
<(Dinalrcosi

inmpyl,reutrn:
p03KpurT,

inQopuauii>

<,(oronopu,
IIIo

[OCI,IJIAIOTbC'

Ha 3aJrexHy

i

I

Bnnus
IIepIuoro

SasTocyBaE

II' HC E

siAolauN{

a6o fioro
HC MOXHA

o6rpygroa
aHo

oIIinutu
(rar/ni)



Hosufi
mangapt /
uoIIpaBKr,t

Onuc xaparrepy sntiun o

o6nixosifi nouituqi, ,Ka Mae

ai.q6yrucr naft6uuxqnM .Iacol.{

AarA r rxoi
BI,IMATACTEC'

3acrocyBaHH

, HOBOTO

MCO3

,(arao ua rxy
Toraplrcrno

[JraHye Bnepue
3acTocyBaTLl

nonufi MC<D3

Anzuris BIUIIBy Ha

$iHancony snitricrr,
qo ovirycrrcr n

perymra, i rspuoro
3acTocyBaHHg

Ouuc toro
iparty, ttlo

BIIJII,IB

nepuoro
3acTocyBaHrul
ne e siAoN,tnr
a6o ftoro ue

MO)KHA

o6rpyntonauo
oqiuutu

Bnnlrn
nepIIIoro

3acrocyBaH

H[HOC

siAoN{uN.{

a6o fioro
HE MOXHA

o6rpyrron
aHo

ouiuttTu
(rar</nil

.p"*.p;il
pLl

flonparxu.qo
MC@3 9m
MCO3 7-

<flonpamz Ao
rracu$irauii

TA

oqinrosaHH.s

Qinauconrx
incrpyuenria>

Onosruorctrcs
ni.qxoau/o6nirosi uoritlrrcu

rrloAo : upnnr,rHeHHrl Bn3HaHHt

f inancoar,rx oo6or'rsaur (y t.u
3a eJreKrpoHHr,lMLI nlarexaMll

- 3a Br,rroHaHnr rprarcpii'a);
oqiHru Aoroaipul{x rpoluoBl{x
noT oria t[iHancoarx amnsis ig

xapaKrepucTllKtlMH,
npnn'rsauunar 4o

ne<[ inaHcorrx uorasuurir;
yroqneHrur ogxar o6nexenoro

perpecy ra incrpyuernia,
nos'r3anrx AoroBopoM;

3aupoBaqxyrcrtcq AoAatrosi
po3Kpr.rrrl (yuonui

xapaKrepncrr.rru, inctpyrrten'rr.t
rauiraay, ni,uo6paxeni vepes

inurufi cyrynnr.rfi aoxi,q).

01.01.2026 01.01.2026
Cyrrenoro B[JIIrBy He

ouixyerrcr.

3a
pe3ynbraTaMI,I

nonepegnroi
oqimn snnus
ue ouiryerrcx.

Hi

I 'ri

llonpanru go
MC@3 9ra
MC@3 7 -(...3acTocoBy
rctII,I JII,IIIIC

IIoIIpaBKr.r Ao
pos4iay r

HACTAHOBAMI,I

is
3acTocyBaHH,

IIIOAO

rracuQiraqii
r[iuanconrx

amsnisD

I{e uepexiaHa onqir
AOCTpOT(OBOTO 3aCTOCyBaHHr:

AO3BOJISer6C{ 3aCTOCyBarH

Jrr4ue [o[paBKId IIIOAO

rracu<[ iraqii Sinanconrx
axrusis i uoa's3auix

posxprrrrin pauiure, uix ynecr
flaKer rro[paBor. Ocrimru

AOCTpOKOBo 3aCTOCyBaHH' He

sAift cHroerrcr, orpeMo Iu
onqir ne 3agrocoBy€rrcr.

He
3acTocoByer
rcr (onqir, a

HC

o6os'cgrosa
nunrora)

He
3acrocoBy€TEcs

(gourporone
3acrocyBaHHf, He

o6pano)

Bnnzn ni4cyruift,
ocrimru orpeMe

qacTKoBe

3acTocyBaHH, He

sAificHrosarmucrrcs.

He
.o.,,u Hi

Pi.IHi
BAOCKOHTIJIEHH

s CranAapris
6yxraarepcrr

oro o6nixy
MCO3_

Totrr I I

flaxer oysrroclpcMoBanrx
nonpaBoK

(yrovHenHr/cupoqennr/nnnpa
raennx)Ao MC@3 l, MC@3 7

(nran.tro s xacranosaun),
MCO3 9, MCO3 10, MCEO 7.

01.01.2026 0r.0t.2026

3aralorr.r BnJrr.rB He

oviryerrcr, xpirra

noresqifi sono B[Jrr.rBy

roapaBoK.[o MCO3
10 (ana, oxperraufi

prAor nrxue), muft
uapasi ouiHrccrrcx.

II{oao
cr(JraAoBoi

MC@310:
noteruifisrafi

BNJIUB

uoxruasuft. are
ximricno ne
ruoxe 6yru

o6lpynronauo
oqinenufi
CTAHOM HA

31.12.2025.

Tar

Toull-
nonpaBKH Ao

MC@3I
<flepure

YtoqneHns uloAo o6niry
xeIxyBaHH, rrpn lreplnoMy

samocyeauni cT anAaptis; Anfl
cy6'erta, ulo He e rrepur.rM

3acrocoByBarreu, 3nainu ue
BnJIUBZIIOTE Ha [OTOqHy

o6airony uonirr.rry,

01.01.2026 01.01.2026

Bntnn He oviryerrcx
(Torapucrno ue e

ueplxxM
samoeonyraveu).

He
HiSal(;ruuyBalHHx

Ctanaaptin
6yxraatepcrx

oro o6riry
MCO3)

Tot'r 11 - Y'roqHenur <popruynronaHr i
01.01.2026 01.01.2026

Bnm.rs He ouixycrrcr
(yrouurcraruui/pe,aar

uifisi gr',rinr.r,uo

He
Hi

MCO3 7 posxprrria: (a)
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l

J,'

Honufi
cmnrapr /
nonpaBKr4

Onlrc xaparrepy 3MiHI{ B

o6nircosifi uouituqi, ,Ka Mae

ni.q6yrucr Hafi 6auxquu qacou

Aara, s rnoi
BI,IMATAETbC'

3acTocyBaHH

, HOBOTO

MCO3

[ara, na my
Tonapucrno

rrJraHye BflepIIIe
3acrocyBarrr

Hosufi MCO3

Anaris BIIm,tBy Ha

Qinancony snitxictr,
uo ouircyerrcr n

pesynrrati flepuoro
3acTocyBaHH,

Onlrc roro
rfarry, uro

BIIJIIIB

IIepuoro
3agrocyBaHHs

He e shoNII,INI

a6o fioro ne
MOXHA

o6rpyntonauo
orlinra'ru

Bnrus
flepuoro

3acTocyBaH

HflH9€

niAonupr
a6o ftoro

HE MO)I(HA

o6rpyH'ron
aHo

ouisnru
(mr/Hi)

<@iHancogi
iHcrpyrr.reuru:

po3KpI4TI,

inSoprr,rauii>

nprE6yror</s6mor oia
trpunllHeHn, nr.rsnanna, (6)
oHoBJreHHr np[Kla,Ay [IoAo
Bl,[crpo.IeHoi pisHLIUi l\.{ix

cnpaBeAnuBolo naptictro ra
qiuoro ouepa{ii, (n) yrovuennr

BCTyny AO HaCTaHOB Ta

cnpouleHH, oKpeMlD( IIorcHeHb
rrdoAo KpeAr,rrHoro pI,r3I,rKy,

poaxpurrin).

Tovll-
I1onpaBKr4 Ao

MC@3 9
<Oinaucosi

iHcrpynenrr.r>

- 
e.rliHa

onepaqiiP

Yto.{Hrocrrcq i[optuyaoaauru
s qac'ruHi nepnicuoro BLI3HaHH,

Ae6itopcrxoi ra6oproeanocri :

KODI4TVETEC' NOCI,UIAHHS HA
01.0r.2026 0r.01.2026

Bnnus He ovixyerrcr
(yTounenur

i[opnryaronanH.r 6es
glaigu erogotr.ti.Iuoi

cyri o6riry).

He
Hi

niAxiA sr.rsHaqeHH, cyMlr 3a

rpaBr,rnal4n MCO3 15, rqo6
ycyHytr neysro.qxeuicrr

tepuinouorii "uisa onepaqii".

Torra I I 
-nonpaBKH Ao

MCO3 9

<<<Diriarrconi

iucrpyrvrenru>

-'oopeuAsiso6on'rgauHq"

Yroqnrogrrcc, qo I(oJILI

operrrHe 3o6os'sganHr Br,r3HaHC

norarueHnrrr/npl,tnLIHeHI{M,

3acTocoByeTEc, BHMora IIIoAo
Br{3HaHH, npu6yrry/s6utry y

upr.r6yrry a6o s6r.rtry.

01.01.2026 01.01.2026

Bnnus He ouixycrrcr
(yrovueHHr

nocuraus/noprAry
sacrocynauur).

He
sacTocoByeTbc, Hi

Tou ll -flonpaBKr,r Ao
MC@310

<Kouconhona
na r[inancona

sBiTHicrr,))

Ytoqnoprrcr Br.rMorI{ uloAo
Br,BHaqeHH, <.qe-iparr:o

arerrTaD: nocl{JlrceTbc, aKrlerrr
Ha npor[ecifiuorray cyrxeHHi ra

ycyBaerrcr uaAruipuo
rareroprrqHe {oprrayatonaHnr,

,Ke MOrurO CTBOpIOBaTU

srryrpiuHro cyneDeqnicT r.

01.01.2026 01.01.2026 Bnrus He ouirycrrcr
He

]acTocoBy€Tbc,
Tax

Tot'l l1 -
norrpaBKr,r.qo

MCEO 7 <3sir
npo pyx

rporuoBHx
t<ourris)) -"MgroA

co6ieaDrocri"

3auina reprraiua ((MeroA

co6iuaprocri> ua <sa

co6iBapricrro) (yrroaxennr
rcprtrinouorii si Ctanaapauu).

01.01.2026 01.01.2026
Bnrtras He o.riryerrcr

(T epuiHoirorivue
yrovuenH-n).

He
,acTocoByerEc,

MCO319
<,(ouipui

xorr,rnaHii 6es

ny6ri.rrroi
uiAgsiruoqri:

po3Kpr,rrT,
iuQoprr.raUii>

CraHgapr nepe46avae
cropo.reni po3Kpr.rrr.s Art.r

npuilnmHrx go.ripnix
rounanifi sa r6epexeanr

01.01.2027
He

3acTocoByBaTrrMe

TLCq

Bnurs Ha $iHaucooy
gsitHicu He

ouiryerrcro ocxiurrn
craHAapr He

3ac:TocoByBarr{MerEc.fl

He

Hi
I BIlMOI rHluUX (;r.tlHAaprrri

I sugHaHHs/ouiHrra/noaaHnc.
I orrurcv6'emt""
I 
rocfloAaprcBaHHf, He Mae npaBa

lsamoconysatu 
MC@3 19, tor'ry

I craHAapr He

I gac"oco"yBarr.rMer'cr.

J4wrvwDJ !rDv,

(man1apr ue
3acTocoBy€T6c,
Toeapr.rcrnou),

MCO3l8
<floAannc i
po3Kpr.rrT,

iufroprr.raqii y
{inancorifi
sBiTHocri)

Oxosnrororucg noniruru
floAaHrur Ta po3KpHTrfl rrtroAo

crpyKrypu snirin upo

$iuaucori pe3yJrbrarn,

BKIIOqHO 3 HOBI,IMI{ BI{MOTAMI,I

Ao Kareropr,Barlii aoxoaie i
Br.rrpar, o6os'sgrosrx

0t.01.2027 0t.0r.2027

Oviryerrcr, qo
gralrAapT MaTuMe

BIJILIB IIepeB(I)I(HO Ha

TIOAAHH' TA

po3Kpr4Trs, a He Ha

Br.r3Hauru ra oI{iHKy;
HA ]IATV

O[iuosaHHs
BIIJIIrBy Tpr,rBae:

CTAHOM HA

3t.t2.2025
BIIJIIIB

IIepIIIoro
3acrocyBaHH,

Tar

T4

Hi



AHaris BIJILIBy Ha

$inaucony aniruicT r,
uo ovirycrrcr n

pesynmari flopmoro
3acTocyBaHH.fl

Onuc toro
Qarty, uo

BIIJIIIB

repm0r0
3acrocyBaHHc

He e siAoN{ur\,r

a6o ftoro ne
MO)KHA

o6rpynroaano
oqinnru

Bnlun
nepuoro

HflHEC

niAortauu

a6o fioro
HC MOXHA

o6rpyHron
aHo

ouisurlt

fiarq s moi

, HOBOTO

MCO3

flarq na rry
Tonaplrcrno

rrJraHye Bnepu0
3acrocyBarlr

nosuft MCO3

Hosufi
clauAapr /
nonpaBK14

Onuc xapartepy suiura n

o6rrixosift noritrar{i, ,Ka Mae

ai46yrucr naft 6nux.IuNt .IacoN,t

HC MOXHA

o6rpyrnonano
oqisurl.r

ximxicHo,
ocrinrxu

3aBepr[yeTBc,
aHaris

nepernacu<[
qifi, suiu y
mpyrtypi

nigcyr'lxinT a

cKraAy

3arBepAxeHH,
t!iuancoeoi gsituocri

ximricua orliura
BlJrr.rBy ua orpeui
crar,i Qinancoeoi

ssiT Hocri ule
onparlEoBy€Tbcr,

npouiNunx uracynrin ta
ui,qxoAin Ao

arperaqi'rheg arperaqii;
3anpoBalxyKnEc, BuMorI{ Io

po3KpHITC Br43HaqeHI,IX

yupauaincrxuM fiepcoHanoM
noxasHuris pesyurratio

girnrnocri Ta flocr.rJrrolorrc{
npr,rHr{I,rflI,I y3roAxeHHs
upunaiT or is r[opruaun
gsitrrocri.,(ocrpoxone

3acrocyBaHrul He
gAificHrosarocs.

: ouiryrauraft
BNJII,IB

si,qcyruifi
{0p93 :,r

oiacyrnic"m
peJreBaHTHrrx

Bnnfls He ovixyerr,ce,
Toaapucrno He floAae
<pinaucony gsirHicru

y raaroti
rinepiuQrauifinoi

erononiru (i xe rr,rae

cTpylcrypfi, Alr sroi
qi npoqe.{ypr.r

nepernany 6ynn 6
perenaurni).

0r.01.20270r.0r.2027

flonpanrn Ao
MCEO 2I

<Burr.rs 3MiH
BII'IIOTHI,IX

rypcin> -<flepexrag na

Hy BaJrroTy

npeAcTaBJreHH

.f,))

O6nirosa norituxa uloAo
nepeKJraAy y B{Inrory

npe.(cTaBneHtUl yToqHIOeTECs

EA BI,IIAAOK, KOJII,I BTUIIOTA

npeAcraBJreHH, e BaJrroTolo

repinibncqifi Hoi exonouiru, a

i[ynrqionanrna sarlota - Hi
(rrruouuo s si,qnosiAHuN.{[

rpor{eAypaMr,r repeKn4,rly ra
posrpnrrrrr,ru).,(ocrporoae

Hosuri/sr\.{i
truit

Crau.uapT

3acTocoBaHo
paHiu-re

(Tax/Hi)

Ouuc
nepexi.qulrx
NOJIO)KEHI,

llepexinHi
[oJ]oxeHHr, ilIo

MOXyTb Marr{
BNJIHB HA

uafi6yrHi
nepioau

Onrc roro,
qu gAificnesa

gruisa

OOJIIKOBOI

norir:uru
griAuo g

xiAnurrru
IIonoxeHH.,IM

t4

Onuc
xapaKrepy

gMiH s
OOJIlKOBIM

noniruui

Hassa
crauAapry/non

ABKI,I,

:racrocosaHoT

Bnepue

3rtriHa
ooJIlI(oBol

uoritlrna
gAifiqrena

sriAHo s
nepexignn

MII
IIOJIO)rEHII

tMrl

He 6yuo
B OOJIIKOBII{

nonituqi,
nos'sgaHr.rx ir

MC@3 17, y
3n'lsry 3

niacyrniuno
3acTocoBHrx

onepauifi.

MC@317
<,(ororopu

cTprxyBaHHrD

MCO317
<,{oronopr.r

c.r, ocrimrn
Tonapracmo

HE MA€

4ororopir,
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Cyluceunn qodo onepaqifi, nodiit a6o yrwos 3a sidcymHocmi KowKpemHux MC@3

-f,rqo HeMae MCO3, f,KLtft KoHKperr{o 3acrocoByerbc, Ao orlepaqii, iuruoi no,qii a6o yMoBI'I,

KepiBHrrITBo Tonapucrna 3acrocoBye cyAxeHHfi rIiA qac po3po6JIeHH, Ta 3acrocyBaHH, o6nirosoi
rroJrirrrKr,r, u1o6 in<[opMarlifi 6yna 4opeuHoro AJL rorpe6 KopucryBauis ,(rs rprfiHrrrfl eKoHoMiuHI'Ix

pirueur ra AocroBipHolo, y roMy 3HatIeHHi, qo $inaucoBa 3BiTHicrb:
. rroAae AocroBipHo (fiuancornit wav, $iuaucori pe3yJlbrarl,I Aisnruocti Ta rpouroBi noroxra

Tonapucrna;

Sopr"ry;
. e HefirpaJrbHoro, To6ro BilLHoIo niA ynepe4xeHb;
. e [oBHoK) B ycix cyrreBl{x acleKTax.

a He JILIlre rcpI,IAI,I:gy

IIi,q .rac a,qificgeHHfl cyAxeHHtr KepiBHr,rrITBo Tonapuctna rroclulaerbcll Ha [pufiH.flTHicrr

HaBeAeHr.rx Aari AxepeJI ra BpaxoBye ix y HLI3xiAHoMy roprAKy:
a) Br,rMoM B MCO3, y rKrrx iAerrcx rtpo [oAi6ni ta nor'sgaHi 3 HuMLI rI,IraHHfi;

6) Br.rcHaqennr, Kpr.rrepii Br,r3narrH.f, Ta KoHrlerrqii oqium aKTI{BiB, go6os'sganb, AoxoAiB Ta

Br.rrpar y KoHrlerryaJlbHift ocHoBi Siuanconoi ssitHocri.
fIiA qac sAificHeHHfl cylxeHHs KepiBHHrIrBo ToBaprrcrBa BpaxoBye HaftocraHHirui uoroxenns

inrurEx opraHiB, rqo po3po6Jrrrorb ra 3arBep,qxylorb craHAaprl{, ,Ki 3acrocoBylorb nogi6uy
KoHrlenryaJrbHy ocHoBy Atrs po3po6JreHHff craHAaprin, inruy rpooecifiHy rireparypy 3 o6riKy ra
flpr,rfiHrri rany3eBi rrpaKTlrK]r, riero rr,riporo,.f,Kolo BoHI{ He cyflepeqarb BLIqe3a3HarIeHI,IM AxepeJIaM.

OiHaHcosa ssiruicrr Tonapucrna cKflaAaerbc.s y niAnosiAuocri 3 ooHoBHLIMLI ,sKicHuMI,I

xapaKTepffcrr,rKaMr,r, Br,r3uaqeur.rMr.r IIpI{HIII,IrIIIMI,I uiArotonru Qinaucosoi gsirHocti m MCBO 1:

AocroBipHe no.qanHfl Ta BiAroBiAuicrb MCO3 - OisancoBa 3BirHicrb Mae AocroBipHo rIoAaBarI{

$iuanconnit crau, i[iuauconi pe3yJrbrarr,r AisnrHocri Ta rpouroBi notoru cy6'erra rocro,qaprcBaHHfl.

.(ocronipue rroAauHfl Br,rMarae [paBAr{Boro [oAaHH, BIJII,IBy orrepallift, iuruux fioAifi Ta yMoB

siAuoni.qHo Ao Br,BHaqeHB Ta Kpr.rrepii'B BIBHaHHfi AJrfl aKTLIBin, so6on'x3anb, AoxoAy ra BLITpar,

HaBeAenrax y KoHIIe[TyaJIbHift ocuoni;
6esnepepnuicrt (SiuancoBa 3BiTHicrr cxlaAaerbcfi Ha. ocuoBi rlpuryqeunf,, rltro ui4npzelracrBo e

6e:uepepuro AirotrLIM i ganuruaerrc, TILIHHI,IM B Hafi6rllxtloMy Maft6yrHboMy); : . : i: ,r , :r li r., rl
rpunrlur napaxyrariHfi B 6yxraJrrepcbKoMy o6niry - TonaprcrBo cKJla,qae cBoro (fiuancony'ssituicrr
(rpirra iuQopuaqii rpo pyx rpouloBrx KoruriB) 3a IIpLIHIILIToM HapuxyBauHfi;

cyrreBicrr Ta o6'eAEaHH, y rpyru - Toaapucrno IIoAae oKpeMo KoxHI{fi cyrreBl,Ifi KJIac uoAi6HI,Ix

crarefi. Tonapucrro roAae oKpeMo crarri siAN{inHoro xapaKrepy a6o Synrqii, rpiu nzna4rin,
KOJILI BOHI,I e HeCymeBuMI4;

3ropraHH, (TonapucrBo po3Kpr.rBae orpeMo aKTLIBII i go6os'ssaHHfl, a raKox AoxiA Ta BI{TparLI.

3ropranux y sniri (snirax) upo flpr.r6yrKr,r ra 36r.rrxr,I ra iuuprfi cyryrlHrIft ,qoxiA a6o y sniri npo
(liuanconuir cra.a, KpiM Br,rraArin, xoun 3ropraHH.f, rigo6paNae cyruicrb orepaqii,upr iunroi uoAii,

t7



3Meqrrrye clpoMoxuic6 ropucrynauir posyrraitu onepaqii, inuri noaii Ta yMoBIl, IIIo crJlanrct, ir

oqinrcnaru rraafi6yrni rpouoni rroroKu cy6'erta rocroAaproBaHHr. Oqinronauru arrusis is

Br.rpaxyBaHuxru pesepnin (naupuxna4, pe3epB na sHeqiuenns saracis i cyurHiruy ,ue6itopcrxy

sa6oprooanicrr) He e sroptanuru);
,aqora sniruocri (Torapucrro roAae uosul,Ifi KoMtIJIeKT (linanconoi snitHocti (nruro'ralouu

uopinurnrny in([oprvraqiro) rx rr,riuirr,ryrra ulopoKy. -IkIqo Tonapucrno sNdiuroe 4aty sariutleHHfl cBoro

ssiTuoro nepio4y i uoAae Siuaucony ssiruicts sa nepio4, Aonruufi a6o roporuruit, uix o4Ian pir, ro
BoHo po3Kpanae rpiu nepio4y, srilft oxonJlloerbcf; ([inauconorc ssirHictrc: nplarII'IHI'I BHKopucraHHs

AoBrrroro qu Koporuroro nepio4y i roft Sart, Iqo cyMla, nase,qeui y $iuancorift gsituocti, ue e nonsicrro

sicmrurarrua);
uopinua6na in(foprraarlix - TonapucrBo roAae, xr uiuirrayu, 4ea sniru upo (fiuaHcoaufi ctan, Asa gnitpl

npo upra6yrKr.r ra g6zrrr ra inuri cyxynni ,(oxoA[I, .{Ba oKpeMi gsitr npo npu6yrKl,I ra g6utru (rruuo

rr-oAaro6cs), ABa snitu npo pyx rpotuosflx romtiB Ta ABa snitu npo :iuisu y BJracHoMy rauimli :ra

eilno si.(Hi nprarrlimu ;

uocriAosuicrr noAanns - Tonapucrno s6epirae roAaHHfl ra xracusixaqiro ctarefi y Sinanconifi
seifirocri si,q oAnoro nepio4y Ao inruoro, ,Krrlo tinsrra He e oveBLIAHTIM (nnacni.4or cyrrenoi sN,IiHu s

xapartepi onepaqifi ,y6'.niu rocro,{aprcBauHs a6o ornx4y ftoro (piuancosoi snituocti), uto iurue

uodaHHs .rr inrua rnacusiraqix 6yapr 6inrru AopeqHfiMr 3 ypaxyBaHusM Kpllrepiie qoao o6pauur ta
3acrocyBaHus o6riKonnx noniuar y MCBO 8 a6o MCO3 He BI,IMarae sN{iHI,I s noAaHHi.

(x Siuancosa ssiruicrn uicrurn po3Kpr.rrrs oqisor ra rpuryqenr, gAificueHl{x yrpaBuiucrrru
rrepcoga;roM, y 3B'r3ry is rnuunorra uoAift, uo BLIHI{Karorb nnacniAor soeuHoi arpecii pocificrroi

$eaeparlii Ha repr,rropii Yrcpaiuu. Ynpanniucrrufi repcoHaJl rpu BlrcHaqeuui npunylrleHb, IrIo

Br.rKopr,rcraHi gnr pospo6rn o6nixonux oqiuoK BpaxoByBaB HeBl,I3Haqenocti, nos'ggaui 3 BoeHHoIo

arpecielo pocificrroi Seaepaqii Ha reprropii Yrpaiuu, 3oKpeMa 6ynn otpruani Aani qoAo rraaft6yurix

.po*our* nororis m oqiueui o3HrrKH, rqo Kopr.rcHictr axrfisis Naoxe 3MoHIITI,IT[or is npaxysaHu"uM

urrrruy noennoi arpecii pociftcxoi theaepaqii: Ha repllropii' Vxpainu. A::y"ll pos*prt, 6rliuor,
rpffryrrleHb ra BrrrrrBy aoennoi arpecii pocificrroi $exepaqii Ha reprlropii Vrpainu uaeeAeui HqTIS
n upurrrirrax Ao cmtefi Siuaucoroi gnirnocti- -'=' il--' *-_Oopi i sacrocynanui o6rirosrx nodttar Tonapzcrro Kepyerbc.,I riAnosi,qHI,IN{I,I

crauAapraMn ra iurepnperaqirrvr?r, 3 yprxyBaHHflM pos'acuenr qoAo ix sactocyBauHfl, BI,InyIrIeHI,Ix

PaAorc g MC@3. 3a a|qcyrnocri ronrperur,rx cran.qaprin ta iHrcpnperaqift, repiuuraqtno Tonapumna

cauoctiftno pospo6nxe o6nirony nodrrry ra sa6egue.rye Ii 3acrocyBaHHs raKr.IM .uanoru, uo6
in([oprraaqi fi., flKa Ha,(aerbcs y (financosifi gsirHocti, siAnosi4ana ronqeuqii, Ip]IHIIHTaM, xricuuu
xapaKTepr,IcrLIKaM ra iHruuu BHMoraM MCO3. , , .,. ,: O-6rixosa nonirltra, npuir:rrllira Nw, cKJraAaHHfi Qiuaucoeoi esiruocti si.ryosi,qHo Ao MCO3,
3arBepAxyerbct HaKa3oM r{upextopa Tonapuctna.

O6nirosa uorirnra ue niAr.ffrae suini,3a Bl,IHsrKoM TaKI'Ix suuaArin:
sldiuu o6nir<osoi nonirrnru Bl,IMararorb craH.qaprl,I MCO3 ;

sl,riua o6nixosoi nolirurr rpr.BBe,qe Ao roro, qo y Siuaucosifi snirHocri 6yae upeacraBJleHa

V pasi ony6nirynaHu, HoBoro crrurAapry MC@3, grrainu o6riroerx nonirur gaifiurrorotbcs. y
niAnosiAuocri s fioro nepexi4uuMr{ roJroxeuu.f,Mrr. -f,rIqo Hosu_fi crauAapr ne uicturr nepexi4l1-q
roJroxeHb a6o nepemx4 o6rirosoi uoniruru sAificuloerrcx go6ponilruo, to grraina gaclocgBygrbcs

flepcIIeKTHBHO.

3lrinu, lr1o BHocrITLcf Ao reKcry
3arBepAxyrorbcx,{upextopou.

Biauoriaanruictr 3a AorplrMturH,

floroxenufl npo o6lircony nolirury Tonapucrna,

o6rixoeoi norirr.rr<u noKra,qaerbcs Ha flrnpexropa
Tonapucrna.

Cyrrenoro in(poprr,raqielo BlI3HaBaru iu{oprrlaqiro, ni,4cyr:Hicrr sroi s
npuuirxax Ao Hboro Moxe BrIn[IHyrI{ na piureHus fioro xopucrynauin.

YcraHosuru Mexy cymenocri,qlx:
. Heo6oporuax arcrr,rsis - 20000 rpu.;
. crareft Sinaucosoi sni'rHocri - 5Yo BaJIIorI4 6anaucy rpn.;

(fiuancononry sniri i
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. BiAo6paxeuHx n o6niry uepeoqinrra a6o grrrenmeHHfl Kopllcsocri o6'erris ocHoBHLIx gaco6is -
niAxntenH, 3aJrrrrrrroroi naprocri ni.q ixHroi crpaBeAJILInoi naptocri y posrrtipi l0 % raKoro

Bl,{X}IJIeHHff;

Oqrosgoro 6asucuoi oqinroro AJu eJreMeutin QiuancoBoi snirnocri, ,KIItro ue uepeg6aqeHo

orpeMr,rMr.r MCO3, BBaxarI,I icropnuny naptictr (co6ioaptictr).

OPEHAA
TonapucrBo 3acrocoBye MCO3 16 <Openga) .qo rcix szAis openAr, BKrloqarcqu opeuAy

arrusis s flpaBa KoprrcryBarnx n cy6opoHAy, rpirr,r nepe46a.Ier[x cran,(aproM BuKrloqeHb.

Tonapucrno He sacrocoBye craHAapr MCO3 16 <Openaa> Ao open,ql{ neuarepialrnux arrusis.
Tonapucrno He Br,BHae aKTr,rB 3 rlpaBa KopI,IcryBaHHfi.TaopeHAHe so6on'ssaHHfl rlo AoroBopaM:
- KoporKomporonoi openAr{ (teprrain aii srot, BLI3HarIeHrIfi griAno cranAapry crarloBl{Tb He

6inrrue 12 rraicsqis;

, - opeuAfi,3asKolo 6agosfitrr aKT]rB e uanoqiunuu.
Ao uanouiuHlrx 6asosfix amusis Korr{uanis siAuoc[m: iucrpyrr,reuru; rp]IJIa4Ia; inneutap;

iue6ni, rouu'rorepny rexniry, Torrlo, napricrr xxux (roxHoro oKpelraoro o6'erta) ne nepeBpll{ye

100 ruc. rpu.
Y rarouy pasi TonaprrcrBo Br,r3uae opeugHi nuatexi, ,K BlITparI,I Ha rlpffMoJrinifinifi ocuosi

rporffroM crpoKy openAr a6o ua inmifi clrcreMarfiqsift ocuoni.
- - . 

fi; ;;;;*;;i'i *,o*ri i"rapr"r* 
"ur"..; 

; ; 4oronip ope,Aoto a6o qu Iuictr* .qoionip
o""'rouapr{crBo 

rpoBoAr.rrb rroBropHy oqinry AoroBopy qn e AoroBip open4oro a6o .,, tr,tictntr

4oronip opeuAy, Jrlrure rKIrIo sllinlolorbcs yMoBu AoroBopy.
Ha gary rroqarKy opeuAr,r Tonapucrro s srocri opeu,qaps Bllrsuae aKTI,IB 3 npaBa KopucryBauu,

Ta opeHAHe go6os'.f,gaHu, 3a re[epiruuroro rapricrro opeHAHI4x uuarexir, He crIJIaqeHI,Ix Ha raxy Aary,
3acrocoByroqfi flpuflycr[rMy craBKy rigcorrin opeu.ql{, a6o cramy AoAarKoBI,Ix 3arlo3}IqeHb.

flicns Aarr roqarry TonapzcrBo B srocri opengaps oqiuroe aKrlIB g rpary,Sg,p4cryp?IlHr,
3acrocoByrorrfi MoAerb co6inaprocti s:

- Br.rpixyBaHnrrr,r 6ygr-sroi HaKonlaqeuoi
nnacriAor sMeHIrreHHff Kopl{cuocri; ra

- Kopr.rryBaHHflM Ha 6yar-xrcy nepeoqinxy opeHAHoro 3o6os'g3aHHs
flicr.fi AarH roqarKy opeHAr{ operAap Br.BHae y upra6ymy a6o s6utry -oxpirra nr,Iua4xir, rolra

qi nurparu BK[roqarorbcs B 6alaucoay aapricru iuruoro aKTLIBy, 3acrocoBytoqu inrui siluoniftIi
craH.qaprr{, raxi o6ugsi cKraAosi:

a)ni4cotrl,I 3aopeH,qnmraso6os'r3auuxu; ta .r , i 1 ,:, 1;,, i.i.
6):rr,riuui op.enAui nlarexi,.ne BKrroqeHi n oqiHKy opeHAHoro go6os'sgaunfl y roMy uepiogi, y

sKoMycraJracbrroAlfirrr,ryN[oBHrrKlc[puquHr{Jrr,rSAlI,IcHeHHfiTaKI,IXIIJIaTe}filB. i ,,,., ,,.1 ril!"i
, .flrrqo ni46ynaerrcr rr,ro.qr{iraqir AoroBopy opeHAI,I, to TonapucrBo Bpaxonye suiuu raKoro

4cironopy sK oKpeMoro AoroBopy opeHA[ n pasi AorpraMaHHs oAHoqacuo,uBox raKLIx yMoB:

- 3pocraHHs rrpaBa Kopr.rcryBaHHs oAHr,rM a6o rirsrorr,ra 6agonraura aKTI,IBaMI,I;

- icrotne s6imrueuHs.c]ylrn4 ni4ruro4ynanuf, 3a opeHAy.

flpourou 2025 poxy Bc, opeuAa nnacu(pironaua TonapucrBoM fiK KoporKocrpoKoBa opeHAa.

"@inancosi inctpylraeuru:
nogauu.r" i MCO3 9 <<Oisauconi inctpyrrreuTl,I). , ,: :

IIia qac nepnicuoro Br,r3HaHHfi Toaapumno oqisroe Sinauconuft aKrI,IB a6o (finallcone
go6on'ggannfl,3a ftoro cupaneAJrr{Boro napricrro flJrroc a6o iuiuyc (y nuna4ry Qinalrconoro arruny a6o

(piuauconoro go6os'.fl3aHuf,, rrlo He oqinrororrcs 3a c[paBeAJIHBoro napricuo qepe3 npla6yror a6o

s6utorc) Br,rrparu na ouepaqirc, r{o Moxyrb 6yrn 6esnocepeAHbo siAueceni na npIa46auns. a6o BI{rrycK

OIHAHCOBI IHCTPYMEHTTI
(DiHaucosi incrpyrraeurr o6rixosylorbcr siAnosiAuo xo MCEO 32

Sinanconoro aKrrrBy a6o $iHaucoBoro so6os'sganHs.

AJrfr orlinxu Qinanconoro aKTrIBy uicr.f, nepnicnoro
xnacnsiryorbcs 3a 3 rateropixrvrn:

Br.r3HaHH, (pinancoai aKTLIBLI

t9

HaroflrrrreHux g6atris



a) Qiuauconi arrunu, sri o6riroByrorbcf, 3a aMoprlr3oBaHoro co6inapricrro;
6) $iuauconi arrunn, oqiuronari sa crpaBeAJrunorc napticrlo 3 nepeoqiuxolo B iuurorray

cyKyrHoMy 4oxo4i;
r) $inaucori arrrnz, oqinronaui 3a crpaBeAJrllBolo napticuo s uepeoqinxolo y npu6ytrax m

s6urrax;
O6lir Sinauconux incrpyrrrenrin s4ifiurroerbc.tr n pospisi 4oronopin ra KoHrparenris.
(Dinaucosrfi aKTr.rB orliuroetrcs sa aMoprr.r3oBaHoro co6irapricrro n pasi oAHoqacHoro

Aorpr,rMarrHs o6ox 3&tHaqeHI,Ix Hfixqe yMoB:

- Qinancosrfi artuB yrpuMyerrcr B paMKax 6isuec-I\aoAeri, uetorc sroi e ytpl{MaHn,
([iuanconux axtuais AJUI oAepxanH{ AoroBipnux rporroBl,Ix notorin;

-,qoronipni yrr,ronu (linauconoro aKTr,rBy reHepyrorb y uenni,qarll rpouori notoru, rorpi e cyro
Br.rrrJraraMr,r ocHosHoi cWI,I Ta upoqenrin Ha HenoraueHy qacrry ocuosroi cyNIlI.

Aiuopr:nsonaua co6inapricrr - qe cyMa, sa xrorc {inauconufi aKrrB uu SiHaHcose 3o6os'xsaHHs

oqiuroemcr niA.rac uepnicnoro Br,r3HaHH.f, 3 BprpaxyBauurM rrorarfienH, ocnoBuoi cytrrla, i s Ao,qasauHtl{
a6o nupaxyBauHrM HaKoulaqeuoi al,ropmraqii 6y,$-moi pisuuqi uix nepnicHorc napricrto ta rapticrto
trpfi [orauenni (ri4xop]rroBaHoi, y nuuagry ftiuaucoBux aKT]Inin, is ypaxyBaHHfiM pe3epBy nil
s6umn), BlBHaqeHa 3a MeroAoM e([ertrnuoro siAcotra.

Tonapucrno po3pzrxoBye flporleHTHraft.qoxiA rrrJrrxoM 3acrocyBaHur eQerrrsHoi cranxu siAcorra
go naronoi 6aranconoi raprocti (fiHauconoro aKrI,IBy.

Ilpraa6ani a6o crnopeui KpeAprrHo-sHerliueui (pinauconi aKTrIBLI o6rironytotrca ig

3acrocyBaHnxra e([exrunuoi craBKH ri4corra, nigxopuronanoi na xpe4urunfi p]I3IiK, 4o co6inaprocti
(linaHconoro aKrr.rBy 3 MoMeHry uepnicuoro BI,BHaHHT.

Oinancosi aKTr.rBr{, sri He e uprg6anuun a6o crBopeHI,IMLI Kpe,quTuo-sHerliHeHurraIa QiuaucoBI{MII
aKTr{BaMrr, ane 3roAoM craJfii KpeArrrHo-gneqineuurr,ru ([iuaucoBr.IMrl aKTI{BaMH, o6nirosyotrcs is
3acrocyBaHnrrrr e{errnsuoi craBKr,r siAcorKa Ao aMoprr{gonanoi co6inaprocri ([iuancoBoro aKTLIBy B

Hacry[Hux 3B1THHX [eplOAaX.
Y pasi 3MeHrueHH.,r KpeAlrruoro pr{3uKy sa $inancoBr.rM iucrpyueuroru, nuacri4ox' qoro

$inanconrafi arrr,rB fiepecrae 6yl:u KpeAr.rrHo-sHeqinenuu, n HacryrrHl,rx ssitHl,Ix nepiogax
po3paxoByerbc.f, [portrenTrrr,rfi ,qoxi,q uulf,xoM 3acrocyBaHur elpexrusuoi crasrz ni1cotxa.{o sarosoi
6arauconoi naprocti aKrI,IBy.

-flr npanuno, AJrf, KoporKocrpoKoBr{x ([inanconnx aKuaoin, sri srurIaKrl,I3 KpeA[Tru.Ix 4oronopir,
norrlinalrua rpoueuTua craBKa e Ayxe 6rugrrorc go e$emuruoi npoqeHtnoi craBKLI, upouegrui

l. t .l 'l .. ' ,, ti:"

AOXOAT.T IIO TaKlrM (pffiaHCOBr{M aKTr,rBaM pO3paXOByrOTbCfi Ha rrU{CTaBl HOMlHaJrbHOl flpOIIeHTHOI 9Tm$,4,
Oinancosufi axrr.rs oqiurcerrcr 3a crpaBeAJrr.rBoro napricto qepe3 inunfi cyrynunfi loxil i pasl

oAHoqacHoro AorpHMaHHff o6ox 3a3HaqeHI,Ix Hl{xqe WoB:
- (piuauconzft arrras yrpr.rMyerbcfl B paMKax 6isHec-rdoAeri, uera sxoi Aocsraerbc.f, f,K rurflxoM

oAepxaHur goronipur.rx rporroBr{x nororin, rar i nrnsxoM npo,qaxy (fiuaucorzx axrznin;
- 4ororipni yrronu Sinanconoro aKTr.rBy reuepyrorb y nenni AarH rporrroni notoru, rotpi e cyro

Br.r[JraraMr{ ourosuoi cyNllr Ta npoqenrin Ha HerroraureHy qacrKy ouronnoi cryu.

. <Diuyrconufi aKTuB orliHroemcs sa crpaBeAJrrBoro rapricrro qepe3 npra6ytor.a6o s6uroS. tKrlg
B1H He or{lHroerEcs 3a aMopru3oBaHoro co6iuapticrro a6o 3a crpaBeAJrr.rBoro raptictro tlepe3 inmrafi
cyrynuufi ,qoxi,q. OAuar, Tonapr.rcrno Moxe Ha BJracHr{ft poscy4 upuftuxrra ui4 uac ltepnicuoro
Bra3HaHH, [eBHr.rx iunecrr.rqur B rncrpyr\[euTr,r BJracHoro ranirary, mi n iuruorr,ry BlIlaAKy oqinrce;fl-ucs
6 sa cnpaneAJruBorc eapricrro qepe3 npu6yrox a6o s6zror, 6esni4rrravne piruenHfi flpo ni4o6paNeuur
loArrrrbrur.rx snain cupaneArrasoi naprocri n iHruouy cyKyrrHoMy .qoxoAi.

Ilpu.q6auux ([inanconoro aKT]rBy 3 BeJrr,rKoro 3HH]KKoK) (,uracrouroM), rr1o ni4o6paNae sa3uaui
xpe,4urui pr{3}rrr,r e oAHiero s yN(oB Br.r3HaHHf, KpeAr.nno-gneqineHoro Sinancororo aKTI,IBy. 

,, ,,,,

. flpoqenurufi .qoxi.q sia yrpuMaHufl Kpe,qr{ruo-suerriHeioro {iuanconoro aKTLIBy

po3paxoByerbcr 3a MeroAoM e(perruanoro aiAcorra. .;,i
PospaxyHor rporleHTHoro AoxoAy upra46aHr.r.x KpeAr.rruo-sHerliHeHzx ([inaucosux aKtusis

gAificurcerbcf, rrrJrrxoM 3acrocyBanna e(peruEsHoi craBKr,r ri,qcoma, nigropuronaHoi Ha rpe4Iarnufi
ptz3prK, Ao aMoprlrsosauoi co6inaprocri QiuaucoBoro aKTLrBy 3 MoMeHTy nepnicuoro BrI3HaHHr.

Pospaxyrox aMoprr.r3oeauoi co6inaprocri npan Br.rMonr ro AoroBopy $amoprnry
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AC 1: flopuerrul + AC 0 - floraueuus 1 - Pesepnul ,4e:
AC 1 - Arr,roptusauiftna co6isaptior na rineqr gsitnoro uepio,qy

AC 0 - Arr,roprnsaqifina co6isapricm Ha rouaroK gsituoro uepio4y
, ECB - po3paxoBaua uepnicuo eSerruBHa craBKa si,qcorra
floratrreHufi I - norarueunx sa6opronanocri y sniruouy uepio,qi (orpuuani rpouoni KorIIrLI,

' 3acraBHe rr,rafino)

Pesepnz 1 - pospaxosaHi na rineur gsirroro nepiogy pBepBLI ni4 rpegnrrri pusuru
flopuenrul : AC 0 x EC[I,,qe:
Ilporlenrr,r I - upoqeutr.r gsituoro uepio.qy
AC 0 - Atuoprusaqifina co6inaprictn na roqaroK snitxoro nepiogy
ECB - po3paxoBaua uepnicuo e(pertunna craBKa si,qcotra

, Pospaxynor ECB s EXCEL sAificuroerscfi aBroMarr{3oBallo sa ([opruyaoro
:BCA (snauenrr; [npegnoroxeHl.Ie : 0,04]), 4e

3Ha.reHr,rs - 3arrJraHosaHi ra 3arBepAxeni rpomoni nororv ni4 ytpuuaHHs upaBa BLIMoTLI B

KoxHoMy uepio4i.
flo rpe4uruo-gneqinenorr,ry SinaucoBoMy aKTr{By peepBr,r ui4 ouiryrani rpe4Irrui s6rrKr

Blnuatrarcrbca m pisnuqs Nrix BaJroBoro 6arancosoro napricuo aKTrBy (ACl) i reuepirunsoro naptictto
ouiryrarrux rraaft6yrHix rporrroBlrx rororir, ALtcKoHToBaHr.rx 3a repriuroto e([ertznuoro rpoIIeHTHoIo

craBKoro (PV).
ByAr-xre KoplryBarrrur Bri3uaerbcr n upu6yrKy 'tlr s6nmy sr npu6yror a6o s6nror niA

gneqiHenns.

Pospaxyuor reuepiuHroi raprocri ouirynauux rraafi 6yruix rpomoBl,Ix tlororin, (PV).
FV - rporuosuft norir uepio4y
R_ECB,%
N - r<inrricrr uepiogin
Tonapucrno Arrf, po3pixyHKy BllKopl{cronye (foprvryny :9IIC s EXCEL

fleperur.q goronipnux rpoilroBr,rx nororir, cy6'err rocrroAaproBauH, [epepaxoBye BaJIoBy

6anancony napricrr ([inanconoro aKrr,rBy 3aHoBo ra Br,r3Hae upu6yrox a6o s6zrox sia luoau(birallii s
upu6yrry a6o s6rrry. Barosa 6araucosa rapricrr ([iuanconoro aKT]rBy rrepepaxoByerbcfi .rK

reuepiurux napticm [eperurrHyrr.rx AoroBipnr.rx rporroBlrx notorir, AI{cKoHToBaHLIx 3a nepnicuoro
elperrunuoro craBKoro siAcoma

:;i :' '"''it"i '':ri{)i ri

.frrqo Tonapucrno Brrsuae [epeKrracilQirarliro ([inauconzx arrunir, BoHo 3acrocoBye
uepex.nacraQixaqiro nepcrreKTr.rBuo, rroqr{Hqr,gq[ 3.qar[ rrepeKJlacfiSirauii. Torapucrno He [eperJrfiAae
srsHaHi p4uirue npu6yrru, g6urru (nrruouarour,r npH6ymIE a6o s6tltrtl si.q sN{eunreHutr 4opl{c1rp,cp1),
a6o upoqeuru.

Ileperc.naurQircaqir {inanconnx arcrnnin
-fkrqo Tonapractno rpoBoArrrl repeKJract(liraqiro {inanconux artuein, To repeKllacn(piraqix

3acrocoByerbcfi [epcreKTr{BHo, rorruHaroqfi s Aarn flepeKJracfiSixauii. Konu Tonapucrno gAifiutoe
rrepeKJracu$irar{irc Qinauconoro aKTr.rBy rraix rateropiero rrnx, uto oqinrcrorbcfl 3a aMoprll3oBarlorc
co6inaprictro, i xareropiero rux, ulo oqiuroromc.f, 3a crpaBeAJrr.rBoro napricrro qepes iruurEfi cyryuuufi
goxi4, Br.BHaHH, [porleHTHoro Aoxo4y re guinroerrcx, Tonap]rcrBo [poAoBxye BI{KopLIcroByBarLI Ty

cany e(ferrlrBHy craBKy nigcoma.flpu rlboMy oqinra o.riryranrx KpeALITHIEx s6umin ue 3Ir,riuutrcx,
ocrilrxpr s o6ox oqiuronauux rareropixx 3acrocoByerbcs oAnaronufi ui.qxia .uo 3MeHIrIeHHfl

ropuurocri. Boguouac, sKrrlo Qiuauconufi arrr.rs repeKJracu(fironyerucx s rareropii rux, ruo
oqinrororrc, 3a c[paBeAJrltBorc napricrro qepe3 inruuft cyryunnfi AoxiA, B Kareropiro tax, r(s
oqinroromcfi 3a aMoprlr3oBaHoro co6inapricrrc,, To BItsHa€Tbc, pe3epB ni4 s645r,,flK, IoplIfyBaIHq
sarosoi 6arancosoi naprocri Qinanconoro aKrr,rBy, noqrrHaroqr,r 3 Aarr,r uepernaqusixaqii. -flxrug

Qiuauconnfi aKrr.rs [epeKJrac[r[ironyerrcfl 3 Kareropii rux, ulo oqiurororbcfl ,3a aMoprLI3oBaHoIo

co6inapticrro, B rareropiro rrrx, qo oqinrororrcf, 3a cupaBeAJrrrBoro raptictro qepe inrurafi Cyrynnufi
goxig, To Br,BHaHHs pe3epBy uiA g6urrn [pr4rrvnrerscx (a orxe, rin 6irture He Br,r3HaBarI{MerEc.,LK
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Kopr{ryBaHn, BrrlroBoi 6anancosoi naprocti), aJIe HaroMicrr s inmorray cyKy[HoMy Aoxo,qi BrrHaerbc;I

HaKorfitreHa crya 3MeHrrrenHr KoprcHocri (n raKoMy caMoMy posuipi), sKa po3KpI,IBarI,IMerbc.,I,

flor{fiHaroqil s Autfl rrepeKJlacfiQirauii.

Kolz Tonapucrro fieperJracr.rfrirorye Sinancorufi arr[s is xareropii tr,Ix, ulo oqiurcrorbc.x 3a

clpaBeAJrlrnorc napricrro qepe3 npu6yror a6o s6uror, ro e$exruBHa craBKa ai4cotra Bla3Haqaersc.f, Ha

uiAcrasi c[paBeAJrr,rnoi naprocri axrrany craHoM Ha Aary repeKJracuQiraqii. Kpiu roro, n qfuixx

3acrocyBauur posginy 5.5 MCO3 9 ao r[iuancoBoro aKrr,rBy, uoql{Haloqrz. 3 Aarv repeKJlacr(|ixaqii,

Aara nepeKnacu([iraqii ssaxaerrc, Aarolo nepnicuoro BI,I3HaHHx.

Ilpu6yrrn ra s6nrnu
Tonapucrno Ha BJracHufi poscyx upzfiuae 6essi,{Kn[.rue piruenn, rpo ni4o6paNeHHfl B inruouy

cyKyrruoMy,uoxoAi 3MiH y crpaBeAJrr,rrifi naprocri iusecrul1ii n iucrppaeHr BJIacHoro rauimry, ulo He

yrpr,rMyerbcs. Arrs. roprind. Tare pimeuux npufiruaerEcs ua pinni Koxnoro iuctpyrraeura. Bignonigui
cyMpt, nigo6paxeni B iuruorr,ry cyKyrHoMy 4oxogi, nicrs rlboro B upz6yror a6o s6ratox ne
repeAarorbcs. Haroi\dicrr Tonap[crBo Moxe [epeAarr,r KryyJrrrl{Bunfi upn6ytor a6o s6utor y
BJracHoMy ranirali. ,{unigeu4u ua raxi iunecrzqii Br.BHarorbct n npn6ytry a6o s6utry rpiu nnnagrin,
KoJrr,r Ar{BrAeu,qr,r flBHo.sBrrrorb co6oro ni4ruro4ynaHH, qacrl{nr co6inaprocti isnecruqifi.

TonapucrBo 3acrocoBye MCBO 2l lo rrx (fiuaucoBr.rx aKrr,rBin i $inaucosrx so6os'x3aur, rKi e

MonerapHuMr,r crarrflMz griAuo g MCBO 2l ra nupaxeui s iuose\dHifi sarloti. Tonapucrno BI,I3Hae

npr6yron qr{ g6uror ria KypcoBlrx pisnuqr sa MoHerapHr{Mr,r aKTr.rBurMrI Ta MoHerapHI,IMt4
go6os'sgaHH.flMr,r n npu6yrry a6o s6urry. Br.rHsror craHoBHTb MoHerapHa crarrf,, [pr{3HageHa
iucrpynreuroM xeAxyBaHufi B xeAxyBaHni rpomonrnx uororis, xeAxyBauHs ql,Ictoi iunectnqii, a6o
xeAxyBaHHi cuparegnunoi naprocri incrpyrrrenra BJracHoro ranirany, utroAo ,Koro cy6'exr
rocrroAaprcBauHs upuftuan pimenux npo ni4o6paxeHH.,r srr,rin y crpaBeAJrr.rnift naprocri y cxna4i iuruoro
cyKyrrHoro AoxoAy sriAHo 3 ryHKroM 5.7.5 MCO3 9.

Y qinxx BLI3HaHHx npu6ymy.ru s6utry ni4 rypconux pisnuqr sa MCEO 21 $iuauconuft aKuln,
ulo oqiuroerbctr 3a cnpaBeAJrr,rnorc napricrro qepes iurunft cyryunnfi 4oxig, BBaxaerbc, MoHerapuolo
crarrero. Bi,qnonigno, rat<uilt (piHanconufi aKTHB BBaxaerbc.f, aKTI{BoM, IrIo oqinroerrcs 3a

aMoprrr3oBaHoro co6inapricrro s iHoseruHifi sarrori. Kypconi pisunqi 3a aMoprr,r3oBaHoro co6inapricrro
Br,r3uarorbcr n npu6yrry a6o s6urry, a inuri srdirrIl s 6arauconift naprocri nusuqlorrcs gri.quo s

Tonapucrno Moxe npufinxru 6essiAKrr,r.rne pimeuu{ trpo ni4o6paxeHHs B innrol,ay cyKyrlrpMy
AoxoAy HacryrrHr{x srrain y cfipaBeAJrr,rnift naprocri xonrpern[x iHsecrfiqift r iucrpyrraeurr,r BJracHoro

ranir:ary. Tara iHsecrmlis He e Monerapnoro crarrero. Orxe, upu6yror a6o s6zror ni4o6paxenufi s
inurouy cyryrrHoMy 4oxo4i, BKrroqae n ce6e 6y4r-xry cKJraAoBy, non'rsauy 3 BaJrrorHr.rM KypcoM.

K;racu$ircaqin QinancoBrrx go6os'qgaHr
Tonapuctno.s,qificrrroe rcnacu([iraqiro ncix ([inanconrx so6os'sgaHb 3a raKr.rMr{)..K?rTe,fgpirM..l1;,ri*(

1) Sinancosi so6os's3aHur, rrlo B rroAaJr"*ory oqiurcrorrcx sa arr,ropTr.ogu"oio doOirappiqTro;,
z).$iuanconi so6os'flgauHr, rqo oqiurororrc, 3a crrpaBeAJrr.rBoro napricuo qepes upgppg5,a$,g

g6r,rtor. Tari so6oatrsanH.r, BrJrroqaroqu noxiAni incrpyuenrn, rr1o e go6ostcgaHHsMr{, uagani
o{iurororrcs 3a cflpaBeAnr.rBoro napricrro.

Tonapucrno Moxe nia qac uepnicuoro BrrcHaHHq 6esni4xuwuno flpr3Harrrru {inancone
go6on'ggauHfl fiK TaKe, r{o oqiuroerrcr 3a c[paBeAJrr4Boro aapricrro rrepe3 upa6yror a6o s6uror, .f,r(rqo

Ie_Ao3BorrgHo 
rryuxroM 4.3.5 MCO3 9 a6o.nKrqo rare piureuur sa6esneqye HaAart1r 6iguu,uopegggi

in$oprraaqii uepes oAHy 3 TaKr,rx rtprqr.rH: : ],, !. i , (;il

Hrr3r,rBarorb (Gey3roAxesictro o6uiry>), qo s iurroMy Br,rraAKy BlrHr{KJra 6 upu oqiHrli arrunin a6o
3o6on'.figanr, a6o flpr,r BH3HaHni npu6pris i s6mrin 3aHvtvrvt ua pisunx ocHonax, a6o

- rpyra Sinanconux so6os'sgans a6o Qinancorux arrrsis i $iHa.ncorrax go6os'ssanr nepe6ynae
n ynpaniriuni, a ii roKul3Hr{Kr.r e(perrunnocri oqiurororbc, Ha ocuosi crpaBeAJrr{roi naprocri sriguo a

AoKyr\{eHrurrrrno o(foprvureuorc crpareriero ynpaaninns pr,r3ktKoM a6o crpareriep,inl3cTy,p3lgr.,,,,i,i,, 
,,

1 r{\'J't.M 5it
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IlpuuunenHff BrBHaHnn Qinauconux arcrnrin
Tonapractno rrparll{Hfie BLI3HtlrrH, $inanconoro aKTrrBy ro.4i, ronra cfiIrvtBae crpoK gii goronipnzx

IrpaB Ha rporuoni roroKll aig taxoro Qiuauconoro arrr,rBy, a6o nis repeAae (piuaHconuft arrus i mre
lepeAaBauu, Bi.uroBiAae Kplrrepixrra Anx [p]r[r{HeHH fr, Bt4sHaHHs..

Tonapumno repeAae Siuauconufi arrr,rs ro4i, roma BoHo repeAae 4oronipni npana Ha oAepxauHfl
rponloBplx nororis siA taKoro Siuauconoro aKrr,IBy; a6o s6epirae 3a co6orc 4oronipni rpaBa Ha
oAepxaHHs rporroBllx uororis siA taKoro Qinancororo aKrr{By, €ure 6epe na ce6e ,{oronipne
go6or'gganHs BrlratryBarll rpouoni uororn oAHoMy a6o xilrroM o.qepxyBarraM 3a yroAoro.

-flxqo Tonapucrno s6epirae sa co6orc 4ororipui rpaBa Ha oAepxaHH, rporuoBux noroxin ri4
lpinaHconoro aKrLIBy (<nepnicuuft axrrr>), ane 6epe na ce6e 4oronipne go6or's3aHHfl BurtJraqysarr qi
rpouoni rIoroKI,I oAHoMy a6o ximroru cy6'erraM rocrroAaproBaHHs (<rinqeni oAepxyBaqi>), ro
Tonapucrro po3rJrf,.uae rIrc oflepaqiro sr uepe.[aBaHnx SinancoBoro aKrr.rBy rc.qi fi maue rogi, rolu
BuKoHyrorbcs nci Tpr,r HaBeAeni nax.re WoBr,r.

- TonapuctBo He 3o6os'ggaue Bfi[raqyBarr{ cyMrr ninqenr.rrrt oAepxyBaqaM, f;Krrlo ni4 nepnicnoro
aKTI{By ftoruy ne uaAifturrr ersisarenmri cwu. Koporrocrpononi aBalcvr 3 [paBoM roBHoro
rigumo4yrauH, HaAaHoi cyuz 3 IrpoIIeHTzlMr,r, HapaxoBaHprMr,r 3a pr.rHroBr.rMr,r craBKaMtr, r1ro yMoBy He
ropyuyrorb;

- flonoxeuu, AoroBopy flpo [epeAaBaHns arrusin ea6oponsrorb Tonapucrny upo4anaru
nepnicuuft aKTLIB a6o naganarr,r ftoro B 3acraBy, rpirra fioro HaAaHH, riuqesuNr oAepxyBatraM Ha
ga6egue.reuH.,r cBoro go6os'sgaHu{ Bu[ratryraru irr,r rporroni [oroKrr ;

- Tonaprcrso go6oe's3aue [epeKa3yBarr.r nci rpouroni nororu, u1o 6ynn ai6paui Hurr,r si4 irvreni
xinqenux oAepxyBaqin, 6es cymesoi 3arpr{Mrr,r. Kpina toro, TonapucrBo He Mae flpaBa rroBTopno
innecrynarr raxi rpouroni nororr.r, 3a Br,rHsrKorr,r innecruqift rpourorrEMr{ KorrrraMz ra ix ercsisareHraMr.r
(srigHo 3 BLrcHaqeHHffr,I, no.{aHurvr y MCBO 7 <3nir rpo pyx rporroBr.{x rorurin>) yrrpoAoBx Kopor{gro
po3paxyHKoBoro nepio4y ni4 Aatr.r o.qepxarrHr rolllris Ao Aarr,r o6on'sgrosoro ik flepeKmy rcinqenuu

ir,_ ,. - . : l,
oAepxyBaqarra is uepeAaBaHHsM upoqeurin, o.qepxaHr{x ri.q rarux innecruqift, Ha Kopr,rcrr rinqenux
o,qepNynavin.

-flxulo Tonapzcrno B ocHoBHoMy fiepeAa€ nci pr.rsuru ra Br.rroAH niA soroAiHux SiuaucoBuM
aKTLIBoM, To BoHo [p]IrruHre Br.r3HaHHfi (fiuauconoro aKTrrBy ra oKpeMo BH3Hae sr arrnru a6o
go6on'.flsauHs nci rpaBa ra o6os's3xll, crBopeHi a6o s6epexeui npu repeAaBaHni. Ilepeganauux pu:uxin
Ta BHroA o{inroetrcfi [IJrrxoM nopinnruu, Bpn3JrrtBocri TorapucrBa ,(o pr,r3r,rKy nos's3aHoro 3
uinnranicuo cyrrl i mporin qucrzx rporroBr,rx nororis rig nepe.qaHoro aKrr{By (ao ranicff uepegannx).
Tonapuctno B ocHoBHoMy s6epirae sa co6orc nci pusura ra Br{roArr ni4 nologinux (piuaucgBr.rM
aKTLIBoM, flKIrIo fioro rpaslnsicir Ao uinnnnocri rcuepiruuroi naprocri naafi6pnix .rrcrux rporroBr.rx
notorcis ni4 ([inancoBoro aKrfiBy He 3a3Hae 3HarrH[rx sl,riu yuacli4or nepe4aBaHus (uanpnrnag, iepes
re, Iqo Tonapuctno rpoAano (linanconuft arrun Ha yMoBax yroAr,r upo fioro snoporuifi Br{Kyr 3a

Sir<conaHoro qiuolo a6o sa rliuoro flpogaxy rrJrroc,qoxi,q nosuro4anqx).
-f,xIqo Tonapuctno Mae rpaKrr,rrrHy sgaruicrr [poAar]r arrlrB ] uinouy uess'ssanift rperifi

ctoponi fi uae 3Mory stirurfi ItrIo Moxclrr.rricrr y xr{TTfl B oAHocropoHuboMy [oprAKy ra 6es norpe6u
y BcraHoBreuui ,qoAarKoBl{x o6rraexesb Ha rrepeAaBarrBs., ro TonapucrBo KoHTpoJrb 3a co6orc ne
s6eperno. Y scix pemti rnnagrin Toaapactao s6epirae ga co6oro KoHTpoJrb. , 

, ,I , ,, , ,', , , r i,,r.ili ) i r r 
.

flpnnuueuHfl BH3HaHHfl Siuaucos[x go6on,s3aHb : ]) :irr!r'li';rr

Tonapucrno [pI{IrI{Hfle BI{3HaHHx ([inancos[x so6on'fl3aHb roli i rinrrn ro4i, rolu";;;;
noratueni, a6o roml uepe46a.reruaft 4oronopou o6oe'r3or BlrKoHaHufi., a:aytsonaruwit,a6o upununeszfi
nicrs gaxix.renns tepuiny uososHoi Aasuocri.

Tonapuctno BI,I3Hae pe3epB nig s6urxr.r gnx ouiryBaHr,rx KpeAr{THHx s6vrxie sa Sinanconuu
aKTI,IBoM, ulo oqiutoerbcr 3a aMoprI,I3oBaHoK) co6inapricrro, a6o gi s;6os'sgaHusM is *pa4rryuuHHq

O,3ixyraui xpe4ztril g6utru - IIe 3BDKeHa 3a ftrraonipHicrlo oqiura Kpe,qr,rrnr.rx sOutr<in'lioOro
renepimnx naprictr ycix reAoorpilManr,rx cW rpouonux rouriB 3a Becb o.riryrauuft crpory aii
Siuauconoro iHctpyuenra. HeAootpuuani cyMr.r rporuoBlrx Korrrrin - qe pisnrqa rraix rporuoBlrMlr
fiororaMa, IrIo Htrlrexarr Ao clJlarrr Tonapucrny sriguo 3 AoroBopou, i rporuonuutt rroroKaMrr,

llc'l'! t1
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oAepxaHH, Tonapucmo ouirye. Ocximru o.rirynani rpe4nrui s6urrr BpaxoByrorb cyrvry i ctpoxonicrr
ulareNir, rpe,quruufi s6uror BrHr,rKae uanim y roMy pa:i, ronu Tonapucrao ouirye oAepxaHHfl
rJrarexy B rroBnoMy o6cxsi, ane nignime gororipnoro orpory fioro cntau,I.

Kpe,quruuu g6urrona e renepiruur rapricrr pisuuqi rrrix,qorosipHr.rMr.r rpouroBr.rMr.r rrorornMv., a6o

3a[JraHoBaHr{M[ rpomoBr.rMr,r noroKaMrr, BrrxoAfrrr.r s 4ocni4y Tonapucrna, HaJrexHr,rMr.r Ao crrJrarrr Ha

Kopr.rcrl Tonaprcrna 3a,qoroBoporr,r, i rpolroBr.rMr{ rroroKaMu, rri Tooapuctno o.rirye oAepxarr.r.
Tonapzcrno po3paxoBye 3MeHrrreHH, Kopr{cHocri AJu Br,rsHaunfl,Ta orliurr pe3epBy niA g6urru ga

rfiuanconuMu aKrr.rBaMtr, ilIo oqiurorotrcff 3a crrpaBeAJrrrBorc napricrro qepe3 iuurnft cyxyuuuft ,qoxi.q.
llpore pe3epB uiA s6umu Br.r3Haerbcfl n iuurouy cyrylHoMy AoxoAi ft ue guesurye 6uauconoi naprocri
(finaHconoro aKrr,rBy, gagHa.reuoi y sniri npo Sinancosrfi crau.

V enua4ry upu46aunx a6o crnopeHr{x KpeAumo-sHerliHeHr.rx QinaHconux aKrrasis ouixynani
rpe4rErni g6urxra Ar,rcroHTyrorbcf, 3a nigropuronanoro Ha KpeAlrrHuir pusnx e(lexrunuorc craBKoK)
ni4cou<a, Brd3HaqeHoro flplr uepnicuol,ry nusnauui.

,{nx rpe.qrrno-gneqineHzx QinancoBr,rx arrrsin s srocri pe3epBy ni4 ouiryrani rpe4r,ruri s6rrxr,r
Br,r3Harorbcf, Jrurrre KyMylsrr,rBni sldiHt,r n posrraipi ouirynanrnx KpeAr,rrHrrx s6umir 3a Becb crpor 4ii
$iuanconoro aKTrrBy 3 MoMeHTy uepriuroro Br.r3HaHHs.

Tonapzcrro Br43Hae craHoM Ha KoxHy snirny 4ary srvriny posuipy ouirynaHux KpeAHTHT{x s6urxis
3a Becb crpoK aii sr npu6yrox a6o s6uroK siA 3MeHrrrenus KopucHocti n upra6yrxy a6o s6utry.
Tonapucrno Brr3Hae cflpusrJrr,rBi grraisn n o.rirynauprx KpeArdrHrx s6fimax 3a Becb mpor gii xx npu6yror
ni4 srueurreHH, Kopr,rcuocri,.uanirb fiKrrlo posuip o.rixynanux Kperrrgr{x g6}rrris rpormoM crpo4y_gii
e MeHrrn4M B1A po3Mlpy orrlKyBaur{x KpeAr,rrHux s6lltris, qo 6yrr npaxonaui s oqiuqi rporrlopfix
uoroxis ui4 uac nepsicuoro Br{3HaHHr. ' ' iL r::

Tonapucrno oqinne crauoM Ha Koxuy srirny Aary peepB uia g6urru sa ([iuanconuur
iucrpyueurou y posuipi, u1o gopinuroe o.rirynaurEl,r KpeAr{rur.rM g6rrxarrr 3a Becb crpor gii
(linaucororo incrpyrr,reHry, srrrlo rpe4rarnufi pr.r3r.rK sa raKr.rM (fiuanconnu incrpyueHToM suauno spic
a.
13 MOMeHTy [epBlCHOrO BrBHilrHfl.

-flxulo craHoM ua sniruy Aary KpeAr.rrnnft pusur aa ([inanconHrra incrpyneHToM He 3a3HaB 3HaqHoro
3pocrarrH, 3 MoMeHTy nepnicuoro Br,BHaHHr, to Tonapucrno orliuroe peepB ui.q g6urru 3a ra4r{M
(fiuauconuru iucrpyrr,reHToM y posrr,ripi, rqo.qopisHroe 12-rvricsqHr,rM o.rirynauvM KpeAr.rrHr,rrra g6urrau.

. .flrrqo,Tonapuctno y nonepeAubor\{y sniruorrry nepio4i oqiurEro pe3epB niA g6umu sa (piuaucoarau
iucrpyrraeHroM y poarraipi, rqo gopimrrce ouiryraHr.rM KpeAr.rrHr,rM g6rErraru 3a Becb crpor 4ii
Siuanconoro inctpylteHTy, aJIe craHoM Ha [ororrHy sniruy gary s'acyBrrrro, Iqo xprarepii Taroro
Br.I3HaHHr 6imrue He BI,IKoHyIorbcr, To Tonapucrno oqiuroe pe3epB niA s6r.rrrr n posrraipi, u1o 4opinruoe
l2-ruics'rmuru o.rixynanr.rM KpeAr{THurr,r s6firraM craHoM Ha floroqHy sniruy Aary.

Tonapucrro Br,r3Hae cyMy ouirynanzx KpeAr.rrur,rx s6rrxir (a6o sAiftcurce niAuonrenns
Kopr.rcnocri), qo e Heo6xignoro AJrr Kopr.rryBaHHfl peepBy uiA s6r.mxr,r craHoM ua snitry 4ary, Ao grylr?
sKa Mae 6yru rusuaua, xr npu6yror a6o s6uror ni4 sueumeHH, Kopr{cuocri n npra6yrry a6o s6uricy.

Ctanoru Ha Koxuy snituy gaty TonaplrcrBo oqinrce, qr.r 3a3HaB rpegurnnft plr3r.rK sa ([iuanconuu
iucrpyueuroM 3Haquoro 3pocraHufl 3 MoMeury uepnicHoro Br.r3HarrHr. flpu nurouauui raroi oqiur<ra

Tonapucrno gauicrr guinu cyrvru o.rixyBanr,rx KpeArrrHrx g6zrris BuKopr{cronye srraiuy pr.r3r.rKy

HacraHH.f, ,aeQonty (neeuronanns so6os'.f,saus) rpormoM ouirynanoro crpoKy ,qii (biuaucoBoro
iucrpyrr,reuta. Pospaxyuor o.riryBanr{x KpeAr.rrur.rx s6urris sa Siuancorurra iucrpyrraeHroM nigo6paxae:

- o6'errnnny ra 3BaxeHy 3a ftrraonipnicrro cyMy, B[3Harreuy rrursxoM orliHrr nenHoro 4iara3oHy
MoxJrr{Br.rx pesynrmrin;

- qacoBy napricrr rporrefi;
. o6rpyntosauo Heo6xi4uy ra uigrnep4xyBarry iHrfopnraqirc rpo rrauuyni noaii, noto.rui Woqr{,Tp

[porHo3LI ruafi6yruix eronoNriqHux ) ,roB, rrlo Moxe 6yrr o,4epNana 6es naguripuux Br.rrpar a6o syculr
craHoM ua sniruy Aary.

OcrimKlr oAepxaHnx o6qpynroBauo neo6xi.qnoi ra ni4rnepgxynauoi rporuo3uoi iu$oprr,raqii ne
MoxJrI,IBe 6es Ha4rr,ripgl,Ix Br.ITpar a6o sycrnr, TorapucrBo cfiupaerrc.f; Jrr{rrre na iu$opiraaqiro upo
lpocrppqeHHf, IIprI BrBHaqeHHi roro, qII 3&]HaB KpeAr,rrHr{f pr{3r,rK 3HaqHoro 3pocraHHf, ? Moyglfly
nepricuoro BLI3HturHr. Hesnaxarcqu Ha cnoco6a oqiuronauux, y pa3i flpocrpoqeuufi AoroBipnnx
urarexie 6iurnr uix sa 30 anis upuftuaerrcfl crpocroBHe rpuryrqeHH, rpo re, rqo xpe4raruuft pr,r3lrK
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3a $iHaHcoBr.rM aKTlrBoM 3a3HaB Buaquoro 3pocraHuf s MoMeHTy [epBicuoro Br,BHaHHfi. Tonapucrno
Mox(e cflpocryBarrl IIe rpvryqeHH.fi, ,KlIIo rrrae ueo6xi4uy ta ui4rnep4NyBaHy iufroprr,raqio, IIIo Moxe
6yru o4epxaua 6e3 Ha,(Mipnr{x Br.rrpar a6o sycrm, Korpa [oKai]ye, rqo KpeAr,rruuit ptsux is uoureury
nepnicuoro Brr3HaHH, He 3a3HaB 3uaquoro 3pocrauuf, HaBiTr flolrpu re, rqo AoroBipHi [Jrarexi
npocrpotreuo 6inrm uix ua 30 anis. .fknlo Tonapucrno 3'flcye, ilIo Kpe,u..rrurafi pusur 3HaqHo spic 4o
roro, sK 4ororipni nnarexi 6yno npocrporreHo 6insru nix ua 30 Auir, ro crpocroBHe rrplrryqeuH, He

3ACTOCOByeTbCS.

Ocrimn Tonapucrno He Mae o6qpyHtonaHo neo6xi4uoi ra ui4rnep4xysaHoi infropMarlil,
o4epxauoi 6es na4rraipHllx Bl{rpar a6o sycunr 3 Meroro oqiurra ovixynanux KpeAurnr.rx s6utris 3a BecL

crpoK lii Ha iuaerciayamHifi ocnosi, o.rirynaui rpegr,rrui g6urru 3a Becb crpoK Aii nusuarcrbcs Ha

rpyuonift ocuoni 3 yp{xyBaHHrM yceocsxuoi iq&opuaqii rpo KpeAr.mutrfi pusur.

Br,rsuaqeHHx 4eftolry
IIpu s'xcysaHni Toro, qlr 3asHaB

incrpyrvrenrou, TonaprrcrBo BpaxoBye
BI,T3HAHH.'I.

flpu rusnaverni ge(ponry n qinxx s'xcyaauux plr3r.rKy Hacrarrr, ge$onry Tonapncrno 3acrocoBye
BI,BHaveHHx geSonry, ,Ke nignoni4ae BlBHaqeHHro, BrrKoplrcroByBaHoMy B qinrx nuyrpiuuroro
yupanniun, KpeAI{THIaM pI,I3I{KoM AJIff siAuoniAuoro $iuaHconoro incrpyr\reuTa, a raKox, flKrqo qe e
AoIlilrsIair,t, po3ulrAae sxicHi IroKut3Hr.rKr,r (nanprarna4, QiHanconi yir,ronr). O,4nar, [ppr rlboMy
3acrocoByerbcfl crpocroBue lrpllfiyrqeHH, rrpo re, rqo 4e$onr Hacrae ue nisHime, nix Sinancosuft
aKrHB craHe rpocrpoqeHrlM Ha 180 auis, ffKrrlo Torapucrno He Mae o6lpynronano neo6xiguoi ta
ni4tnep.qxynaHoi iuQoprraaqii, iltro AoBoAHrb Aorlinuricrr 3acrocyBaurur xprErcpiro s 6imr.uorc
rpunaricrro rpocTpo::Hns. Busua.reuur ge{oJrry, rqo Br,rKopr.rcroByerbc.fl u Ir1 rlilrx, 3acrocoByerbc.f,
nocriAosHo Ao ncix (linanconnx incrpyrrreurin, mulo He criue AocryrrHorc inrfopuaqis.) frKarrasyg ua
Aoqinrsictr 3acrocyBaHns iHrroro BrBHaqeHHx 4eQonry ru *or*p.ruzla (finan.trro, irncrpyonelrilu.

rlacona napricrr rpomeft
Ouirynani rpegr,rrui g6utr<n AllcroHryrorbcfi Ao ssiruoi Aattv, a He Ao ouixynanoi,qaru gesonry

a6o sroicr iuruoi Aairfr, sa eqperrunuoro craBKorc nigcotra, Br.r3HarreHoro flpu uepnicuorray nrasnauui,
a6o sa na6nraxenorc .qo nei ctaBKolo. -f,rrqo sa ([inancouarra iucrpyuenToM ycraHoBJrero suiuuy craBry
nigcotra, ro o.riryraHi xpe4r,rrni g6urru Ar,rcKoHTyrorbcs 3 Br,rKopr,rcraunrl,r e([exrfisuoi craBKr,r
BI.4COTKa.

B}I3HAHIIfl AOXOAIB I BI,ITPAT
,[oxoAIa TonaplEcrna BrI3HarorL c , Haouroni flpraHrlr,rry HapaxyBaHHs, KoJrrr icuye nnenuenicrr,

IrIo B pe3yJlttari onepaqii BiX6y4erbcs s6inrueuus eKoHoN,ri.rHr,rx Br,roA, a crya AoxoAy rrloNe 6yru
4ocronipuo Br,BHaqeHa.

Aoxia Tonapuctna sil onepaqift s QinancoBnMr{ incrpyueururMr,r, rqo o6nircoByerbcs 3a
anaoptusonaHolo co6inapricrlo, BI,BHaerbc, Ha pilyHKEx rrporleHTHr,rx goxo4in siluoBilHo lq MCO3
3a MeroAoM e$errunnoi craerfi nigcorra.

flpoqenrur.rfi aoxiA nia yrpr.rMaHHfl KpeAr,rrHo-gueqineuoro
po3paxoByerbcs 3a MeroAoM e(f errunnoro rigcorxa.

,{oxia Tonapnctna ni4 onepaqifi s $iuancoBr.rMr{ iucrpyrrreuraM}r, rqo o6lixoByerbcfl 3a
cflpaBeAJll{norc napricrto qep€ npu6ytru i s6vrrr.r, Br.r3Haerbcr y posrraipi g6inrureun, clpaBe.qJrr.rBoro
naprocri.

,{oxia nig upogaxy Qinauconzx inctpyrraeurin, iunemurliftuoi nepyxonrocri a,Qo inruux g4,1urin
-p-:ilj.:Bl,I3Haerbcf, y npu6yrry a6o s6nffiy r pasi gaAoBoJreHHs scix HaBeAeHr,rx Hr,rxqe WoB: ,, ,,,,, ,,;.,,,,,,

oTosapuctBo [epeAaJro [oKyrlqeni cymeni pust:rni nzuaropo4r-r, rlon'f,3ani g sracniirrc
na {inaHconrafi inctpyueut, iunecrnqifiny nepy<ouicrr a6o inrui arrunn;

o3a TonapucrBoM He 3aJll,Iuaer6c, Hi fioAaJrbura ytracru yupannincbKoro flepcoHaJry y
(poprvri, ,Ka 3a3Brlqafi uos'sgaua 3 [paBoM nono4innx, ui rourpoJrb 3a rrpoAalrtuvrLt SinaHconurrau
inmpyrraeur€lMl{, insectrllifi Horo Hepyxouicno a6o inmanapr aKTr,rBaM}r ;
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. cwy AoxoAy MoxHa AocroBipHo oqiHrrr;

.icnye firr,ronipnicrb, r{o Ao ToBap[crBa HaAifiAyrb eKouorrai'Iui BI,IroA[, rloB'f,3aui 3

orepaqierc;
Moxga AocroBipro orliuurr,r Br.rrparll, xri 6yrn a6o 6y4ytb IroHeceui y sn'rsry s

' orepallierc.

AraaiAeHAr.r Br{3HarcTbcr AoxoAoM B MoMeHT BcraIIoBJIeHHfi upaBa Ha orpI,IMaHHflKoIIITIB.

. O6niry niglxrarorr Qarruvuo noueceni Br{rparll (xri ir,raroru AoKyMenramne uiAtnep.qxeHH,
\zlx 3Alr,rcgeHur), a6o fiporuo3oBani rurpatfi, sa AosiArolo, garBepAxenolo 4nperroporr,r.).

Bnryarr.r Blr3uruorbcr y sriri npo upu6yrrfi i s6IltKtl Tonapumna, KoJII,I B]IH]II€e 3HrIxeHHf,

ruaft6ytnix eronorr,ri.rHfix suriA, sri uos'.f,gaHi ig grraenmeHHsM artunin, aMoprrrcallii 'rr s6inlruenHf,M
go6on'sganr, xri Moxyrb 6yru n44iftno oqiueni, i pesyurtatoM rloro e 3MeHIrreHH.f, ql{cr}Ix amurin, 3a

Br4HrrKoM 3MeHIrreHHr, fioB'ff3auoro 3 BultJrarauIa yracnurir.
Burparu Blrsuarorbcx y sniri npo npr6yrKrr Ta s6utrrr na ocnosi flprMoro sn'xsry uix

I soHeceur,rMr,r Br,rrparaMlr i AoxoAarrru KoHKperrII,Ix ctateft AoxoAy 3a yMoBu siAuoeiAHocri sugHa'IeHHIo

Ta oAHoqacHo 3 Br,r3HaHHSr\d g6inrrueuus go6on'fl3aHb a6o si\,Ieumeuns artHsin.
' Bt4Tparfi uerafiuo Brrnarorrcf, y sriri upo npr6ytrz ta g6ratrl,I KoJrlI BHAaTKI,I He HaAarorb

' Mafi6yruix eronouiqurx sfiriA a6o roli i rieio uipoto, f,KoIo rr,raft6ytni eronorvri'Iui srroAfi He

BiAnoeiAarorr a6o flepecrarcTb niAnosiAam BTBHaTIHIo sK aKTI,IBy y sniti npo (linaucosrft ctau.

. Bu.rparr Br,Buarorbc, y sriri npo npu6yrru ra g6atrr.I TaKo)K y rllx BLIfla,4Kax, KoJII,I BI,IHI'IKaIorb

so6os'sgauus 6eg Br{3narrut aKTI4By.

Koln nepeA6a.raerbc.fi, rqo eronolriqHi slrroAl,I BIIHIIKHyTr s Aexinrrox ssitHl,Ix TePigAaxr
Br.rrparlr Bl3garorbc, y rniri rpo cyKyrrnuft ,qoxi.{ na ooroBi rpolleAypl{ cficreMaruqHoro i

: pauiouanrnoro posno4iny.
r Burpatu, uos'.f,gaHi 3 Br.rKopr,rcraHuflM artr,rnin, HaIrpI,IKIIa,q, 3uoc i auoptnsaqix, nusnarorbcf, B

i ssirrrux uepiogax, B sKlrx 6ynu orpruaui exonorr,ri.rni B[roAI,I, nos'sgaHi 3IILIMII oQb*"*yt,,,,,
. ,, :..ii.t), !i,,lt,:, !.:;i\'1tll)t

,' CETMEHTI,I j:.,.,,,1,r.,,.',.,, -.
: TonapucrBo B cr.rJry cBoik oco6rursocrcfi i csoprr,ronauo.lo rpaKrl{roro na,4anrq $inaulgB1g
: rrocJryr gaifiurroe.qisrrnicrr 6eg srAiuenHr reorpa$i.IHzx perionin. Torrry ouepauifini cerMenfij,'ne

: era,qineui.
Y pasi po3rrrlrpeHus r\aacmra6is AiflmHocri Tonaprctro 6yAe roAaBarrl (liuancony snitHictr

si,qnoniAuo ao MCO3 8 <Onepaqiftsi ceruestu>.

3B I,fl3AHI CTOPOHq
Onepaqii 3 nosofi3aur.rMrr cropouaMr,r Br.rcHatralorrcs i niAo6paxarorbc.r y Qinanconifi

Tonapucrna siAuosiAHo Ao MCEO 24 <Posrpuru iu([opuaqii npo sn'xsaui ctopouu>>. 
:

. 3n's3aHI,IMI,I cropoHaMl,I He BBaxalorbcf,:
a) .4na cy6'erua roc[oAaproBaHHr, [pocro roMy, Iqo BoHI,I MarorL cnimnoro .rlupertopa a6o

innoro qJreHa nponi4noro ynpauincrxoro nepcoHaJry, a6o roMy, Iqo qJIeH nponignoro
ynpannincrKoro flepcoHaJry oAuoro cy6'erra rocrroAaploBaHH, Mae cyrreBIaft nurrs ua iuuufi cy6'ext
rocrroAaploBaHHfl;

6) ana KoHTponrcrcvi y.racuux[, npocro roMy, IrIo BoHI'I gAificnrororr

4iurHicuo cuirsnoro ui4npLIeucT na;

n) oco6a, qo Hagalorr SiuaHcynaHHfl;
r) npo$cnirxu;
4) rorrryuarrni cnyx6u ;

e) 4euapraveHTr.r ra areuTcrBa oprauy gepxannoi Brl:.$pr; qo He KoHTpoJIrorcTb, He sAificHlorom

cni6soro KouTpoJrro a6o se Marorb cyrreBoro BIIJIHBy Ha KoMrlaHiro, uo eritye,
e) ilpocro roMy, rrlo BoHH Marorb ssuqaftui BiAuocunt g roiunaniero (uanitr rKIrIo BoHLI rr,roxyrr

o6uexyraru cno6o4y gii rouuanii a6o 6patu fracrb y npoqeci rrpuirr,xr:x piureut rouy.luit); ..,i,
x)'saruorrurr, rrocratraJrbHr.rK, cy6'err rocrloAaprcBaHus, Iqo orprlMas uimru (Spenuafieep),

4r,rcrpu6'rcTop, reHepalurufi arenT, 3,Kr,rM rorunanis gAiftcrrroe gHa.IHI,Ifi o6cxr onepaqifi, fipocro 3

1lprarrIaH eronorui.rHoi sarexHocri, u1o Br{HrrKae B pe3yJlbrari s[Iqesa3uatleuoro.
Bianosi,(uo ao MCBO 24 ss'ssanuMla cropoHaMll e:

crIlJIbHHr,r KOHTpOJIb 3a
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- TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIAIOBIAAnbHICTIO "KOMIAHUI TOII KATIITAJI"
(eAPnOY 43 633040), yqacHLIK;

- Xerafi An.qpifi Moicefionnu, - riuqennfi 6eue(piqiapnzfi BTIaoHI,IK (rourpouep), nenpruufi

rupiruanruufi nnnun;
- ynpan.nincrrufi repcoutul.

OOPMII OIHAHCOBOI 3BITHOCTI
Torapucrno Br,r3uaqae $oprrar rroAarrH, Siuauconoissiruocti y niguoai4uocti 3 BI{MoraMr MCBO

1.

Balanc cKJra,qaerbcfi MeroAoM Airenn.fl arunis i so6os'sgaHr Ha [orotlni ta nenoto'Iui.
3eir rpo cyKyrrHuft Aoxi,q cKJraAaerbcfl MeroAoM AireuHs Btlrpar ra AoxoAis sa (lyurIIioHaJIbHoIo

o3HaKOIO.

3nir npo grrlisu y BJracHoMy ranimai fipeAcraBJlrerbc.f, B po3ropHyrorvry (poprrlari.

3rir npo pyx rpouornx rourriB cKJraAaerrcs siAnoni1no lo MCEO 7 npxurau MeroAoM.

flprarrairxu 4o Siuaucosoi ssirHocri cr<ra,qarorbc, y niAnosiAuocti s o6os'fi3KoBHMI{ BI,IMoraMLt

Ao po3Kpr.rrrs in([oplaallii, BlIKIIaAeHvMer y ecix MCBO/IvICO3.

,{o4arxono noniAorr{nsel{o :

- KoncoliAonana (fiuaucora snituimr He cKJraAaerbcr.

- fIprnI,IHeHb (nirsiaaqil) oKpeMrlx sLIAie Ai.rmHocti ne 6yno.
- O6rr,rexeHr IIIoAo soroAigH.f, aKTlIBttMI,I HeMae.

- Y.racri y cnilruux ni,qnpzeucrBax roBapl,IcrBo ue 6epe. ,,i :

flpu crna4anni $inaucosoi gsirxocri sa MCO3 t 2025 p. Toeapuctno AorpuMyBzlJlocfi

npuuquuin cKJraAaHHf, Qiuancoroi ssiruocri, sr.rKraAeHI,Ix y KoHqenryanrnifi ocHosi cKJIaAaHIu

Siuaucoroi ssiruocri sa MCO3 ra ocHoBHr,rx rpl,Iul{urir, nepe46aueH}Ix cr. 4 3ar<ouy Yrpaihu "flpo
6yxranrepcrrufi o6nir i Sinancony snitnictr n Yrpaiui".

IIpu ni4rorosqi qiei Qinanconoi sniruocri Tonapzcrro 3acrocyBaro tiurru o6os'sgrosi nrursrru.

5. BuxopucmaHHfl cyduceno, oqinox i npunyt4ent. !;,.1i*ii;,r,:

fliArorosra Sinanconoi gsiruocri sm\,rarae ni4 repinuuqrsa oqiuor i npunytqeHr, .f,Ki B[JII,IBarorb

ua niao6paxeHus B ssiruocri cyM arrr.rBis i so6os'r3aHb i ua posnpuru in(foprr,raqii npo noreuqifigi
aKrr,rBra i go6os'ssau:ufl.fiaAary cKrraAaunr 6yxrarrepcbKoro 6araucy. Oartrrui pesynrtatu Moxyrb
nigpisumucs siA rororrHr,rx orliuor. Ili oqinrv nepioguuuo repenlfi.qalorbcr, i y pa:i notpe6u
Kopr,rryBaHr, rari sNriur ni4o6paxyrorbcfl y crna,(i (liuauconnx pe3yJlbrarin sa nepioA, KoJIti fipo HI,IX

ctae siAordo.

Cydxceunn
B upoqeci crna,qauus {inanconoi gsirHocri ua niAcrasi satnepgxenoi o6lironoi noliturlt

repinunqrno TorapucrBa 3acrocyBaJro Hacryuni cylxeuHfi, sxi N,Iamr gnaqnllft BrIJII,IB Ha cyM[,
nragnani n (fiuanconifi ssitHocti.

Cyluceruun qodo cnpaeednueoi eapmocmi axmueie Toeapucmea
Cupanegnrnna napricrr insemuqifi, qo aKTr,rBno o6eprarorrc, Ha oprauisonannx ([iuauconux

pr{HKax, po3prxoByerrc.E na ocrosi noro.rHoi punronoi naprocti Ha MoMeHT 3aKpurr.f, roprin ua snitny
aury. B- iuuurx.ururra4nar, oqiura cupaBeAJrlrnoi aaprocri rpyuTyerbct Ha,,qyJl4e{rlfl{,15gl{9
nepLa6auynannx'rvraft6yruix rpo[roBr,rx nororie, iuryrouoi eronorui.Iuoi cutyauii, prsuxie, nflactraslax

pisuzrra ([inaacoauu ilcrpyueuraM, ra innunx Sarmpin s BpaxyBaHHsM BIaMor MCO3 13 <OIIiHKa

cnpaBeAnllBol BapTOCTI ).

Cydtcennn qo do o virg e anux meptwinie ymp uttys annn fiiuaruco 6 tN incmpyueumie
Kepingr,rrlrBo Tonapucrna sacrocoBye rpoQocifine cyAxenHf, IqoAo tepuinin 

IpI,IMaHH,
Qiuanconux iucrpyrraenrin, rporuoBrrx rororis si4 yrpr{ManHfi Qinanconrx iuctpyiraentin, xri BxoArTb

ao "*u,qy 
([inanconnx arrusin. flpoQecifiue cyAxeuHf, 3a rIHM THTaHH.,IM rpynryerEcs Ha oIIiHIIi
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pr{3r{KiB (pinanconoro iucrpylleury, fioro npz6ytronocri fi aunarr,riqi ta inruux Qarropax. flpote
icryroru HeBr.r3uaqeuocri, sri Moxyrb 6W nos'sgaHi 3 rIpI,I3yrIzHeHHqM o6iry (fiuaucoaux

incrpyrraeurin ra crporin ,qarnocri, ilIo He e nigrourpoJlbHl,IM xepinuuqrny ToraprEcrna (parroporvr i

Moxe cyrreBo BTIJII,IHyr,I na oqinry ([iHaucorux inctpyueHtin.
Pospaxynor e$errnnnoi crasxu nporleHTa rpyHTyerbcx ua cyrvri BLITpar, [oB's3aHI,Ix s upu46auHr

(piuauconoro aKTr,rBy ra 3alJrarroBaHr,rx rpo[roBllx nororis nig yrpuruanHs raKoro aKTI{By no uepioAant

IIoralrreHH.fl.

B usuaqeHun cmpoty opendu
Tonapucrno Br,r3naqae crpoK opeuAr,r, sr HeniArdonunft uepioA opeHAI{ pa:loM s nepio4arvrw, rtri

oxorJrrororbc, MoxJrr,rsictro [poAoBxerrHs opeHAI,I y BI,IlaAKy (xrIqo Tonapucrno o6rpyntoBano

BtreBHeHo y roMy, rrlo BoHo peanisye raKy MoxJrranictr) Ta rlepio.(aMl,I, f,Ki oxollJllolorbcf, MoxJlunictto
rpunuHrrrr,r .4ilo open,4r,r (rxrqo Tonapucrro o6qpynroBaHo BrleBHenufi y roMy, IIIo BoHo ue peali:ye
raKy MoxJrunictr).

Tonaprcrro e opeHAapeM 3a AoroBopoM openAr{ upuuiqenHs. sre Bl,Iropl{croByerbc, Ars
sgificueuur ourosHoi .dsnrHocri. flpu B[3HatreHHi neniAruonuoro nepio.qy opeHAu repinnuqrno
Tonapucrno BlrcHaqr,rJro, qo BoHo He cKopr.rcryerbcfl rrpaBoM AocrpoKoBoro posipnaHnx .qoroBopy,
ro6ro, ne peanieye Nroxnrasicrb rrpurr,rurru Airo opsH,qLI. Torapucrno He Mae Halripy rpoAoBxyBarl,I

crpor gii goronopy opeHAr i xnacuQirye Ii sr KoporKocrpoKoBy. Po:mxnynurr nci 4opeuni (fartn ta
o6crasrcrr, ynpanlincrruft flepconaJr Torapuctra giftmon BLIcHoBKy, rqo .{oroaip opeHAI{ o([icuoro
npuuiqenns ue ga6egneqenraft [paBoBolo canrqiero i e xopott<ocrpoKoBllM.

Hesi.{N,rosHnrrl nepio4oM opeHAr,r Torapncrro BBaxae nepio4, srnft nr.Isuaqenufi AoroBopoM
openAr.r.qfls [osiAoMfleuH.f, irnroi cropour,r npo naruip [prr[IrHI{TI,I Aito Aororopy opeu,ql{. Bi.qnosi4uo

AoyKJIa'(eHoroAofoBopyopeHAI,Iqeftuepio.qcTaHoBI,ITb12rraicsrtis.

O qinxu ma np unyu4eH.H,n

OcnoeHi rrpufiyrqenHr, rqo crocyrorbct vrait1yrrrboro ra ocnosni Axepena HeBl{3Haqeuocri

oqinox na xiueqr gsirHoro nepio4y, sxi cranonJr.,rrb 3HatlHuftpuzux oTpFILIHLITI,I cyrreBe KopllryBaHHfl

6araucoeoi naprocri axrnsis ra go6on's3anb B HacryrlroMy (finaHconouy poqi naseAeui HLIxqe.

Heeutuaqeuocmi noe 'nsafli t BoeHuoto ozpecieru pocitictxoi fiedepaqit na mepumopii V.xpainu

I{x rfinancona gsirHictr uicrlrrs po3Kprru oqinor ra rpurytqenr, s4iftureuux yrpaBnincmuu
rrepcoHaJroM, y 3B'f,3xy is nnlusoil,r noAift, qo BHHI{Karorb sHacriAor soeHuoi arpecii pociftcrroi

1[eaepaqii Ha replrropii Yrpaihu. Yupasrincmufi nepcoHaJr rpr.r Br.Bnaqeuui, upunylrleHb,,,rqo
Bprropr4crani lns pospo6rrn o6rirosux oqisor BpixoByBaB HeBlI3Haqenocri, nosoggaHi 3 BoeHHoIo

arpeciero pocificmoi (pe4eparlii Ha repr.rropii Yrpainu, 3oxpeMa 6ytu orpuraani .qaui uoAo Iraafi6yrnix

rpo[roBr.rx nororie ra oqiseui o3naKr.r, qo Kopucuictr arrvsis rdoxe 3MeHIrrLITI,Icr is npaxynaHHrM

BrrrrBy soeHuoi arpecii pocificrxoi Qe.qepaqii Ha repr{ropii Yrpaihu. ,{etamui po3Kpllrrt oIlinor,
flpr{ryqeur Ta BlJrr{By noeunoi arpecii pocificrroi rbe.qepaqii Ha repuropii Vrpainu HaseAeui HI,IxrIe B

npuuritrcax go crarefi $inancoaoi ssitHocti.
Iloqunaroqrr 3 BToprueuux pocii Ha repr,rropiro Yrpaihr s 24 rlotoro 2022 poKy gHarrHufi.pn4un

Ha erouoMi.rH[fi crau xpaiur{ MaJr[ soeHgi 4ii ra sacdAru sarap6Hzqrxoi Aistrsocri arpecopa. ',, 
,,,.

Ha sniruy Aary Boenni aii e Yxpaini uepe6yaarorr B aKrurnifi Sari, iuryrotr cyt,eni
HeBu3naqenocri uloAo orlinru nacd.(ris BlJrHBy sificrrosoi arpecii na Ai.smHictr TonapucrBa, Ta,

siAuosiAuo, rroKa3HrKn Sinauconoi ssituocti.

6. IlpunyqeHHn npo Qynx4ionyvauun Toeapucmea e nailfunu*ro*y matnOymi,nto*y.' ,',,,,,

f{ro 6inun"ory gsiTHicii ui4roronneHo Ha ocrol, rpfiryrlleHHfl rr{oAo sAatHocri ,npo.qoBxyBarkl
csoro Aismuictt na 6esnepepnnifi ourori, rqo n6pel6a'$e peanisaqiro artranis i noraruenns
go6os's3aHr niA .rac gsuqafiHoi rocloAapcrroi Ai.fl[ruocri. Ynpardscrruft repcouall Tonapuclra ne

Mae HaMipin a6o norpe6fi irixsiloByBarr.rcf,, rnr cyrreBo 3ByxyBarLI MaclITa6I,I.uismnocri.
Cranorvr Ha Aary cKJra,qaHH, qiei (fiuancoroi griruocri iurye nenepeg6auynanictr ra

HeBr,rsuarrenicrr qoAo Moxrrr.rBr,rx nacniAxis BrrJrr{By BoeHHI{x gifi Ha repuropii Yrpaihn s pocificrxoro
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i..

(le4epauiero na Aixnruicm Torapucrna" 24 motoro 2022 poxy po3rotlarrcs eoeuHi .qii sHacriAox

uropin.rn*rs rificm pociftcsroi ![e4epaqii na reputopilo Yrpaiuu, sri crmHo BTIJII,IHyJII'I ua eronorraique

cranosuqe m Yrpaiuu, rar i 6iusuricrr critorux rpain n qiuouy, ToMy BoHLI Moxyrb BTIJIUHyTI'I Ha

Aisnruictr Tonapucrna r uafi6yrnboMy.
Tpunanicrr ra B[Jrr.rB soenHoi arpecii p(p sanuuarorbcs HeBI,BHatIeHI{MLt, IrIo He Ao3Bonse 3

Aocmrsina cryleueM 4ocroaipHocri oqinntu o6crrr, rpunalicru qux uacd.(rin, a rarox ix nunrs Ha

rrraft6ylri uepio4u. Hapasi Tonapucrno siAN{i.Iae ri4uocuy ni4cytHicrr BTIJIHBy raKI,Ix uo,qifi Ha yMoBI'I

,qiamuocri n Maft6yruboMy.
IIp, npoBeAeHHi oqiuru s.qarHocri Tonapuctna rpoAoBxyBarv ,qisruHictr 6esuepepnno

ynpanliucrrufi nepcouan BpaxyBaB Bcro Aocryrluy iusopir,raqirc 3a ssituufi uepio4 m nicrs
iaoirrrerm ssiruoro nepio4y Ao Aarrr BrrycKy (finauconoi ssitHocri. Ha ui4ctani g,qificuesoro aualisy

HaJrBHoi iusoprraaUiira uoAifi, yrpaBniHcbKr{fi [epcoHall BBaxae, ulo ToBaprcrBo Moxe rpoAoBxyBarl'I

cnoro Aismnicrr na 6esnepepnuifi ocnosi y sa'xsry 3 gacryrIHI'IM:

- TonapucrBoM He 6yno nrpaueuo ocnoBHoro pI,IHKy ra KrloqoBIax rnientin;
- AoxoAr Torapracrna ra rpomosi HaAKo,qxeHHf, ni4 onepaqifinoi ,qisrrnocri sa 2025 pir ue

3A3HAJI[I 3HI{XEHHS;

rrporflroM 2025 poxy i Ao Aarn 3arBepAxeuur ([iuanconoi geitHocti ue nig6ynocb 3Haquoro

cKopotreHHs fiepcoHzuly;
- napricrr arrrnrin, ulo BllKopllcroBylorbcs AJrr reuepyBauHfi

3MEHIIIHJIACb;

Tonapuctno Mae ,qocrarubo rpo[IoBLIx romris Aflfi
AorplrMaHnr 6opronrx yroA;

rpolroBlrx noroKis cyrreBo He

BITKoHaHHg tloroqgux 3o6os'.flgaHs ra

- crparerix ra 6iguec-uoAeJrb Tonapvcrna e e([errr.IBH[M]I Ta KoHKypeHToc[poMoxHI,IMI'I;

- crBopeHa cucreMa ynpaurinH, pr,r3[rKaMrr Ao3BoJUre cBoerracno BvtflBIrflTvI i oqinrcsarfi pI{3I{KI,I

Ta BxrrBarr,r aAeKBarHi gaxoAu trloAo ix sHuxeHuq;
Tarnru qr{HoM, (pinancona ssiruicrr ue uicrurr 6yAr-xrux KopLIryBaHr niAo6paxeulax cW

- F - 
. . 

- - - E----
arcunin, xri 6yun 6 ueo6xi4ri, tr6la Toaaprcrno 6yno HecrpoMoxue rlpoAoBxyBarll cBolo AisnrHicrr
nnrafi6ytuboMy. , .: :i,:!r{,,i !.,i..ilir.j}rtr,}.}ri1!

7, Eananc (3oim npo Qinaucoeufi cmau)

O6nixosa uolirnra Toaapucrna perJraMeHTyerbcs 3arouoAancrBoM Yxpaiuu, MCO3 m
Harasol,r no Tonapucrny "IIpo oprauisaqiro 6yxrantepcbKoro o6lixy ra o6lironoi uodruru" J\bl-OfI
sia 04.01.2021 pory.

,(o r[oprr,ra J\b I Ealanc (3air npo r[inancosrfi cran), rporsroM poKy KopI{ryBaHH, ra guinr.I ne

BHOCI{JII,ICb i ,.:.: :lr,\i..,
flrx no4aunx y Balauci sAificHeuo po3MexyBaHus aKruBis ta so6on'.ff3aub na noro.rui (o6opotui)

ra Herrorouni (neo6opouri), siAuoniAno Ao Br,rMor MCBO I "flo4anm ([inauconu], snitipll,, Al
noro.rur,rx arrusis ra go6os'sganr niAueceHo cyMr,r, qo oqiryrorbcfl Ao ri,qruro4ynaHus a6o [oraIIreHH,
nporflroM 12 rr,ricsqin ni4 4au,I 6a-naucy.

7 .1. (DiHanconi incrpyneutn

floro.rui aKTr.rBlr uacr([ironani, Br,rxoA.f,rII,I s si.quoniAnocti 6y4r-morvry s rputepii'n,
BrlrcHarreuux y rl. 61 MCEO I cr arrfisr,r, upr,BHaqeni Ans BI,IKop]IcraHHs. y .qismnocti s Ha,{aHI{,

Sinauconnx rocJryr fiporflroM oneparliftuoro qI{KJry ta ne 6inrure 12 rraicsqis s AarI,I 6qstqnoy,:, 
rti,rir..,,i.

Posrcnurrg i auii upo $inauconi amu TI{C.

Poxputrx inQopruaqii npo

Sinauconi aKTHBH

CraHona Ha florraron rsirHoro nepio4y,
THC. TDH.

Crauo*r ua rineuu ssirHoro nepioqy,
TIIC. rpH.

crrpsBe[JrrlBorc
napricrrc r

qepe3

npu6yror a6o
r6urox

cnpaBeaflllBolo
napricrro r.

,repes inruufi
cyKyrHril

AOXrI

Auoprnro-
B8HOIo I

co6iaaprict
x)

cIIpaBeAJrrr
BOrc

napricrro o
qepes

npu6yror
a6o s6aror

cnpaBeAJrrrBoro
aapricrrc r

ueper iuruuil
cyKyrHnil
, AoxiA ,,,
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.(e6iropcsra ra6oproraHicrr, y
ronry ,ruc,lIi:

,{e6iropcrxa sa6opronauicm sa

HapaxoBaHI{Mu [poIdeHTaMH 3a

,IIOTOBODOM KDE]II,ITV

1059 499

fle6iropcrxa sa6opronauicrr sa

HapaxoBaHolo xotr.ticieto sa

,{oroBopoM Qiuanconoro
nisnHry

I 49

,{e6iropcrxa sa6oprooanicrr sa

AoroBopoM KpeAlITy (ocuorna
cvua)

28800 26273

3a6oprooauicrr Hosoro
KpeAr,rropa npl{ HacTynHoMy
ni4crynreuui upan BI,IMoTLI

3a AoroBopaupr darctopprnry

1 2850 4080

floroqna sa6opronauictr sa

AoroBopaMr.r $iuauconro
rigunry (ocuosHa cyua)

21 t4t9

Henoroqua sa6opronaHictr
3a AoroBopauru SiuaHconro
risuury (ocsorna cyMa)

28 1401

Bcroro 42759 33721

@inancosi aKTHBlr e 6oprosi iucrpyrueurn

Cranorl na
norlaroK ssiruoro
nepio,qy. THc. rpH.

Cranonr ua rcineqr
ssirHoro nepiogy,

Tlrc. fpH.

fle6iropcrrca sa6opronauicrb 3a HapuxoBaHuMI{ npoueHraMu 3a

trOTOBODOM KDE.IIUTV I 103 595

pe3epB uig ouixyraui rpegurni s6rrrrfi G4\ (e6)

Bcsoro 1059 499

fle6iropcrxa sa6opronanicrb 3a HapaxoBaHorc rouicieio sa

.[oroBopoM 0iHanconoro duaHry 1 6t
pe3epB nig o.rirynani xpe4uuri s6utru (12',t

Bcroro I 49

,{e6ircpcrxa sa6opronanicru 3a AoroBopoM xpeAnry (ocuonna
cyMa) 30000 31042
pe3epB uia oqirysaHi xpeAlarui s6urxu (1200) (4769\

Bcroro 28800 26273
3a6oproraHicrs Hosoro KpeAllTopa rpu HacrynHoMy
si.trcrvrueHni nnan BuMorl,r 3a .rloroBopauu daxropnnry 12850 5 100

p*epB nig ouirynaui xpe,quT Hi g6urxpt fl020)

Bcroro 12850 4080

fIoT oqHa sa6opronaHictr ga .qoroBopaMu Sinaucorro
risuHry (oqronHa cyua) 22 r774

pe3epB niA oqixysani rpeAurui g6urxpt (1) (3s5)

Bcroro 2L t4t9
Henoroqua sa6opronauictr sa AoroBopaMu Sinanconro
risuHry (ourosHa cyMa) 29 1752

pe3epB nia oqixysaui xpe.qprrni g6utru (1) (3s l)

Bcr,oro 28 t40t
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Ananig rpe.quuroi srocri 6oproeux $iuauconux inctpyrr,reutin, tuc. rpn.

Auaric rpeAnrHol
rxocri 6opronux

Qiuarcoaux
atcrtlsis

Oisanconi aKruBH cranoM Ha noqaror lsirnoro
nepioav. a roMy qucni:

<Dinanconi ar(rHBH craHoM Ha rcinequ gniruoro nepiogyr n

roruy quc"ri:

3 HII3bKIIM
KPEAHTHUM

pr.r3nKoM TA

r(peAnTltllM
pIl3HKOM,
grufi He

383fl4B
3HflqHOfO
anocTrHHg

3

KPCAITTHIIM
pIl3IlrcoM,

qKIrfi
3HtqHO

rnic
KpeaHTHO-
qserrirrelri

npng6aHi
(creopeui)
KpeaHTHO-
gueqiHelli

3 HII3bKI'M
KpeAI|THr{M
pH3rrKoM TA

KPCAITTHHM

pu3HKOM,

cnfifi He

3a3HAB

3HaqHOrO
3DOCTAHHfl

3 KpeAr{THllM
plt3HKoM,

cxHfi
csnqso tnic

KpeAHTHO-
rrerr iucrri

npug6aui
(crnoperri)
KpeA[THO-
rseqiuerri

,{e6iropcrxa
sa6opronauicrr
3a

HaptxoBaHr{MlI
nporleHTaMu 3a

AOTOBOpOM

KDETHTV 1059 497 2

,{e6iropcrna
3a6oproBaHicrb
3A

HapaxoBaHoro

KoMiciero 3a

AOroBopoM

Siuauconoro
nbuHry I 49

.{e6iropcrra
:a6oprorauictr
3a AoroBopoM
KpeAnTy
(ocuosHa cyMa) 28800 26260 13

3a6opronauicm
HOBOTO

KpeAaTopa rpu
HacTyIIHoMy
ni4crynnenni
npaB Br{MorH 3a

IOIoBOpaMr,r
drarronanrv 12850 4080
floro.rHa
3a6oproBaHicrb
3a AOroBOpaMr{

Siuanconro
risunry
(ocnosua cvMa) 2t t4t9
Henoro.{ua
sa6opronaHicrr
3a AOrOBOpaMr,r

$iuanconro
risuHry
(oononna oyMa) 28 1401

Bcuoro 42759 33706 15
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Ananig suin perepry ni4 ouixynani rpe4ratni r6ir*,

Perepo nig orirynani mpegurni s6rrrr
@inancosi

AKTHBI,I

3arnuox Ha rroqaroK gsituoro uepio.uy /1246\

36inrrueHns(sueurueuHr) perepny rpor.,IroM gsirHoro nepio.qy (5357\

flpunnnenH, BHsHaHHf, arrnsis 3a paxyHoK pe3epBy

Bnnus nepepaxyHKy y BaJIIory [oAaHH, gsirHocti

3aluuror craHoM Ha riueqs nepio,qy (6603)

Torapucrno Br{3Haqae KpeArrrHrfi s6uroK ea {inancoBr,IM aKTrBoM ,K reuepiruurc rapticm
pisuuqi uix nepe46aqenarran AoroBopoM rpo[roBuM[ rroroKaMu, rxi Hulllexarb Tonapuctny sa

AoroBopoM Ta rpo[roBraMrr [ororaura, .mi Tonapucrno ouixye orpplMaru. ,{nx ouiuxu rpo[IoB]Ix
noroxin, xxi ouixyerbcr orplrMarr,r, Br.rKopr.rcroByerrcfl firrronipuicrr 4eQomy 3 BpaxyBaHHflM

BlJrrrBy [porHo3Hr,rx MaKpoeKoHorr,ri.rHzx uorasu4rin. Ha KoxHy snirny AaTy Tonapucrno
reperirsAae cnoi oqisxu ftuoripuocri 4e([onry, Br{xoArqr{ 3 craHy nrarexis 3a AoroBopoM.

Crauou na 31 rpyAHs 2025 por<y Tonaprcrno BpaxyBtlJro MoxJruBfifi snrlls soeHuoi arpecii
pociftcrroi (le.qepaqii ua repuropii Yrpaiurn na ftrr,ronipuocri ge$onry ra ouixynani rpouroni
rroroKr,r sa (linancoBr{Mrr aKr}rBaM}r, Br.rxoAflqll s in([opir,raqii, ,4octynnoi sa 31.12.2025 poKy.

(Dinaucoei anmuru, uqo oqiurorombcfl ta cnpaeednunoto eapmicmro ua xiruequ seimuozo
nepiody

(Diuauconi aKTHBr.l

Cnpasearusa sapricrr BH3HarreHa ua niAcrani:

qiH rcorupynaHHfl Ha

aKTITBHHX pHHKaX Ha

iAeHruqHi aKTlrBH

qin rornpyranHfl Ha

noai6Hi arnrstl a6o
iHruux Aauux,

niareeoaxeHux DItHKoM
AaHI.IX, flKLIX HeMa€ y
siaKnlrrorilv aocrvni

Ilpaea BuMorH go 6opxHnrin,
npra46aui 3a .qoroBopaMr,r
<laxropranry, npusua.reni,qrr
[oA{urbrrroro npoA0rry

Bcroro
.!t.{rl(r\t

) Ll'O:l'80Oiuarucoei 3A Ha noqamox soim*ozo

(Dinancoai ineecruuii

CnpaeeA.nrasa sapricrr BH3HaqeHa ua nigcrani:

qiu rcorupynaHHfl Ha

aKTTTBHHX pr{HKAX

Ha iAeHruqsi
AKTl{BTI

qin rornpynaHHs Ha

no.qi6ui arrlrar a6o
iHurr.rx ganr.rx,

niarsepaxeHnx DUHKoM

AaHUX, flKt{X HeMAe

y nigrpurorvry
aocrYni

flpaoa BHMorr,r 4o 6opxunrin,
npu46aui 3a AoroBopauu $arropuHry,
npusHaueui AJu noA{urbrxoro npoAorq/

Bcr,oro

flpara BHMorr{ Ao
6opxnuxin, rpuA6aHi 3a



np[3HaqeHi Arfl
rroAaJrbruoro npoAtl)lqy

Bapdcrr Ha rroqaroK ssiTHoro nepioAy

3uinu cnpaBeAJILIBoi naprocti, sngHaHi n upr.r6yrry
/ s6larry

3rvrinu cnpaBeAJrr,rBoi naprocT i, sugHaui n iuuroury
cyKynHoMy.qoxoAi

flou.u6auns 87012 870t2

IIpogaN 870r2 87012

flepere4euus Ao isruoro pinru iepapxii
c[DaBe.r[Jrr.rBoi saprocti

flepere4euux s iHrroro pinux iepapxii
cflpaBe,[Jrr,rBoi saprocri

Bapricrr na xinerlr gsirHoro nepio,qy

Ropomxufi onuc npo4ecir oqiHrusaHHn cnpaoednueoi eapmocmi na nidcmaoi dauux, nKux
HeMd€ y oidxpumony docmyni (3 pieeru iepapxii)

' 7.1.2 Oinaucoui go6on'qsaHHs

floroquuufi go6os'sgaHurMr,r Torapucrna nrasHaui TaKi, rqo MaIorB crpor rIoraIIreHH, MeHIIre,

nix \2 rraicrqir 3 Aarr,r Eanaucy. floroqni Bo6on'ggauux TonapucrBa [peActasneui HacryrHLIM qrHoM:

O:iuancoei so6oe'.nsauwn, no6'n3ani t QinaHcoaoro dianonicmto, sa wimuurt nepiod, mac,
?pH.:

@iuaHconi
so6ogtg3aHHq

Banaucosa
napricrr

Ha noqaToK
seirHoro
nepioay

Ipouroni
noToKI.l

Per.nacu

Qirauir

Bnfllls lMinu
BAJIIOTHIIX

rypcir

3uisa
cnpaBeAJr

lrsoi
naprocri

Hosi
so6ostq
3AHHg

IHrui
snriHll

EaraHcosa
oapricru ua

rciuequ
ssiTxono
nepioty

3o6os'ssaHH,
no AoroBopy

$inaNconoro
KDE]II,ITV

875 r (159r7) 1r744 4578

j j ,.

Bcroro 875 I (l5el7) 1t744 4578

(Dinarucooi sodoetnsaaH.fl, noBtnzaui s fiinancoooto dinnouicmto, 3a aHanoziqnuil nepiod

nonepeoHboao poKy, muc, zpw.:

JJ

(DiHancosi irrnecrnqii
Texuirca (Mogem)

OIIiHIOBAHHfl
Bxitni gaHi fiianarou

pe3yJrbrariB

Oqinrca
crrpaBeAJrr,rBoi

Baprocri Ha

nineqr gsirHoro
nepiogy

flpana BprMoru .4o 6opxuuxin,
nprag6aHi 3 AoroBopaMu

S axroprlHry, upusHa.reui .4ra
floAanbrrroro npoArDKy

Ha ni,4crani:niry
upot!eciftuoro
oqiHrosaqa

Bcroro x
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(DiHarrcosi

lo6ostqlauHq

Ea,nancona
napricrr

Ha noqaroK
3BiTH0r0
nepioay

fporuoni
NOTOKI,I

Percraq.r

Qircauin

Bn.nlls gruiHu

BAJIrcTHI,IX

KypciB

3nrixa
cIIpaBeAJr

lleol
sap'rocri

[Iosi
to6ostq
3AHHfl

Inu-ri
rruinu

Ea.rIaHcosa
napricrs xa

riHeqr
3EiTH0r0

nepioay

3o6os'cgaHHs
no AoroBopy

$inanconoro
KDE.IT'ITV

28273 (23674) 4152 8751

Bcroro 28273 (23674) 4t52 875 I

Ha KHeIIb 3BITHOTO TI,IC. TPH.

Hassa Kpegnropa
Ba.nrcra
rcpeAHTy

Bhcorrosa
CTAB.K;At%o

I:ara
TIOfAIIIEHHf

3anuuror
3a6oproBaHocri Ha

rciseur 3BiTHoro
nepioaY. Tr.rc. rpH.

TEXHOOIHAHC @K TOB rpH. r9 31.07.2026 4578

Bcnoro' 4578

Ha IIoqaToK 3BITHOrO il ') TVIC.

Harsa Kpe4uropa
Banrcra
r(peAHTy

BiAcorxona
crzBIKAro/o

.{ara
IIOTAIUEHHfl

3a.nnruorc

sa6opronauocri ua
riseqr 3BiTHoro

nepioAy, Tr{c. rpH.

TOB (@K (e |POIIII) rpH. t7.05.2025 875 1

Bcsoro 8751

@iHaHcoei go60nts3auus

Bauaxcoea
napricrr na

noqaTorgsirHoro
nepio,qy

Ea,lIaHcosa
napricrr na

xixeqr lsirHoro
nepio,qy

3a6oprouaHicrb nepeA [epur.rM KpeAuropoM 3a

noroBoooM damoouurv
I 3330 8260

3a6opronaHicrb 3a AoroBopoM KpeAr4ry (ocuonna
Cvt*aa)

875 I 4500

3a6opronanicT r, 3a nporIeHraMr.r 3a AoroBopoM
KDCIJI,ITV

78

Innri tbinaucosi so6os'ssaHHs I

Bcroro 22082 12838

Iloroqui 3o6on's3auHfl ToBapucrBa craHoM Ha 31.12,2024 poKy cKJraAarorbcr:
lroToqHa KpeAlrTopcbKa 3a6oproBaHicTb rro po3paxyHKaM 3a ToBapr4, po6oTu, nocJryrur - 4 rnc.
rpH.;
roroqHa KpeAr,rropcbKa 3a6oproBaHicrb 3a po3puxyHKaMlr s 6roAxeroM - 100 rr.rc. rpH.;
rroToqHa Kpe.u.rTopcbKa 3a6oproBarricTE IIo po3prxyHKaM 3i cTpaxyBaHEs. - 4 Tr{c. rpH.;
roroqHa KpeAr{TopcbKa 3a6oproBaHicrB 3a po3paxyHKaMn 3 orJrarr.r rparli -15 ruc. rpu.;
iurua noroqna Kpe,q[TopcbKa 3a6oproBaHicrr crauoBr.rrb (3a6oproBauicrr rrepeA rrepmr.rM

KpeAr.rropoM 3a AoroBopoM oaKTopr,rHry, 3a6oproBaHicrr sa AoroBopoM sinauconoro Kpe.qr{ry,
3a6oproBaHicrr sa Br{KoHaBqrM rrpoBaAxeHHrM) -22082 Tr.rc. rpH.

floroqHi go6os's3auutr ToBaprcrBa crauoM Ha 3 1,12.2025 pory crJraAarorbcr:
IIoToqHa KpeAr,rTopcbKa 3a6oproBaHicrb ro po3paxyHKaM 3a roBapr{, po6oTil, [ocJryfr.r - 5 rnc.
rpH.;
roroqHa Kpe,u,rropcbKa 3a6oproBaHicrb 3a po3puxyHKaMr{ s 6roAxeroMl - 97 Tr.rc. rpH.;
inrua nororrHa KpeAr.rropcbKa 3a6oproBaHicrr cranoBr.rrr (3a6oproBaHicrE rrepeA nepur.rM
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KpeAr4ropoM 3a AoroBopoM (baKropr,rHry, 3a6oproBaHicrr sa KpeAIrrHI4M AoroBopoM) - 12839

Tr4C, rpH.

7.1.3 Aoxia, Brrrparu, upu6yrrcn qr s6urru nig {inauconux iucrpyueHrin
THC.

AoxrA, Brrrparrr, upu6yrrcu qu:6nrmn nig QinaHconux
rHcTpyMeIITrB

floroqnufi
3BITHIIH
nepiol

flopinnr.rnHufi
snirurrfi nepiog

Ilpn6yrrcu (16 uutu) nig Sinauconux iucrpyueHrin

Ilpu6yrru (s6utxra) ni.q SinancoBr{x axrr.rBin sa cnpaneAJILIBoIo

napricno qepe3 npr.r6yrox a6o g6uror, flplrcHatleni npu
nepricuouy rusuanxi a6o uisuiule

2678 499

3ara.rrura cyrvra npn6yrry (r6urKy) srA Sinancorux
arcrnsis Ba crrpaBeAJrrrBorc napricrro qepe: npudyror a6o
r6urorc

2678 499

flpn6yrrr.r (s6nrxra) sia (biuaHcosux go6os'.fi3aHb 3a

aMoprr{3oBaHoK) co6inapricno
(744) (4rs2)

Ilpu6ymn (s6urxu) ni4 (piuaucosux axrusis ga

ilMoprr,r3oBaHoro co6inapricno
1673 54t3

flpoqeurui AoxoAu ra nporlenrHi nurparu 3a {iuanconuuu
aKTr{BaMrr a6o $iuaucoBrrMrr go6onfqlaHHsMll, rqo He

oqinrororrcff 3a cnpaBeAJrr.rBoro napricrrc qepe: upu6yrorc
a6o s6uror

flpoqeurui Blrrparu sa {inancoBuMr.I go6os'sgaHHrMl,I, Ir1o

oqiHeno 3a crpaBeAnuBoro napricrro qepe3 upra6ytor a6o
s6rror

HE

(744) (4ts2)

flpoqenruufi aoxia ni4 ([iuancoBr.rx aKrr.rBin, oqiueuux sa

aMoprr,r3oBaHoro co6inapricrro
7026 6623

flpu6yrrn, u1o Br,rHr,rKarorr niA flpuur.rHeHu, BI,I3HaHHff

Q inanconux arruoin, oqineuux ga aMoprr,r3oBarlorc

co6inapricrro

36urrn, ulo nos'r3ani s upunuHeuHsM Brl3HaHH.f; Qinauconrx
arrunin, oqisesprx 3a aMoprr.r3oBaHoro co6inapricrro

rlucruft upu6yror (s6uror), uo BrrHrrKae nnac.riAor
[prrlrrHeuHfl BlreHaHHn QinancoBr.rx aKTr.rnin, oqiHeurrx 3a

aMoprr{3oBaHoro co6inapricuo

7.1:4 (DinancoBa operrAar TonapucrBo flK opeHgoAaBerlb
. t. .. . 

-----l---- -l------------

IuS oprvraqir np o xap aKTep opengnoi gisfl ruocri opeHAoAaBrIs

Tonapucrno repeAae y (fiHancosufi rigrurr rouu'rorepuy rexnixy, anrorrao6inr. Teplaiu 4ii
goronopir 2poxu.

f4c.rpH,

florarnnr floroquufi ssirHHfi nepiog
Ilopinnn.nrnrfi ssiruufi

nepioq

flpn6yror (s6uror) s npo.{axy 3a

Siuanconoro opeHloro
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@iHaHconi AoxoAI,I 3a qI,IcrnMI,I

iunecruqiruu y SiHaucony opeHAY

Iu{oprraqin npo cnoci6y[paBJriHHfl operIAoAaBIIeM pH3rIKoM, rIoBrfl3aHlIM 3 rIpaBaMI'r, rrni

nin r6epirae y ar$rrBax, u1o Jrexarb s ocHoni

flpano nnacuocri ua flpe4rraer opeHAr.r (risranry) HaJrexllrb Tonapucrny [porsroM Bcboro

repl,riuy opeHAI,I.

3 rr,roueury uepega.ri flpe.4rr,rery nisunry Ao JlismrooAepxyBaqa repexoA.flrb yci pI'I3I'IKI'I,

floB'ffiaHi s flpe4rraerou lisunry, BKrroqarcqu uafiHoni pLt3I{K[I IrIoAo BTparkI, 3HuIrIeHHr,

florrrroAxenHs a6o ucyBaHH, flpe,quera nisuury.

V nuuagry nosHoi BTparlr rrIl 3HruleHnx flpegueta dsuury JligusrooAepxyBaq [oBLIHeH

crrJrarr,rrlr Tonaprcmy cryy y posrraipi scix urarexin, mi 6yrt uecnna'reui Ha Aary crpaxoBoro

Br{[aAKy a6o guuqeunx flpegrr,rera uieuury, ra sa6opronanocti uo niAnrrcoAyBarlHrc naprocri llpeArraera

risuury, rouicirc 3a AocrpoxoBe [orameunf,.

ffoncneunn sHaquux ttwin e qacmux ineecmuqinx y frinancooy opendy

THC.

florca:Hux floroqnuil rsirHufi uepio.q
lopinua.nruuI rsirHufi

nepiog

36inrurennr (sr'aeHrueuru)
qr.rcrlo( insectuuifi y Qinancony

opeHAy

2820 50

flporxronr 2025 pory Toeapuctno yKrIaJIo 1 4oronip lpiuanconoro uiswnry.

flporxrorr,r 2024 pory Torapuctno yKJIaJIo 1 4oronip $inanconoro lisuury.

Posxpummn ananisy nnameucie do ompu*tanun 3a trtinarucoooto opeudoto sa

cntpoKaMu nozalueHHfl

Vszolilcerutn ueducxoamonautx openduwc nflameilcir s qucmuJwu ineecmuqiatwu y
$inancoey opendy

Tltg

fIorcalHur
Ha riueqr ssirHoro

nepioay
Ha noqarox ssiTHoro

nepio4y

HeAprcxonrosaHi rurarexi sa {tinancorolo opeHrolo Ao
oTpr.rMaHH.rr

4t53 65

Hesapo6reHr,tfi Sinanconnfi AoxiA, nos'xsaHl,Ifi 3
ge6iropcrxoro sa6opronaHicrto sa QinaucoBolo opeHrox)

565 t3

36

H.
floxagnur He 6insue I poxy 6inrue I ra He

6irrue 2 poxin
6i,rrue 2 poxis ra xe

6insue 3 poxia
6iroue 3 poxil ra ne

Oinrue 4 poxio
6i,rrure 4 poxin ra He

6irrue 5 poxia
Cyuapni uaconi

iHrepoaru

3anHUoK
HA

riHeqr
nepio.qy

3arumorc
HA

troqarok
nepio,qy

3a,rHuox
HA

rcixeql
nepiogy

3arauor
HA

noqaToK
nepio4y

3aauuor
HA

xineul
nepioay

3aruuox
HA

noqaToK

nepio,qy

3anHuoI(
HA

xineur
nepio.qy

,.-;

3a,ruuox
HA

noqaToK
neploay

3a.rHuor
HA

riHeqr
nepiogy

3arHuox
HA

trocaToK
nepio,(y

3aluuox
HA

xiueqr
repioay

3aruuox
HA

nocaToK
nepiosy

Heaucxosrorani
n,rarexi sa

$iaaxcoaoo
opeHAorc Ao
OMEMAHH'

2399 41 1754 24 4153 65



tlr,rcd irnectuqii y SiHaHcoBy opeHAy
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7.2. IpomoBi Korrrr ra i.x ercsisaJreHrl'I

Cmno1a ru 31.12.2024 p. n o6liry Tonapuctna ri4o6paNeno rpomosi romru y cyui 99 tuc.
rPH. ., y T.tI.:

-rpouroni KoIIrrI,I Ha rloroqnlrx paxyuKax - 99 Tltc. rpH.

fpouroni Korlrrrl s iHogerdnift nanroti ni4cyrui"
fporuoni KoIIITLI s raci - ri,qcytni.

Cranou rta31.12.2025 p. n o6niry Tonapumaa ni,qo6paxeno rpomosi romtn y cyui 144 tuc.
rPH. ., y T.q.:

-rporuooi KoruTH Ha [orotIHI,Ix paxynKax- 144 Tuc. rpH.

fpomoni Kolrrrrr s iuosel{Hift sarlori ni.qcyrHi.

fpourori Korlrrlr s raci - nigcyuri.

O6iraexenn fl,rrpa*aToaapucrna Ha KopucryBarqul lporroBllMlr KolrrrtlMll crarloM na31.12.2025
poxy nigcyrui.

7.3. Biaorvrocri upo n.nacHnfi rcauira.n

7.3.1. Kaui TOB (OK (OIHEYCT.1. Kauirar'IOB ((DK (QIHbyUI ) Mae H

Hafirrenynannx
rroKa3HrrKa crpyl(Typr
manirary

Crauou Ha

3t.12.2024 p.,
Trrc. fpH.

Cranorr na
31.12.2025

D." TIIC. TDH.

IlpusnaueHHfl Ta yMoBIr
BrrKopllcTaHHfl ': 

:i )

Cmryrsufi xauimr 5000 5000

,flo4a'rronufi rauiral 15010 15010

Heposnogirenuft
npu6yrox (Henorputufi
s6mor)

943 t233 5% ruopi.ruo Ha Soprr,ryBaHHfl
p*epBHoro xanitaly, inrua qacrusa -
posuo4irrerrcr uix YqacHurauu sa

ni,qcraei siAnosiAHoro piruennr '

3aramnnx g6opis VqacHaKis

Bcroro 209s3 2t243

Ctaryrnnfi rauiral Tonapucrna c&opMoBaHo BHecKarurn V.racuura TonaprlcrBa TOB (OK
(@IHByCT>, BrrKJrrorIHo y rpollroBift {oprrli.

Cmryruuft rauira-rr TOBAPI4CTBA 3 OEMEXEHOIO BIAIIOBIAAJIbHICTIO
"OIHAHCOBA KOMIIAHUI "OIHEyCT" (100%)-c(foprrronauufi ytacuuxoira TOBAPI,ICTBO 3

oEMEXEHOIO BIATIOBIAAJIbHICTIO "KOMIIAHUI TOII KAIITAJI", CAPIIOy 43633040.

Crauou sa31.12.2025 p. srigno ocranHboi peaarqii Cmtyry eALIHI{M fracurlKoM Tonaprcraa
(lOO%) e TOBAPIICTBO 3 OEMEXEHOIO BIAIIOBIAAJIbHICTIO "KOMIAHUI TOII
KATIITAJI'], eAPIrOy 43633040.
flpana fracHuKa rrloAo qacrKr,r y craryrHorray rauirani scrauoeneni CrarytoM ToBapl,Ictna, L{uninbHI{M

KoAeKcoM ra inruuuu 3aKoHo,qaBqr,rMr,r aKTaMr{. flprnireft ta o6uexeHb IrIoAo qacrKl{ y craryrHoMy
xanira-ui ToBapr.rcrBa fracHI,IK He Mae.

Ilporrorrr 2025 pory sN,IiH s rauirani Tonapuctna ne ri46ynaJlocb.

7.3.2.Ynpan.rrinntilraniraro*r : : 1i:

Tonapucrro s,4ifiurroe yupauinnr rauiraroM 3 Meroro AocsrueHH.f, Hacry[HI,Ix qinefi: :

.36eperru crrpoMoxHicrr TonapficrBa [poAoBxyBarr,I cBoto Aismuictr rax, rqo6 BoHo i nagani

sa6esneuyna:ro,qoxi,q AJrs fracHr.rxin TonapucrBa ra BHrJrarI{ inruzur saqirasreHl{M cropoHaM;
.3a6esuequru HaJrexHufi rryulytox yrracHraxau TonapvcrBa 3aBArKlI BcraHoBJreHsn r{in na

flocJryrfi Torapucrn&, Iqo ni,ruosiAarom pinuro pLBaKy.

KepinuurlTBo Tonapucrna rrJrauye g.(ifturrcsatu oulrA crpyrTypll rarira;ry ua ulopi.ruifi ocuosi.
flpa qrouy repinuuqrso ananisye napricrr rauirany ra IrplrraMauni fioro cKJIaAoBIIM plasuru. Ha

, : :,: .. t ,.i.: ii,i , ,, t, ; ,li . ,,37



ocHoBi orp[MaHr.rx Br{cHoBKiB Tonapacrro 6yae gAiftcurcnatpl peryJIIoBaHHs rauiraly IIrJIflxoM

3aryqeHg, AoAarKoBoro raniraly a6o (pinancynam:nfl, araKox rIolaIIIgHH, icnytovux [o3I'IK.

Meroro Torapucrna B ylpaBlisni rauirarorvr e yrpllMaunr pinux xanimny siAuosiAuo Ao

r'rinirr,raluroro posrraipy, 3arBepAxenoro 3arouorrr Yrpainn <IIpo rfiuaucoai fiocJlyrIa ta (fiuanconi

xourauii> sia 14 rpyAutr 2021 poxy I|953-IX ra flocranonorc flpanninns HBY six27.12.2023 poxy

Ilb T92 <TT Ilonoxennfl rlpo npy.qesqifini nuuoru KOMTIAHU4).

Ynpan.ninnq Kanirarol{

Ha noqaror
ssiruoro nepiogy,

ltrlc. fpH.

Ha niueqr
ssirHoro

uepiogy, ruc.
fpH.

Kpe,4utopcrra sa6oprosanictr 22220 1301 I

Bracsuft ranitan
20953 2t243

Koe&iqieHr SiuaucoBoro Ball(eJrfl t06% 6r%

Bu*rorn go raniraly

Tonapucrno 3o6os'sgane Ha 6yar-my Aary AorpLIMyBarlIc.,I o6os'.f,grosux BI'IMor Ao

Ctatynoro ra Blacnoro rauirany. Minirrranrnufi poslvtip cmrytnoro rarimny BcraHoBJlenuft ctl',33

3arony Yrpairu <flpo {iuancoai uocnym ra (financosi roNluauii> siA 14 rpyAHn 2021poxy }lb 1953-

IX i mauorutr 5 rr,rinrftonis rplrBeub, ocrimru Torapuctno Mae uarraip s4ificurcnatr ,qiglruicm
(finauconoi rorvrnanii Ta Ha,qaBarr,r Asi m 6imure ([inanconux flocJlyr, uepe46aueul,Ix ryHKTatvtw 1,3'6
rracrr,rHr.r nepruoi crarri 29 qroro 3arouy. Posnrip BJracuoro ranirany siAloniAuo lo t, 12 m n. 13

flocranosr flpanninm HBV siA 27.12,2023 pory J\! 192 <IIpo 3arBepAxenus floroxeHH{ rpo
upygeuqifini srlldoru go QinancoB]rx KoMrranifi> BcraHoBJIeHo na pinni ue uenure"2O:MrH, rps.
Buacnuft rauiml Torapuctna crarroM na 31.12.2025 p. cKlla,(aerbc, s 3apeectpoBauoro ranitany,

,{ogarronoro rauimly m HeposuoAinenoro npn6pry. :

Iu([opvraqin npo re, qr BrrKoHyBan cy6tercr rocroAaploBanHq 6y,ur-nri sonnimHi BIrMorIr

crocoBrro tcaniraty

Tonapucrno fiporrroM ssirnoro uepio.qy BHKoHaJIo BI,IMoru uloAo posnripy BJIacHoro rauimly,
3arBepAxeui flocrasonoro flpamiusr HEY sia 27.12.2023 pory Ns 192 <{Ipo 3arBepAxeuH,

floroxeuns rpo upy4enqifiui sHIuoM go (pinancosrx KoMuanift>.

7.48 IITBHIIHA BIITIJIATII KAM

Burparu Ha BlrrrJraru npaqinHlrrcaM 3eirHr.rfi nepioA
flonepegHifi

nepioa

Y cr.naAi aArvrirricrparlrBHlrx Blrrparr y roMy.rucni: 997 s60

3apo6itra flrrara 808 464

IH[r i saoxo.rysamHi Ta KoMneHcaqifi ni Burlraru

BiApaxysaHHs ua coqiamni saxo4n 189 96

Burua'ru no gaxiuqeHHlo rpy.{oBoi gixnrnocri

Bunraru Ha ocHosi aKlrift

8.3nir npo {iHanconi pesy.nbrarrr (3uit npo cyrytlnnft aoxia)
'' rd'\"iii'ti'':ilili'r:

,Bci crami.Aoxoais i Br,rrpar, srgHaHi y sniruux uepio4ax BKrroqeuo .qo cKJIa.qy 3niry upo
(pinaucori peyrrrrarl{ (sairy rpo cyKyrurfi goxi4).

Burpararrau Blruarorbcfl Br.rrparr,r rreBuoro nepio4y oAHoqacHo 3 B]BHaHHrMriAoxoIyi; jAJIs

orpilMarrn, sroro nonla gAificueui.

38



ili

3a )n\,roBlr, rqo orlinra AoxoAy Moxe 6yru ,qocroripno BlrcHarreHa, AoxoA y 3riti npo (linauconi
pe3yJrbrarr{ (3niri rpo cyKyrrnuft ,qoxi,q) rigo6paxaemc, B MoMeHr HaAxoAxeHH, artuny a6o

IrorarrreuHfi so6os'sgaunx, rri uplr3BoA.f,Tb Ao s6imrueHufi BJIacHoro ranitany Tonapumra.

3a yuonu, Ir1o orIiHKa Br.rrpar Mo)rce 6yrra gocronipuo Br{3uarreua, Br{Tparr,r nigo6paxarorrc{ y
3niti npo (piuauconi peyJrbrarr.r (3rir npo cyryuuufi 4oxi4) B MoMeHr nra6yttx arrr.rBy a6o g6insrueuus
go6os'sgaHHs.

3sir cKJraAeHo 3a flpr&HaqerurM Br.rrpar.

Bnrparu 3 rro.qarKy na npn6yroK BxrroqarorB rroAarKlr, po3paxoBarri y rignoniguocri Ao rrr,rHHoro

3aroHoAaBcrna Yrpainu.

8.1. Aoxia ni4 pearisaqii ronapir, po6ir, nocJryr
muc.

2025 pin 2024 pirc

,(oxogu ni4 nepe4aui o6'erris Siuanconoro
nisuHrv

3894 83

Hapaxonaui AoxoAu rro AoroBopanr SiuancoBoro
KpeArrry. 6iuauconoro nisunry

354

Bcnoro 4248 83

8.2 " Iumi onepaqifini goxogn
muc.

2025 pirc 2024 pirc

IIpo qeHru i,qoxo.qu ri4 yrpurr,rannx $ inaHcoBr,rx aKrunin,
rqo o6nixoByrorbcfl 3a aMoprr.r3oBauoro co6irapricrrc

6672 6623

Ilpu6yrru, rqo Br{Hr,rKarorb nig upunuueHu, Br.r3HaHHfi

Qiuauconux arrunin, oqinenux 3a aMoprr.r3oBaHoro
co6isapricrrc
flpu6yrrn, qo BlrHrrKarcTb ni4 upunuueunfi Blr3HaHH.f,
l'.(plHaHcoBr{x aKT}rBlB, orllHeH}rx 3a cIIpaBeAJI}IBoro
napdctto

2678 499

Aoxia ni4 pesepnis uia rpe4urni pr.r3lrKr.r 610 7

Aoxia siA gr{iuu naprocri axrunin, sri oqiHrororbcfl 3a

crrpaBeAJrr,rroro rapricno
,{oxo4u nil 3acrocyBanHs Sinaucorux canxqift 3a

loDvrrreHus vMoB aoronoois
J

Bcroro 9963 7r29

8.3. Onepaqifiui Brrrparr.r
muc.

2025 nirc 2024 rtitc
Aauisicrparunni Brrrparrr, B T.rr.: 3218 1218

Br.rTpaTr.r Ha olJraTy upaui 808 464
Bi4paxynaHH, Ha coqianrui 3axoALI 189 96
Br.rrparu Ha ofiJrary rosapis, po6ir. [ocJryr 2174 645
Inmi arurriuicrparurui Br,rrparr{ 47 13

Irruri ouepaqifi Hi Brrrparrr s968 t2t7
Burpatu ei.( eilqyxenru $iHaHcoBrrx arrusis
36nrru ni4 nusnaHu, pe3epsis nil rpe4urni
s6vrrr

s967 t2t6

Iurui arrparu 1 1

Bcroro 9186 2435
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8.4. Oinancosi nurparu
fftuc. zpt7.

9. 3sir rpo pyx rpouroBrrx rorurin (ra npnrvrurvr rvrerogorvr)

3nir rporrroBrrx roruris (sa uprrraurra uero4ou) sa2025 pir cx.na4eno 3a BrrMoraMlr MCBO 7 sa
[prMr{M MeroAoM, sriAuo 3 rKr,rM po3rpr,rBaerrcx in([oprvrarlis flpo ocHoBHi rracu BEUIoBI,IX Ha,(xoAxenb
rpo[roBrrx xomris qr{ BruroBr{x Br{rrJrar rporuoBr,rx roruris Ha Herro-ouroni. V sniri ni4o6paxeunft pyx
rporroBlrx rourris ni4 oueparliftnoi, insecruuifinoi ra (pinanconoi 4ixnrnocri Toraprcrna.

9.1. Pyx rcomrin y pery.rrrrari ouepaqifinoiAiqmnocri

Ouepaqiftua Aisrruicrb rroJrrrae B orpr{MaHui upz6yrry ni4 snr,r.rafinoi Aisnruocri.
HaAanns ([inancoaux rpe4utir ra QarroprEur e ocHoBHr.rM B]rAoM ,qisuruocti Torapucrra Lilfl

orpr,rMarrHfi .qoxoAy.

":i:ilt
9.1.1 HamoArceuHfl:

9.L.2 BurparranHfl

2025 pirc 2024 pirc

Hapaxonaui niAcotrr 3a AoroBoparun QiuancoBoro
KPEAI,ITY

(744) (4rs2)

Bcnoro (744) (4tszl

8.5" floAarorc Ha npn6yrorc
muc,

2025 pirc 2024 toit<
Burparu 3 [oAarKy ua uppr6yror< (e7) (91\

Irrmi naqxoAx(eHns 2025 nirc 2024 oirc
Ha,qxo,qxeHus niA HoBoro KpeAr.rropa rro

AoroBopaM Hacrynnoro ni4crynneHn, rrpaB
BUMOIII

97440 33730

HaAxo.qxeuus ril fipoAaxy ga6egne.reHus 3a
KpeAr,rTHlrM AoroBopoM
HaAxolxenns sia HapaxoBaHr,rx ni4corrin,
rorvricift

7r54 5871

HaAxoAxeHHs HeBr,rflcHeHr,rx cyM 2355 7I
Inuri na4xoAxenutr ronnis 1 J

Bcroro 1069s0 3967s

Ittrui nurparraHHfl 2025 pir 2024 pit<

Ourara rrienrapr 3a AoroBopauu Sarropr.rHry 92082 33759
florarueuu, 3a AoroBopoNr rrpo nigcrynlenns rpaBa
BHMOTU 3A KPE,III,ITHI,IM .UOTOBOPOM

flonepueuns [oMlrirKoBo orpr.rMaHnx cyM 2354 7l
IHrui nurpa.raHHs 5 522'
Bcr,oro 94441 34352
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, 10. Bnnnn inQ.nnqii Ha MoHerapHi crarri

' Kopnryoaggtr crarefi rfuinaucosoi ssituocri Ha iu4erc iH$axqii siAnosi.{Ho ao MCEO 29

"@iHaHcosa gsituictr B yMoBax riuepin([uqif ' ne upoBo,(I4Jrocr.

11. OnoAarKyBaHHfl

Cyrraa roAarKy na upu6yroK BKrroqae .rry no*quoro IIoAarKy sa pir. Ilotoqnuft roAaroK Ha

npu6yror po3prxoByerbcs BuxoAflrrlr 3 po3Mipy ouogatKoByBarroro npu6ymy ga ssitHllft nepio4 s

ypaxyBarrHrM craBor rlo rloAarKy na upn6yroK, Irtro Airotr ua sniruy Aary.
Burparu 3 roAarry Ha flpu6yror B]BHarltuorbcs i niao6paxalorbcfl y Sinancosifi srituocti

Tonapucrna si,quosi.qlro Ao MCBO 12 <flolatrr na upu6yror>.
Burparu 3 roAarKy na npra6yroK, r{o si,qo6paxaror6c, y sniri upo ([inanconi p$yJlbrar]I,

cKJraAarorbcr is cyrra fioroquoro flo,qarKy ua npu6ytor.
Iloro.ruufi fio,qaror ua upr6yroK B]r3Haqaerbc, BLIxoMqLI 3 oloAarKoByBaHoro upu6ymy sa pir,

po3paxoBanoi ga [paB]rJItlMLI [oAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa Yrpaihn.- 
Bi4crpo.resi uoAarrosi arrrsu ra ni4ctpo.reui noAatrosi so6os'frsauus.s2025 poqi ni4cyrui.
flopinnxuHfi Blrrpar s roAarKy ua upu6yroK ra .uo6pry o6lironoro npu6yrry Ha craBKy

rro.qarKy na upra6ytor :

Haft l.renynaHHf, IroKa3HI,IKa 2025 pir. ruc. rpH.

Baroa'ru 3 [oAarKy ua upu6yror 07\
Ao6worc o6riKosoro npu6yrry Ha craBry rloAarKy ua rpu6yrox (e7)

Pos6iNHocti

Pos6ixuocti rr,rix BlrrparaMr,r 3 rroAarKy na npu6ytoK ra.qo6ymorvr o6nirosoro upu6ymy ua

craBKy loAarKy Ha npu6ytor nigcyrui. . i ,; , ,; ,". iirl

Haft rr,renynaHHr IroKtulHLIKa 2024 pix, rLIc. rpu.

Butpatu 3 roAarKy ua upu6yror (e7)

no6yrox o6uiroeoro uper6yrr<y Ha craBKy roAarry ua npr6yror (e7)

Pos6iNuocti

, Pos6ixHocri rr,rix Br.rrparaMr s roAarry na npn6yror ra.qo6ytrolra o6rirosoro npr6yrry Ha

craBKy roAarKy ua upu6ytor sigcyrri.
, ::.

12. Porrpurrn insopruaqii qogo 3srssaHnx ctopin sriAHo MCEO 24 ,,: . '.i i l ,.i i:','ir.:ii, i'

3s's3auul,rr,r BBaxarorb cropoHrr, oAHa 3 fiKI,Ix Mae Moxuusicrb KoHTpoJIIoBarI,I inruy a6o
g,qiftcuronarn cyrrenprft BuJrr.rB na npufiuxmx QiuancoBrlx ra onepaqiftuux pirueur inruoro cropoHoro,

flK rtre Br.r3HaqeHo n MCBO 24 <Posrpnru iuQopnraqii qoao 3B's3atrux cropitl>. PimeHHs upo te, xri
cropoglr rBJrtrrorbcr gs'r3auuMu upufiiuarotr ne tinrrt Ha ocuosi ix ropugra.*roi ([opIr,ru, ale i BlIxoAf,qI'I

3 xapaKTepy ctocyuris 3s's3aHI,IMn uopin.
,{o sn'.rsanux cropiu Tonapumna siAnocsmc, yqacHI,IKLI y craryrHoMy rarirani Tonapr'Ictna,

riuqesi 6enerfilliapni uacnuru m ynpaaniucrrufi uepcouall. , . ,, ,,, r r, i,i.

Tonapumno BI,BHaqLIJIo HacryrIHLIx tloB's3auIax oci6 :

- yrpaBniucrrrft repcoHtur;
- TOBAPI4CTBO 3 OBMEXEHOIO BI,UIOBIAAJIbHICTIO "KOMIIAHUI TOII KAIITAJI"

(CAPIIOY 43633040) - fracHrrK;
- Xerari Anmifi Moicefiosrr - riuqenufi 6ene$iqiapuufi sracuur (rontporlep), uenpxrraufi,, ..., :, . -

Br.rp rmaJrbHI,I[I BlJr]IB.
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flpotmorr,r 2024 pory sAiftcurosarrcb Hacryluri ouepaqii 3 ron'.f,3asIauru oco6avfi:

YnpanniucbKoMy rrepcoHaJry HapaxoByetrcs i Bl,I[rarryerrcx sapo6irHa [Jlara si,quosiAuo Ao

BcraHoBJrenoi cracteuu otIJIarI,I npaui.

B 2024 poqi 6yro HapaxoBaHo 3apo6irHoi nraru ynpannincrroMy nepcoHally Ha cyMy 142 rwc,

rpH., Br.I[JIaqeHo l4l T]rc. rpn., rci BI,r[Jrarr,I e KoporKocrpoKoB]IM[, 3aJII{uroK KpeArTopclroi

sa6opronauocti ctanorr,r na 31.12.2024 poKy cKJIaAae 4 ruc. rpu.

y rniruouy uepio4i yupandncbroMy repcoHurrry HapaxoByetrcs i Burraqyerrcr sapo6itua flJlara

siA[oniAHo Ao BcraHoBneuoi cficreMll olJIarI'I upaui.
B 2025 poqi 6yno HaprxoBaHo sapo6irnoi nuatfi ynparducrKoMy rlepcoHally Ha cyMy 130 trEc'

rpH., BlrrrJrarreuo 134 rw. rpn., nci Br,r[JIarI,I e KoporKocrpoKoBI{MI,I, 3aJIElroK KpeAl'ITopcrroi

sa6opronauo cti cranou Ha 3 | .12.202 5 pory niacyrHifi .

Tonaprcrro nprftuae nodrzry ssael{oniAuocr,tH is nor'r3auuuu oco6auu 6es cueqiarbnoro
qinoyrnopeuux. Onepaqii is [oB'r3aur,rMu oco6aun aigo6paxytorbcfi BI,IKJIIoTIHo 3a trpI'IHIII'IrroM

(crrpaBeAJrunoi eaprocri>> na ni,qcrani gororopin 3 BpaxyBaHuru iurcpecis o6ox ctopin.

13. I{ini ra no.niruKu yrlpaBJrinnn QinancoBrlMrr prr3lrraMrr
flpoqec ynpanlinnr pr,r3r.rKaMr.r oxoflJrroe nci Br4Ar4 Aislrnocti Tonapucrna ra e

6eanepepnHuM rrpo[ecorr{ auarisy cnryaqii Ta oroqeHH"f,, B flKLIx BI,IHLIKaIoTr pLI3LIKLI, i npufiuxtrr
ynpannincrrux piureHb rrloAo BrrJrr,rBy na caui pkrsu:ru ra Ha pinenr ypzrJluBocri TonapucrBa Ao

TaKr.rx prsurir. Toraprcrno sr,rAirxe uacryuui rateropii pr.Isurin, lr1o Malorb cyttenrafi BIIJII'IB Ha

AisruHicrr Tonapuctra:
- KpeAl{r1rft.pusur;
- pH3I,IK JnKBIAHOCTI;

- pr.rHKoBI,Ift pusrnr (nanrcmrraft, [poIIeHTHufi, qinonuft).

13.1 Kpeaurnufi prr3rrK

Onuc Bpa3JrrlBocri,qo pllruKy

,fle6iropcrKa 3a6oprosauicrr rpeAcraBJr.flro co6orc sa6opronauictr g ouepaqifi'no:
neperasy rortrtis. Y sn'xsry 3 Tr{M, rqo lrorameunx sa6oprosauocti sAificHloerbc, uporsroM
KoporKoro crpoKy (.ueriurra ffris) i ftrr,ronipnicrr HerlorarreHr, Hecyrrena, $inanconi ar]{P1l
Ir1o npeAcraBJrrrorb sa6oproranicrr rnienriB rro olepaqirrra s uepeKa3y Korlrrin, nenpauubi ,qo

:

KpeAr,rTHoro plI3IrKy.

Ouuc qi.rrefi, no.nitnru ra rlpoqecin ynpauiHur pnsunaMl{

Tonapucrno peanisye pxg saxogiB, rrtro AosBoJrf,rorr sAificHlosarll yrpaBJllggq. rpe4utuur,t
pr,rgr.rroM, B ToMy .r[cni rari: orlinKa KpeAr,rroc[poMoxnocti KouTpareurin,. 

,nctaHoBJrgTHfi
inArani.qyanrnux lirrririr ra yrrroa rrJrarexy B 3aJlexHocti,Bi.q ([iHauconorP craHy ,I,(o1TparyH.raf
KoHrponb aBaucoBrrx urarexin, 3axoAr,r uoAo po6otu rro ctf,rieuurc .ue6iropcrroi
sa6oiroranicrro, rorqo. Oqinra Kpe.qr,rrocrpo*o*rorr^i sosHiruHix KouTpareHtir sAificurcerbcfl
uo ni.quomeHHro 4o ncix noryn{in i ix SiuancoBr.rx rapaHrir, a taxox npo.qaeqis tonapin i nocnyr,
nlo Aircrr Ha yr\{oBax flepe.qoflJrarr{. Tonapucrso g.qiftcuroe nocriftsuft rraoniropunr Siuauconoro
craHy. Ouiryrani rpomoni [oroK[r sa SinancoBr,rMrr incrpyrr,reuraMl{, qo yrp}IMylorbcff Ao

florarrreHHr, rrepenlrAtttorrcf, na roctiftuifi ourosi.

Merogn, 3acrocoBaHi AJrq oqinru prl3rrl(y

Ocnosur.rr\,r MeroAoM oltriurr,r KpeAr.rrulrx pusurir repinunqtnou ToraprlcrBa e oqiura
KpeAr,rrocflporrroxuocri KouTpareHrin, 4nx qoro Br.rKopl,IcroByrcTbc, KpeAlrrni pefttunrn m 6ylr-
xxa inrua Aocryrrua inrfoprraaqia (uy6liuua iu$opuaqix, rqo po3KpllBaetrcs 6aHraMI,I uloAo

sniruocri rorqo) Ir1oAo ix cuporr,roNuocri Br,rKoHyBarrI 6oproni 3o6on'ssanua. TonaprcrBo
BlrroplrcroBye Hacryfiui ueroAu ynpanniuu, KpeA]ITH]IMI{ p}r3I,IKaM[r: 

:

. niuirn qoAo 6opronux go6os'ssaub 3a KrracaMn Sinanconnx iumpyrvrentin;
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. liuiru uloAo 6opronnx go6or's3afiB rrepeA oAHLIM KogTparenTorra (a6o acoqiftosauoro

rpynorc);
. lri*im qoAo BKrr4AeHb y rpinanconi iuctpyir,renrl,I B pospisi KpeAI'IrHlIx pefituHrin sa

Haqionanrnorc pefttunroBorc IIIKaJIoIo;
. lilairn rqoAo posuiqeunfl .qe[o3rrrin y 6anr<ax s pisnnun pefitnuraur ra BUTIaAKH

,Ue(ponry ra HeIIoBepHeHHf, Aenogfitis fipoTflroM octauuix tl'flTrz. porin.

Ysaralnneni rfurrrcicui.qani rrpo Bpa3Jr[sicrr Ao pl{3[rKy gln cy6tercta

rocrloAaploBaHHfl

Oinancosi arrusrr crauoM na 31 rpy,qus 2025 poxy ai4o6paxeni s Earauci (3niri npo

{inauconnfi ctan) r cyvi 33721 rrc. rpu. (ctanou na 01 ciqus 2024 pory - 42759 ruc. rpu.).

Cru*ro"r ua 31 lpy,qns 2025 poxy Tonapucrnorra 6yro BI,I3HaueHo ttMoprll3oBany co6inaptictr
sa6opronauocri ga $iuauconurr,ru incrpyrrreuraMl,I, peepB ni4 ouixynani rpe4ratni s6rtKu
cralloBllrb 6603 rtac. rpu. (crauorra na 01 ciqus 2025 pory - 1246 trc. rpn).

,{eranrHo iuQoprr,raqirc npo rinrricui xaparteprcrl{Kl,I KpeAI,ITHoro pI,I3I'IKy ro BI'IAIIM

(liuanconnx artunis HaBeAeHo n flprrr,ritqi 7 .1 .l

Onlrc KonrleHTpaqii pusnrcy

Icrotna KogqenTparlia rpegnruoro plr3lrKy no siAHoueHHIo Ao oKpeMI,Ix rurientin, cemgpin
rrpoM[cJroBocri ra I a6o perionax crauoBrrb 89Yo, (6a:raucoBa naptictr rpaB BI,IMorn Ao 2

rontparenrin).

Onuc roro, sK yrrpaBJrincrrufi nepcoHaJr Blr3Haqae ronqeHrpaqiro

Kepisnrqrno Torapucrra KoHTpoJrroe ra posKpunae iH(popruaqiro rpo Konltreutpaqiro

Kpe,U{ruoro prrcraKy Ha uiAcrasi ogepxanux snitin; B ,KLlx Iraictstrcs .qani upo 6opxnnrir is
3araJrEHoro cyrtloro sa6oproBaHocri non4g l0% sil,garamnbi cyrr,u,I 4e6itopcKoi ea6opronauocti

3a ocnoBHoro AismHictrc.

I 4.2 P usulr.rrirniAno cri
Onnc Bpa3JrrrBocri 4o purnry

Prgur nirnignocri - prsur roro, utro Tonapuctno MarrIMe rpyguorqi;rpll Bl,IKonanui

so6onlsgaHb, r-roB'ff3aHr.rx is SiHancoBr{M}r 3o6os'.f,ganusMl{, rrtro uoraualorbcfi IuJIrxoM rIocraBKI,I

rpo[roBr{x rouris a6o inuroro ([inanconoro aKT[IBy. .i : .,i , i,, r' :/{r ]rr-ri\1

' 'Ounc qireft, noniturcn ra npoqecin yuparninnn pusllraMlr

Ynpanniunfi pu3lrKoM uirni,quocri s.{ificnroerbcfi Ha ocsoni uepio4u.ruoro SinaucoBoro
ananisy norasnuris flJrarocfiporraoxuocri ra rirsi,qHocri. y BI4[aAKy 3pocrauHs p[I3LIKy

flirsiAuocri Torapucrso 6yle AoAarKoBo saJr]nrarr,r rpe4rrni Korlrrrr. fliaxia Torapucrna 4o
ynpannilrns rirsiAuocri ra uouiropunry pusurin dxsiAuocti nonsrae B roMy, lrlo6 rrtatn

.qocrarubo Qinanconux pecypcin (rporuonnx rorutis i 4octyuurlx KpeALIrHl.Ix ninifi) anr
Br{KoHarrus cnoix go6og'tgaur rrpfl ix uoraruenni, rr B HopMaJrbHI,Ix, TaK i'n rpusonrax yMoBax, He

Br.rKJrr,rKaroy[ neupnftlrxrnfix s6rmin a6o mroAn peuytauii Tonapuctna., Meroro Toaapucrna e

ui4tpr.rrraanns 6ailaHcy rr.rix 6esnepe6iftunrr,r {inaucyBulrrufiM ta rnyrricto y Bl,IKopuctanni
Kpe.([TH[rx )a{oB, HaAarr[x nocraqilIrH]IKaMl{ ra 6anramra.

Merogn, 3acrocoBaui A.rrn oqinrn prcHKy

Tonapucrno noloAie po3Br,rueuoro crrcreMoro yfipaBniHns pI,I3I,IKoM flirsiAnocri Art{
ynpanninnfi KoporrocrpoKoBr,rMr{, cepeAHbocrpoKoBI,IMI{ Ta ,qoBrocrpoKoBuMu ([iuancyranufiM.
Kepinnuqrno Tonapucrsa sAificHroe perylrspnraft nonitopllur rponlosoBanax i {artu.*u.rx
rporroBr,rx nororin, a raKox auarisye rparlirra uorarrrenn, ([inanconux go6os'sgffiL,s Mgrolo
cBoerracHoro Bxlrrr"f, aiAnoniAur.rx saxogir qoAo rrainirvrigaqii Moxnfisux HerarltBHzx nacniAris.
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Yrara.rrrHeni
focfloAaproBaHHq

rci;rmiuri gaui npo npa:runicrb Ao prr3trKy gnn cy6'ercra

Anarig Sinanconux aKTr{BiB ra SinancoBrax 3o6oBtfl3aHb 3a crpoKaMu ix uoraueHHfi craHoM Ha

31.12.2025 TI,IC.

Hafiurenynanns crarri

3i crporoir,r
IIOTAIIIEHIIfl

MEHIIIE,

nix 1

l,ricsqr

3i crpororr,r
lorallleHH.f,

t-12
rraicsqie

3i crporou
IIOTAIIIEHHfi

6imtue,
uix l pix

Arrusa
fpouosi Korrrrpr ra ix exainiIJIeHTI,I 144

,{e6iropcsra sa6opronauicrr 3a po3ptxyHKaMLI 3
HapaxoBaHrx AoxoAis

548

Inrra noro.rna Ae6iropcbKa sa6opronauicrr 31773

Iurua nenoroqHa .qe6iropcrra sa6opronasictr 1402

Bcnoro arcrusis 692 31773 1402

OiHauconi 3o6os's3aHns
Iloro.rHa KpeAr{Topcrra sa6oprosaHicm 3a roBapLI,
po6oru. [ocJryrl,I

5

IHmi noro.rui go6os's3aHu, t2839
Bcr,oro 6inancoei 306ontqsauus 5 12839
rlumufi po3pr,rB nirrignocri crarroM sa 31.12.2025
p.

687 I 8934 t402

Cyrynnnfi po3puB nirnignocri cranorrr na
31.12.2025 p.

687 19621 21023

Ocrimru posrr,rip ([iHarconux axusia repeBrrqye posrr,rip {inauconrax go6os'ssaHb craHoM
sa 3 I .12.2025 pory, pLI3IrK dxni,quocri necymenufi .

Icrornux KoHrleHrparlift pusury rirsiAuocri ne cnoctepiraetrcx.

Onnc roror rrrc yrrpaBJrincrruft uepcoHaJr Brr3Haqae rconqeHrpaqiro

Kepinunqrno TorapucrBa KouTpoJrroe ra po3Kplrnae iu([opuaqiro flpo KoHlleutpaqiro
pr{3r{Ky rirsiAuocti ua ui.qcrani ogepxannx snirin, B flKr,rx Mictsrrcs 4ani npo uocta.Iamurris
Ta Br,rKoHaBqin is 3aruurBnoro cworc Kpe.U,rropcmoi sa6oprosaHocri ronaA l0% sil garqmuoi

cryr{ KpeAnropcrroi sa6oproranocri.
:

14,3 Punrcosnft prr3rrr
Pznrosfifi p[3r.rK - rle pr,r3r{K Toro, Ir1o c[paBe.(Jr[Ba napricru a6o ir,rafi6yrui rpouosi uororu

ni4 (fiuaucoBoro incrpyrvrenra KoJrlrBarr,rMyrbcfi suacriAor snaiu puur<onux qin. Pusxonuft pr.r3uK

oxorJrrce rpr.r rr.rru pr{3r.rxy: iuruufi qinosfifi pr{3r{K, earrorHrrft pr,r3rax ra niAcomonufi prasur.
Pfinrosr,rfi pr,r3r.rK BlrH]rKae y sn'rsry 3 pr,r3r,rKaMrn s6urrin, 3yMoBJIeHux KoJrrrBaHHrMI{ qin ua arqii,
nigcorxonux craBoK Ta BaJrrcTHnx rypcin. TonapucrBo Hapaxarl,rMerrc, Ha plIHKoBi plasurcu y
sn'xsry s iusecrrqisi\,rr s arqii, o6nirarlii ta iuuri (piHancori incrpyrraenrz.

Iuruuit uiuoeuil pugurc - qe pr,r3r.rK Toro, rl1o crpaBeAJrr,rBa napricrr a6o rraaft6yrui rpomoni
rroroKr.r ni.q QinaHcoBoro incrpyrr,renra KoJrr{Barr{Myrbcfi nnacni,qor srrriu pruxos[x qiu (orpiu rr.rx,
rrlo Blrurrrarom ynacli4orc siAcomoBoro pu3r,rKy qIn BaJrrorHoro p]r3r.rKy), nesarexHo si.q roro, qla

crrprrqlrueHi nonr qr,rHHr,rKaMr.r, xapaKTepHr.rMr{ AJu orpeMoro SinaucoBoro incrpyueura a6o fioro
euirenra, qlr qr.ruHr{KaMr,r, Iqo BrrJrr,rBarorb Ha nci noai6ni $iHanconi inctpyrr,reurrl, 3 flKI4MI,I

sgificnrorcTbc, oreparlii na punry.
Ouronuuu MeroAoM orliurr qinosoro pr{3gKy e auaris uyrrurrocri. Cepea rueroAin

uoN,r'srlrennr qinonoro p[3r,rKy Torapzcrno 6yge Br,rKopr.rcroByBarr,r 4nnepcn$iraqiro artrarin ta
Aorpr,rManns nir,ririn Ha BKJraAeHH.f, B axrlii ra inrui @inaHcori inctpyueuru s ue([iKcoBaHLrM
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npz6yrroru.
Crauou na sriruy 4aty qinorufi pusur uecyrrenuft.

UguK - IIe pr,r3r.rK Toro, tt1o clpaBeAJrr.rBa napricrr a6o rr,rafi6yrHi rporuoni
[oroK]I niA (pinancoBoro inctpyuenra KoJrr,rBarr{Myrbc, nHacli4ox suiH puurosux ni.{corKoBr.rx
craBoK. Kepinuuqtro Torapuctna ycri4oMJrroe, ulo niAcomosi crasrr,r Moxyrb sN{iurorarucs i qe
BrIJrI,IBarLIMe rK Ha AoxoAI{ Torapucrna, TaK i ua cupaneAJrr.rBy napticrr qr{crr4x arrfisis.

Onnc Bpa3Jrr{Bocri go pusurqy

3a6oproranicts sa AoroBopaMLI g flJraBaroqorc flporleHTHoro craBroro ni4cyrui, ronay
[porleuTnr.rft pusur Tonapucrna uegna.ruufi .

BaanmHuitpusux

Onuc Bpa3JrrrBocri go purnry

Balrctnuff plI3IrK nos'ssanllft gi sl{iuoro cnpaBeAJrr.moi naprocri a6o rr,rafi6ynrix rporroBr.rx
notoris sa SiuaucoBllM[ incrpyrr,renrarr,rr, rapricrr sKrx Br.rpaxeHa B inoseN,rHifi nalrori, qepe3
giuinu Kypcy BaJIIor. Torapuctno gAiftcnroe cBoro 4irnuricrr a Yrpaiui, axTr.rBr.r ra go6os's3aHus
s iHogel{Hifi sarlori nigcytui, rouy ii pineuE BaJrrornoro pr{3r,rKy 3a p€xyHoK BrrJrrorHrrx KoJrr,rBaHb
uesuaquufi.

l5.CupaneAJrrrBanapricrr ,: .,,j,i .

Cupane4uunanaptimr sBJUIe co6oro cyMy, HarKy MoxHa o6uinxrz Siuanconuft inmpyrueuTrrplr
s4iftcnenui noto.IHoi ouepaqii Mix Asor{a garlixasreHr,rMr,r cropoHaMvr, ;sa Br.rHflTKoM: sltua4rdn
BllMymeHoro rpoAa)Ky a6o nirni4aqii. HaftrpaUul,r ui4raepAxenurM crpaBeAJrr{noi rapmcri e qina
Siuauconoro iumpyrr,rerrra, rt1o Korr{pyerbctr rra pr,rHKy.

fpomori KoITITII ra ik ersisareurfi uorasaHi Ha .qary 6arancy ga ixnroro crrpaBe.(Jrr,rBoro
napricrro.

Pesylrtatn oqisrn clpaBeAJII,Inoi naprocri ana;risyrorbcs ra posno4inxromcr
iepapxii crpaBeAJrr{noi raprocri:

> 1-fi pinenr - oqiura sa qiHaMI,I KorI,IpyBaHHfl, Ha aKTrBHlrx pr.rHKax 4na i4euru.ruux arrunis
a6o so6on'BaHb;

> 2-i4pinenr - oqiura oa qinarral,r (orllpyBanns,Hanoai6ni aKTr,rBr{ .rIa go6on'.fi3aHHf, Ha aKTrrBHr,rx
pl'lHKtx, a6o ga qiuarr,rra KorHpyBaHH, Ha i4euru.rni/no.qi6ni aKTHBT{ qu 3o6os'.fl3aHHs Ha pr.rHKax, sxi ue
e aKTI,IBHHMr. \ttx oqinrr.I TaKI,Ix aKtunir, Toaapvcrno Br.rKopr,rcronye 4aHi 6ipxonux KorlrpyBaHr s AT
<@ou4ona 6ipxa IIOTC) Ha Aary oqinxz;

cuocrepirarotrcx ua nigKpllTllx pr{HKax. .(rx SinancoBr{x iHcrpylreHrin, u1o HrrJrexarr Ao AaHoro pinnx
iepapxii crpaBeAJII,Inoi aaprocri, TonapucrBo Br,rKopr,rcroBye MeroAr{ na ouroni tenepiuuroi naprocri
SiHanconzx iHcrpyrrrentis po3paxoBaHoi nuxo4x.rn s ouirynaHrrx rpomoBilx [ororis ra punxonoi
craBKrI AI'IcKoHTy Ha Aary BlI3HaqeHHff crpaBeAJrunoi naprocri, a6o Ha ni4crani sniry npo(feciftuoro
oqinrcna.ra, qo Mae si,qnosiAHzft cepru$irar.

.(.ur nasnaueHHt crlpttBe.qlnnoi naprocti SiHaHconax iucrpyrrrenrin ToeapprcrBo Br.rropucroBye
npo(fecifine cyAxeHHs.

B Aexrrx BlIraAKax Ans oqiHxLI cnpaBeAnr.rnoi naprocri nuropnctoByrorbc, nxi4ni gaHi pisuoro
pinux, n raKoMy BlrrIaAKy oqiura aignocr.rrscx 4o riei rareropii s srift 3nrxoAr.rrbcs uafiur.rNaEft pineur
nxi.quux AaHr,rx, rrrrlo raxi gani e cyrreBr,rMr.r.

Y Tonapacrna rigcytni $inanconi arrr.rsu ra go6on'sgarru, crauoM Ha 31.12,2025 por<y,.xxi
o6rixosyrorrcs 3a crrpaBeAJrunoro napricrro.

16. Pusutcu, tloB'q3aHi I nuuoraMlr rroAarKoBoro ra in[roro 3aporroAaBcrBa
Vrpailrcme 3aKoHoAaBcrBo ra HopMarlrBHi ar<rra, u1o peryJruorr c$epy orroAarKyBanns ta inrui

acleKTH AisEHocti ui4upltervrcrB, y roMy.rrcni na.nroruufi KoHTpoJrr, nrnuri BraMorra ta rpauc$eprne

sa pinuxuu

45



qiuoyrnopeuur, rpoAoBxylotr guinrcnarfics., flonoxenus sarouin i uopuaruBnr.rx ,(oKryeHrin
Hafi.ractiue e ueqitruvru, trt ixue rayrrraqeHn, 3aJrexr.rrr siA nosrurii rraicqesux, periouamnux i
AopxaBHI,Ix opranin ta inurx yP[,4osI,Ix iucruryrin. Bnna4rr,r pisnnx rnyrr,raqeHb 3aKoHoAaBcrBa He e
TIOOAI,IHOKLIMI,I. Kepimrr.rqmo BBaxae, rUo fioro rryr(aqenr, rignori4noro 3axoHo.qaBcrBa e
rIpaBIaJIbHI,Iu, i rqo 4ixnruimr Touapncrna sAiftcHroerbcs B nonnift ni4nori.quocri 4o 3aKoHoAaBcrBa, a
TaKox rqo TonapracrBo Hapil(yBnJro ra crrJrarr,rJro nci neo6xigni uo4arrz.

, 3aralou, icnye pI,I3I,IK Toro, Iqo onepaqii Ta KoperTuicrr uyrrauenr, mi ne 6ynu ocrapxeni
peryrlorcqllMll oprauaMld y MI{HyJroMy,6y.uym rocraBJreui nia cyrranin y uafi6yrHboMy.

Cy,qoni uo3oBrr
TOB (OK (OIHEyCT> uoai4orraJrf,e, Iqo crauoM :ra31.12.2025 urae 5 cy4onux crpaB, 3.f,Kr{x:
- 4 cupanr,.qe TOB (OK (OIHEyCT) e siAnosi.{aqeM;
- I cnpana, ae TOB (OK (OIHEyCT) e rperboro oco6orc
Bz6ymx artusin y sn'rsry noteuqiftnurrau pimeuHf,Mr,r cygin He fiporHo3yerbcfl, ga6esueqeHur

rraafi6ytnix nnarexis He crBoproBaJrocr.

17. C.rryx6a nuyrpiuHboro ayAr{ry
Pilrleuusrd Npl4ll2l2llA sia 14.12.2021 poKy Ha Br.rKoHaHHfl BrrMor Posuopx4xeuux

Haqiouaarnoi rorraicil, uto s.{ificuroe AepxaBue perynroBaHuf, y csepi punxin ([inanconux uocryr, ni4
0-5:.06:201,4 Ne 1772 "flpo garnepgxeHH, [opsArry rrpoBeAennr nuylpiruHborg,p,y4g,Iy.(*og1pg#g),{
lpinalicoalrx ycrauoBax", 6yro sarBepAxeuo floroxenrur rrpo cnyx6y nnyrpirunroro .ay4f;y i
BrpoBaAxeuo ruyrpirunifi aygrr Ha Tonapumni. _. :;,- 

I{inxruu rry*b, uryryimuroro uyrioy (ronrponro) e: : "r:rrii"1:i}il 
'l1i) 

(

1) HaAaHHs repirHuroei Siuauconoi ycranonu, Br,ruloMy opraHy yupanniHur Siuanconoi
ycraHoBr.r Hg3aJrexnr.rx, o6'eKT[nn]rx cyAxeub, Br.rcuoBris i oqinoK rqo,qo:

- AocrarHocti ta e$ertunnocti cucteu ynpanniunx a aguinimparznuift, onepaqifinifi i
$inanconifi cr[epax girnsnocri Sinancoroi yctauonut 

,

- ri4noni.qnocri 4ixnruocti ([iuancosoi ycrauoBr.r Br{MoraM saKouoAaBctra Yrpaiuz;
- niguorigsocti s.qificulosauoi QinancoBoro ycrrrrroBoro girnrnocri Br.rMoftlM nnyrpiunix

. t.
AOKyr![eHTrB q'1HaHCOBOI yCTaHOB]r;

- e([extunuocri npoqecir AerreryBaHHf, rroBuoBaxeHb rraix crpyKrypHr.rlru nigporjiiriu""
$iuancoroi ycrauonu ra posno4iny nignoni4alruocri uix uanaz;

- e(perrmuocri nrropucraHnf, Ha.fiBHr.rx y (pinaHconift ycranoni pecypcin;
eQerturuocri snropucrallHfl m nainiuisaqiipr.rsurin ni4 nuropucraHu, iuQoprraarliftnux cucreru

r TexHoJlort[;
- Aocrarllocti i eQerrurnocri sano4iB, cup.flMoBarrrdx Ha 3Menrrreurur pr,r3r.min ra ycyHeHH,

He,(oJIlKlB, BIarBJIeHlIx AepxaBHI,rMrr opraHaMr,r, sonnirunirrau ayAr.rropaMu a6o clyx6oro nnyrpiruuroro
L .,. i:i,

Z1't.rproru-xepiruuxoni (pinanconoi' ycraHoBr.r,''rru1o*y opraHy ynpanninm OinrnioiiSi
ycraHoBI,I r noniuureuni srocti ct4creMr.r ynpanniuur ([iHaHconoi ycrauonu, a raxox n e{ertunuouy
euroHauui noKIIa,qeHI,rx Ha HI{x o6ontxsrin, ruJrD(oM HaAaHrur KoHcyJrbrarlifi ra pexouenqaqifi.

Ctyx6a nuyrpimnroro ayAr{Ty ai4noni4no Ao roKJra,qenr,rx

Syurqii:
1) uarnxg 3a rororrHoro girnrnicuo $inanconoi Ycrauonu;
2) rolrtponr 3a AorpI4MaHHrM ,*orriu, HopMaruBHo-[paBoBr.rx axris opranin, ,ni iaifrc#rofiru

AepxaBHe peryJIIoBaHHf, pl,IHrin ([inancoaux uocJryr, m pirueur oprauin ynpandnnx Siuancoroi
Ycrauonu;

3) uepenipry pesynmatiB roroquoi QinaHconoi .qixnrsocri Ycrauont;

.4) aHanis iuQoprraaqii npo Aismuicm Sinanconoi YcraHosu, upolpeciftuy gianruigrl, ii
npaqinurrin, BI,IIaAKI{ rIepeB}IIrIeHHfi rroBrroBoreHb rrocaAoBr,rMra oco6aur lpiuauconoi Ycrauonu;'

5) nuxonanns iuu[x uepeg6aueHux 3aKouaNr[r Qynrqifi, floB'f,3aHux g narnsAoM Ta KoHTpoJreM
ga.qismHicrro ([iuancosoi YcraHosr. :

. ..r ",, ,r,r,lrr:!i,;.,..!ic.{r)Ni
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18. Iloaii nic.nn srirHoro nepiogy
Bi4uonigno Ao sacaA, Brr3uaqeHr.rx MCBO

norpe6yrorb KoprrryBaHus aKrr,rsis ra

,{rEperrop

forosur.rfi 6yxranrep

10 qoao no4ifi nicrs ssirHoro nepio,4y, no4ii rqo
i.

Har:arig KPAMCbKI4X

O:rr,ra A3AMAT'g1ldttC0-sArtor,inltrill
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